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USEFUL INFORMATION

Product Prices

The majority of our prices include personalisation in one 
position. We can off er additional positions and colours, 
please call for details.

 

Product Specifi cations

The colours, styles and fi nishes of all products in this 
catalogue were correct at time of going to press. However, 
all manufacturers reserve the right to alter or withdraw 
products and no responsibility can be accepted if this 
should happen.

 

Artwork

You will only get the best results from personalisation if 
your original artwork is of high quality. Our studio can 
help you with this if necessary - we will be pleased to 
quote based on your requirements. When providing your 
own artwork, please  check with  our sales offi  ce to ensure 
we receive the correct format for your job.

 

Company Logos

Many of the products in this catalogue feature a 
personalisation to show the potential use to our 
customers. By showing these names, trademarks or logos 
we are not implying that the product has been supplied 
to, or is endorsed by the owners of the same, and we 
apologise if there is any misunderstanding.

 

Colour Samples

Where colour options are shown, these are representative 
within the limitations of four colour process printing, and 
should not be regarded as truly accurate.

 

Carriage

This is normally charged on all orders.

 

VAT

All prices in this catalogue are exclusive of VAT.

 

Origination

Screens, dies, templates and embroidery tapes are 
chargeable at extra cost. The exact amount will vary 
according to the product chosen and the method of 
personalisation.

 

Delivery

Our aim is to deliver your goods as quickly and effi  ciently 
as possible. Most personalised products require 2-3 weeks 
production, some a little longer. 

Express Service

If your deadlines are extremely urgent, a number of our 
products are available by express service. Please check 
with our sales department for exact timescales.

 

Quantities

All personalised orders are subject to production 
tolerances of between 5% and 10% over or under delivery, 
which will be invoiced accordingly.

 

Product Finder

The product selection in this catalogue represents the 
most interesting and eff ective items in the marketplace. 
With literally thousands of products available, it is not 
possible to feature all the items we can off er. If you require 
a specifi c item that is not featured here, please ask us, we 
are certain to have it in our product database and our 
sourcing service is free!

 

RoHS and WEEE Directives

We have endeavoured to ensure that all items featured in 
this catalogue are compliant, but if you have any concerns, 
please do check with us.

Digital

Branding is our business...

Please Note

Our prices are correct at time of going to press. However, in 
recent times, the rising cost of raw materials and currency 

fl uctuations in particular, has meant that some product prices 
may be subject to change during the life of this catalogue.

Screen Printing EmbroideryPad Printing Engraving Embossing

Printed on responsibly sourced paper 
using biodegradable inks
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Unless stated, prices include one position embossed. Origination, carriage and VAT extra. Other branding options available upon request.

3- 34071    Castelli Tucson Bianco Plus Medium 

Notebook Ruled Paper 

 Tucson Bianco Plus notebooks are available solely in 
white to off er the chance to digitally print your colourful 
message across the full front cover. Available on beautiful 
ruled ivory coloured pages (240 in total) with crafted 
rounded corners for an elegant look with a gold ribbon 
marker, and an elasticated closure band and pen loop to 
complement the design.  

Size: 130 x 210mm  
Print area: 96 x 179mm  

Colours: white/grey band, all white 

 50    £8.90   |     100    £7.85   |     250    £7.10  

3- 26258    Castelli Matra Bianco Medium Notebook Ruled Paper 

 Matra Bianco notebooks are available solely in white to off er the 
chance to digitally print your colourful message across both the 
front and back cover to achieve a fl uid brand presentation without 
the elasticated band or pen loop obscuring the design. Available 
on beautiful ruled ivory coloured pages (240 in total) with crafted 
rounded corners for an elegant look with a gold ribbon marker.  

Size: 130 x 210mm  
Print area: 96 x 179mm  

Colours: white 

 50    £6.05   |     100    £5.39   |     250    £4.95  

3- 26261    Castelli Tucson Medium Notebook Ruled Paper 

 The Tucson Medium notebooks are available in a range of 
colours with a coordinating coloured closure band and pen 
loop. Available in ruled paper on beautiful ivory coloured 
pages (240 in total) with crafted rounded corners for an 
elegant look with a gold ribbon marker to complement 
the design. The Ivory notebook also includes a practical 
expandable pocket on the inside back cover.  

Size: 130 x 210mm  
Print area: 96 x 179mm  

Colours: 19 stunning colours available 

 50    £7.50   |     100    £6.69   |     250    £6.25  

3- 28482    Castelli Tucson Pocket Notebook Ruled Paper 

 The Tucson Pocket notebooks are available in a range of colours 
with a coordinating coloured closure band and pen loop. 
Available in ruled paper on beautiful ivory coloured pages (192 
in total) with crafted rounded corners for an elegant look with 
a gold ribbon marker to complement the design. The Ivory 
notebook also includes a practical expandable pocket on the 
inside back cover.  

Size: 90 x 140mm  
Print area: 60 x 113mm  

Colours: 17 stunning colours available 

 50    £5.09   |     100    £4.65   |     250    £4.45  

Bianco Collectionsuitable for
back cover
branding

Unless stated, prices include full colour CMYK Digital Print on the front cover. Origination, carriage and VAT extra. Other branding options available upon request.

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one position embossed.  Origination, carriage and VAT extra.
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Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

4- 18907    Classic Executive Notebook 

 Exclusive design classic hard cover notebook with 
elastic closure and 80 sheets of 80gsm lined paper. 
Ideal for writing and sharing notes. Features an 
expandable pocket at the back to keep small notes.  

Size: A4  
Print area: 140 x 200mm 

Colours:  
 50    £6.25   |     100    £5.70   |     250    £5.40  

4- 10439    Classic Offi  ce Notebook 

 Exclusive design classic hard cover notebook 
with elastic closure and 80 sheets of 80gsm 
lined paper. Expandable pocket at the back.  

Size: A5  
Print area: 90 x 170 mm 

Colours:  
 50    £4.15   |     100    £3.40   |     250    £3.10  

4- 10438    Classic Pocket Notebook 

 Exclusive design classic hard cover 
notebook with elastic closure and 
80 sheets of 80gsm lined paper. 
Expandable pocket at the back.  

Size: A6  
Print area: 50 x 110mm 

Colours:  
 50    £2.85   |     100    £2.30   |     250    £1.95  

4- 25089    Classic Soft Cover Notebook 

 Soft touch cover notebook with built in elastic 
closure, ribbon page marker, document pocket in 
back cover and 80 sheets of 80gsm lined paper.  

Size: A5  
Print area: 55 x 70mm 

Colours:  
 50    £4.75   |     100    £3.95   |     250    £3.70  

4- 25038    Stretto Notebook 

 Smartly designed soft touch notebook with 96 lined sheets 
of 80gsm paper, packed in a Journal Books gift sleeve.  

Size: A5  
Print area: 60 x 5mm 

Colours:  
 50    £5.15   |     100    £4.30   |     250    £4.10  

4- 32304    Pad Tablet Size Notebook 

 Flexible iPad sized notebook makes easy carrying with 
a tablet. 48 sheets lined of 80gsm lined paper and 48 
sheets plain paper, pen loop, elastic closure, ribbon 
marker and document pocket in back cover.    

Print area: 115 x 150mm 

Colours:  
 50    £6.25   |     100    £5.70   |     250    £5.30  



Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra

Personalise your gift with individual names.
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Unless stated, prices include one position embossed.  Origination, carriage and VAT extra.
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5- 19748    Moleskine Classic Pocket Soft Cover Notebook - Ruled  
Size: 90 x 140mm  
Print area: 55 x 118mm 
Colours:  
 24    £16.85   |     48    £15.00   |     72    £13.45  

5- 19747    Moleskine Classic Large Soft Cover Notebook - Ruled  
Size: 130 x 210mm  
Print area: 91 x 186mm 
Colours:  
 12    £21.00   |     24    £19.50   |     48    £17.95  

5- 19739    Moleskine Classic Pocket Hard Cover Notebook - Ruled  
Size: 90 x 140mm  
Print area: 55 x 118mm 
Colours:  
 24    £16.85   |     48    £15.00   |     72    £13.45  

5- 34162    Moleskine Classic Medium Hard Cover Notebook - Ruled  
Size: 115 x 180mm  
Print area: 80 x 155mm 
Colours:  
 24    £18.85   |     48    £17.20   |     96    £15.15  

5- 19730    Moleskine Classic Large Hard Cover Notebook - Ruled  
Size: 130 x 210mm  
Print area: 91 x 186mm 
Colours:  
 12    £21.00   |     24    £19.35   |     48    £17.75  

Available in a choice of vibrant colour options to leave a lasting impression. 
Featuring the Moleskine iconic rounded corners, elasticated closure, 
bookmark and an expandable inner pocket. Contains 192 pages of ivory 
coloured paper.

Available in a choice of vibrant colour options to leave a lasting impression. 
Featuring the Moleskine iconic rounded corners, elasticated closure, bookmark 
and an expandable inner pocket. Pocket contains 192 pages, Medium, 208 pages 
and Large 240 ivory coloured pages.

Other Moleskine items are available, please contact us for details.

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include one position embossed.  Origination, carriage and VAT extra.
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Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

Torino Colours

Colour change when embossed

Select cover PU or 
leather material 
& colour
• Select material 
• Select colour

Select branding style
• Emboss
• Full colour digital
• Single colour
• Foil block

Select ribbon option
• Select ribbon colour

Select optional stitching
• Choose colour

Select optional pen loop
• Choose colour

Select optional elastic
• 14mm
• 7mm
• Choose colour 

Mix & Match Notebooks

Select paper options
• Cream: Plain, lined or squared
• White: Lined only
• Colour edged or branded Print 

Tip in pageReceipt pocket Belly band Presentation box

Options Extras

FSCSquared paper White lined White 
recycled paper

Lined paper Plain paper

Paper Options

Select notebook size

A4

A5
Pocket

Belluno Colours

UK Made

Saffi  ano Colours

Saffi  ano Texture

6- 10079    A5 Casebound Notebook Journal 

 A5 hardbacked notebook made to your unique 
colour combinations. Price includes elastic strap and 
coloured ribbon. Many other options available.  

Size: 215 x 144 x 13mm  
Print area: 120 x 90mm 

 25    £12.95   |     50    £10.25   |     100    £8.85  

6- 20281    A5 Casebound Notebook 

 Accent stitching, edge stained lined 
cream pages, matching elastic closure 
and ribbon page marker. Choice 
of seven colour combinations with 
countless more made to order.  

Size: 143 x 215 x 12mm  
Print area: 120 x 90mm 

 25    £10.35   |     50    £8.25   |     100    £7.25  

6- 34112    Full Colour Notebook 

 Casebound notebook with a full colour 
photograph image or pattern to the entire cover. 
Choice of lined or cream paper. Price includes an 
elastic strap other accessories available.  

Size: 142 x 215 x 12mm  
Print area: 142 x 215 x 12mm 

 50    £7.75   |     100    £7.40   |     250    £6.60  

6- 28273    Houghton A5 Notebook 

 With lined paper, a handy business card 
pocket to front and envelope pocket to rear. 
Lined cream paper, black elastic strap and 
black elastic pen loop.  

Size: 143 x 210 x 21mm  
Print area: 120 x 90mm 

 25    £7.30   |     50    £5.65   |     100    £4.35  
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Unless stated, prices include one position embossed. Origination, carriage and VAT extra. Other branding options available upon request.
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DESK & OFFICE

Life Planners
Includes:
• Start any month diary
• Calendar block
• Meeting Planner - Record
• To Do - To Plan - To Call
• Numbered pages with contents
• Sketching paper in grey
• Ruled perforated paper section
• Squared perforated paper section

* Dual ribbons and paper stock colours 
are non changeable.        

Flexi Notebooks

Notebooks are available in stock black or other colours with 10 working days lead time. 
We off er a large range of PU faux leather or real leather materials.

Exterior Cover Choices: Belluno leather look PU is available in a choice 
of 22 colours. Torino with a matt velvet touch in a choice of 13 colours. 

Real Leather we can off er many grades of real leather in a huge range of 
colours please enquire.

Interior Cover: Torino with a matt velvet touch in a choice of 13 colours. 

Outer in 
Belluno or 

Torino

Inner cover
in Torino 
colours

Torino Colours

Colour change when embossed

Belluno Colours

7- 34117    A5 Life Planner 

 Hard backed book with a elastic strap and pen loop. 
Interior has a diary section, to do section and sketch, 
lined, plain and checked paper.    

Print area: 120 x 90mm 

 25    £12.25   |     50    £9.85   |     100    £8.50  

7- 28270    Flexi Notebook 

 A5 Flexi Notebook made to order in the UK.  Finished 
in soft touch leather look Belluno PU or matt velvet 
touch Torino in a choice of colours. The cover is PU 
inside and out to match or contrast, the cover can 
be branded inside or out. Lined cream paper with a 
black ribbon page marker.  

Size: 142 x 215 x 12mm  
Print area: 120 x 90mm 

 25    £9.35   |     50    £6.95   |     100    £6.20  

7- 34113    Coloured Magnet Three Way Notebook 

 A5 Casebound notebook with a magnetic fl ap closure 
and pen loop concealed under the fl ap. Finished in 
soft touch Belluno PU leatherette. Choose from 23 
colours, mix and match your interior and exterior.  

Size: 158 x 215 x 12mm  
Print area: 120 x 90mm 

 25    £13.25   |     50    £11.50   |     100    £10.30  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include one position embossed.  Origination, carriage and VAT extra.
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

8- 20460    Moriarty A6 Lined Notebook 

 Soft touch fashionable lined note pad. 
Integrated bookmark allows you to fi nd your 
important notes immediately. Can be both 
embossed and digitally printed at extra charge.  

Size: 90 x 142 x 15mm  
Print area: 120 x 55mm 

Colours:   
 100    £1.95   |     250    £1.45   |     500    £1.40  

8- 34095    Broadstairs Kraft Paper A5 Notebook 

 Eco notebook with elastic closure, elastic pen loop 
and ribbon in contrasting colours. FSC certifi ed 
recycled paper with 100 sheets of 70gsm pages.    

Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 50    £2.90   |     100    £2.30   |     250    £2.15  

8- 18652    Small Noir Notebook 

 With a soft-feel black PU cover creating a tactile fi nish 
to the notebook. Each notebook has a coloured closure 
strap and ribbon page marker. Supplied with a plain 
Curvy ballpen.  

Size: 141 x 15mm  
Print area: 80 x 130mm 

Colours:   
 100    £1.80   |     250    £1.70   |     500    £1.65  

8- 34094    Larkfi eld Soft Feel A5 Notebook 

 Made from Reach compliant soft feel PVC with 100 
sheets of 70gsm recycled cream paper with black 
ruled line distance of 8mm. Inside back cream paper 
tuck pocket and elastic pen loop cord for closure.    

Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 50    £3.20   |     100    £2.45   |     250    £2.40  

8- 26049    Arundel Notebook 

 Soft feel A5 Notebook with elastic 
closing band and internal bookmark. 
Contains approximatley 80 lined pages.  

Size: 140 x 210mm  
Print area: 110 x 150mm 

Colours:   
 50    £3.85   |     100    £2.85   |     250    £2.49  

8- 18651    Medium Noir Notebook 

 Soft-feel black PU cover creating a tactile fi nish. Each notebook has a 
coloured closure strap and ribbon page marker. Supplied with a plain 
Curvy ballpen.  

Size: 143 x 210mm  
Print area: 128 x 198mm 

Colours:   
 100    £2.70   |     250    £2.60   |     500    £2.55  

8- 26098    Small Noir Edge Notebook 

 Modern and stylish black notebook, with a soft-feel tactile 
cover. Supplied with 96 cream lined sheets with coloured 
edging and matching coloured page marker and closure 
strap. Supplied with a plain black stylus ballpen.  

Size: 92 x 141mm   
Colours:   
 100    £2.20   |     250    £2.10   |     500    £2.05  
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Unless stated, prices include one position embossed. Origination, carriage and VAT extra. Other branding options available upon request.

9
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

DESK & OFFICE

Choose one of the 22 PU colours, then select 
your colour of elastic band, pen loop and ribbon.  

An emboss to the front cover is included.

Each Notebook is individually heat wrap sealed.

 250    £9.50   |     500    £7.80   |     1000    £5.95  

9- 34203   Infusion PU Bespoke A5 

Notebook

A printed notebook made to any Pantone colour, a full colour 
print to the cover is included.  Choose the colour of elastic band, 

pen loop and ribbon to match your notebook colour.

Each Notebook is individually heat wrap sealed.

 250    £10.50   |     500    £7.49   |     1000    £6.35  

9- 10545   Infusion Process Printed or 

Pantone Matched A5 Notebook

OPTIONAL EXTRAS: 

Paper Back Pocket

Full Notebook Embossing

Lined, Graph or Plain Paper

Tip-In Pages

PVC Business Card Holder

Ivory or White Pages 

Colour Edges to Pad 

Cardboard Sleeve

Belly Band Wrap

Head and Tails

Logo on Pages

Block Foiling

Sewn Edges

9- 34204    De Niro A5 Soft Touch Notebook 

 This A5 Note Book includes the Nero pen and contains a 
fashionable lined paged note pad with integrated bookmark, 
elastic, a pen loop and a pocket in the back, making this the 
perfect school or college companion for doing your homework, 
and great for taking notes in business meetings at work. Can also 
be digitally printed and embossed at extra charge.  

Size: 141 x 210 x 16mm  
Print area: 180 x 100mm 

Colours:   
 100    £3.10   |     250    £2.60   |     500    £2.45  

9- 20459    Dimes A5 Soft Touch Notebook 

 Soft touch fashionable lined notebook. 
Integrated bookmark allows you to fi nd your 
important notes immediately. Can be both 
embossed and digitally printed at extra charge.  

Size: 141 x 210 x 16mm  
Print area: 180 x 100mm 

Colours:   
 100    £3.15   |     250    £2.60   |     500    £2.45  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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SIMPSONS

10- 10545    Stanway Notebook 

 Exceptional value. Soft feel notebook with a 
PU cover and 96 pages lined pages, ribbon 
marker and elastic nylon closure.  

Size: 90 x 140 x 13mm  
Print area: 50 x 60mm 

Colours:   
 100    £1.40   |     250    £1.05   |     500    £1.00  

10- 33149    A5 White PU Notebook 

 A5 white PU soft fi nish cover with 80 sheet 
lined notebook with coloured bookmark.  

Size: 214 x 145 x 15mm  
Print area: 195 x 100mm 

Colours:   
 25    £4.30   |     50    £3.35   |     100    £2.70  

10- 17265    A5 Mole Notebook 

 A5 PU soft fi nish 80 sheet lined notebook 
with bookmark, pocket at back for 
securing business cards and loose notes, 
pen loop and an elastic closure to keep 
your contents securely in place.  

Size: 210 x 142  x 15mm  
Print area: 195 x 100mm 

Colours:   
 25    £4.20   |     50    £3.25   |     100    £2.60  

10- 25684    A6 Maxi Mole Notebook 

 A6 PU soft fi nish cover with 160 sheet lined 
notebook. Features include ribbon bookmark, 
pocket at the back for securing loose notes and 
business cards, pen loop and thick elastic closure.  

Size: 145 x 90 x 25mm  
Print area: 120 x 50mm 

Colours:   
 25    £5.90   |     50    £4.95   |     100    £4.25  

10- 15710    A6 Mole Notebook 

 A6 PU soft fi nish cover with 80 sheet lined 
notebook with elastic closure, bookmark to 
keep the contents securely in place and a 
pocket at the back with pen loop.  

Size: 145 x 90 x 16mm  
Print area: 120 x 50mm 

Colours:   
 25    £3.40   |     50    £2.45   |     100    £1.95  

10- 34349    Denim Black Notebook 

 Trendy black textured hard cover notebook 
with rounded corners and impeccable 
coloured stitching, complete with 192 pages 
of white ruled 80gsm paper with integrated 
ribbon bookmark.  

Size: 144 x 214mm  
Print area: 95 x 190mm 

Colours:   
 50    £8.45   |     100    £7.35   |     250    £7.00  

10- 34347    Couture Notebook 

 Soft black PU notebook with rounded corners, fi nished 
off  exquisitely with faultless coloured stitching and 
colour matched internal covers. Internal booklet has 
192 lined pages of 80gsm ivory-coloured paper with 
integrated ribbon bookmark.  

Size: 144 x 214mm  
Print area: 90 x 150mm 

Colours:   
 50    £7.05   |     100    £5.90   |     250    £5.32  
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11- 20653    Veleta A5 Notebook 

 Best selling notebook with a Veleta PU 
cover with 192 cream lined pages. Elastic 
closure and pen loop. Blind embossed 
logo.  

Size: 150 x 210mm  
Print area: 90 x 50mm 

Colours:   
 50    £8.00   |     100    £7.45   |     250    £6.95  

11- 34290    Plusfi le O2O Veleta Smart Journal 

 A great innovation. A5 smart journal and App. to 
digitise your ideas. Veleta PU cover. 172 pages of 
cream smart lined pages, elastic pen loop and closing 
strap, 2 ribbon markers and back pocket. Complete 
with quick start guide and "How to" booklet.  

Size: 140 x 212mm  
Print area: 90 x 50mm 

Colours:   
 50    £10.00   |     100    £9.25   |     250    £8.75  

11- 34205    Babbage Notebook 

 PVC outer cover, 256 cream lined pages, 
card holder wallet and pen loop.  

Size: 210 x 230 x 148mm  
Print area: 180 x 100mm 

Colours:   
 25    £9.50   |     50    £7.85   |     100    £6.95  

11- 17272    Cambridge Pocket Notebook 

 Soft feel textured PU cover with 160 pages 
on cream paper, printed grey. Detachable 
elasticated mix and match closing strap. Also 
available as A5.  

Size: 90 x 150mm  
Print area: 90 x 50mm 

Colours:   
 50    £3.50   |     100    £3.30   |     250    £3.05  

11- 34093    Dartford A5 Notebook 

 100 pages of 70gsm recycled cream colour 
lined pages with 8mm rule. Elastic closure, 
elastic pen holder and ribbon page divider.    

Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 50    £3.20   |     100    £2.45   |     250    £2.40  

11- 34318    Rivista Notebook 

 Stylish modern design with a high quality, 
tactile cover, ideal for adding your company 
logo and details. Features include an elastic 
closure, ribbon page marker and storage 
pocket to the inside back cover. 144 sheets of 
cream lined 70gsm paper.  

Size: 192 x 256 x 21mm  
Print area: 130 x 190mm 

Colours:   
 100    £4.50   |     250    £4.40   |     500    £4.30  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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12- 28578    WiroSmart A5 Card Cover 

Notepad 

 Containing 50 sheets of white 80gsm 
paper with a card cover. Pricing is for a 1 
colour print to cover and each sheet.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: Cover - 133 x 200mm, Sheets - 
133 x 200mm. 

Colours:   
 100    £1.80   |     250    £1.40   |     500    £1.20  

12- 07907    Wiro Smart Card Cover A4 Notepad 

 Contains 50 sheets of white paper wiro-bound 
with a 300gsm gloss/matt laminated card cover. 
Price is for 1 colour print to cover and sheets.  

Size: 210 x 297mm  
Print area: 210 x 297mm 

Colours:   
 100    £2.35   |     250    £1.90   |     500    £1.69  

12- 28239    Smart Book A6 

 Containing 50 sheets white 80gsm paper 
with a 300gsm card cover book. Perfect 
bound. Price is for full colour to cover, 1 
colour to each sheet.  

Size: 105 x 148mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £1.70   |     250    £1.05   |     500    £0.85  12- 25923    Wiropod A5 Notepad 

 Containing 50 sheets white 80gsm paper 
with a hard-backed cover. Wiro bound 
along the left hand side. Price is for a full 
colour print to front and back cover, 1 
colour to sheets.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £4.40   |     250    £3.80   |     500    £2.90  

12- 34076    Wiropod Journal Medium 

 Paper over board printed full colour to front 
and back cover. Containing 52 sheets white 
80gsm paper, 1 colour week to view to 1 
side and lined to the other, matt laminated 
covers. Wiro bound along the left hand side 
with gold, black or white wire.  

Size: 130 x 210mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £4.45   |     250    £3.85   |     500    £2.90  

12- 28238    Smart Book A5 

 Containing 50 sheets white 80gsm paper 
with a 300gsm card cover book. Perfect 
bound. Pricing is for full colour to cover, 1 
colour to each sheet.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £1.99   |     250    £1.30   |     500    £1.09  

12- 10271    Smart Pad Cover Notepad A4 

 50 sheets of white paper with a laminated 
card cover. Price shown is for 1 colour printed 
on the cover and 1 colour on each sheet.  

Size: 210 x 297mm  
Print area: 212 x 297mm cover, 210 x 297mm 
sheets 

Colours:   
 100    £1.99   |     250    £1.60   |     500    £1.40  

12- 18069    Smart Pad Cover A6 

 Containing 50 sheets of white paper with a 
laminated card cover. Price is for 1 colour print to 
cover and sheets.  

Size: 105 x 148mm  
Print area: Cover - 95 x 138mm, Sheets - 95 x 138mm 

Colours:   
 100    £1.29   |     250    £0.85   |     500    £0.70  

12- 20237    Enviro-Smart A5 Card Cover 

Wiro Notepad 

 Containing 50 sheets of white recycled 
paper with a recycled card front and back 
cover. Wiro bound on the long edge. Bulk 
packed. Price is for a 1 colour print to cover 
and sheets.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: Front Cover - 133 x 200mm, 
Sheets - 133 x 200mm 

Colours:   
 250    £1.65   |     500    £1.55   |     1000    £1.45  
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13- 06768    Sticky Smart Notes 3" x 3" 

 50 sheets of sticky note paper gummed 
along one edge. Bright coloured paper 
available at extra cost. Pricing is for 1 colour 
print to each sheet.  

Size: 75 x 75mm  
Print area: 65 x 65mm 

Colours:   
 100    £1.25   |     250    £0.65   |     500    £0.49  

13- 20235    Sticky Smart Notes - Variable Print A7 

 Containing 50 sheets of sticky note paper, 5-10 
variable designs throughout the pad. Gummed 
along the long edge. Bulk packed.  

Size: 100 x 75mm  
Print area: 90 x 53mm 

Colours:   
 250    £2.10   |     500    £1.50   |     1000    £1.30  

13- 06765    Sticky Smart Notes A7 

 50 sheets of white sticky note paper 
gummed along the long edge. Bright 
coloured paper available at extra cost. Prices 
includes 1 colour print to each sheet.  

Size: 100 x 75mm  
Print area: 90 x 65mm without bleed 

Colours:   
 100    £1.35   |     250    £0.75   |     500    £0.50  

13- 28241    Smart Pad A5 Variable Print 

 Containing 50 sheets white paper, glued 
securely to a board back at head. Can be 
printed with a diff erent message to each 
sheet in full colour. Also available in A6, A4 
and A3 sizes.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: 138 x 200mm 

Colours:   
 250    £2.40   |     500    £1.90   |     1000    £1.55  

13- 13573    Desk-Mate® Pad - A6 

 Each pad off ers a huge branding area for 
your design. They feature 50 sheets of white 
80gsm paper glued to a quality backboard. 
Price includes a 1 colour print to each sheet.  

Size: 105 x 148mm  
Print area: 105 x 148mm 

Colours:   
 100    £0.72   |     250    £0.45   |     500    £0.35  

13- 34077    Wiro Smart Pen Pouch A5 

 Containing 50 sheets of white 80gsm paper with a 
300gsm card front and back cover. With a 300gsm 'pen 
pouch' with cut out for pen clip wired to the front cover 
containing a Senator Dart ballpen. Wiro bound on the 
long edge with white wire. Pricing is for a full colour print 
to cover and pen pouch, 1 colour to sheets.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £2.95   |     250    £2.20   |     500    £1.80  

13- 06811    Smart Pad A6 

 50 sheets of white paper glued securely 
to a board back at head. Price is for 1 
colour print to each sheet.  

Size: 105 x 148mm  
Print area: 105 x 148mm 

Colours:   
 100    £0.72   |     250    £0.45   |     500    £0.35  

13- 18067    Smart Pad Cover A5 

 Containing 50 sheets of white paper 
with a laminated card cover. Price is for a 
1 colour print to cover and sheets  

Size: 148 x 210mm  
Print area: Cover - 138 x 200mm, Sheets - 
138 x 200mm 

Colours:   
 100    £1.49   |     250    £1.05   |     500    £0.90  

13- 06809    Smart Pad A4 

 50 sheets of white paper glued securely 
to a board back at head. Price is for 1 
colour print to each sheet.  

Size: 210 x 297mm  
Print area: 210 x 297mm 

Colours:   
 100    £1.29   |     250    £1.05   |     500    £0.95  

13- 06810    Smart Pad A5 

 50 sheets of white paper glued securely to 
a board back at head. Price is for 1 colour 
print to each sheet.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: 148 x 210mm 

Colours:   
 100    £0.84   |     250    £0.62   |     500    £0.52  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include one position embossed.  Origination, carriage and VAT extra.
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

14- 34082    Calendar Pod Midi Dart 

 Hard back cover contains one A7 (100 x 
75mm) 50 sheet sticky note pad and one 
fi ve 25 sheet plain index tabs. Supplied 
exclusively with a Senator Dart ballpen. 
12 gloss calendar sheets (149 x 99mm) - 1 
month to view. Packed in a clear self seal bag.  

Size: 155 x 300mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 250    £6.10   |     500    £4.65   |     1000    £3.38  

14- 25927    Calendar Pod Mini 

 Hard back cover contains one 60 x 75mm, 50 
sheet sticky note pad and one 25 sheet plain 
index tabs.12 calendar sheets (110 x 60mm) 
- 1 month to view. Individually bagged.  

Size: 120 x 280mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £9.85   |     250    £5.29   |     500    £3.45  

14- 09030    Notes Pod Plus 

 Hardback cover contains fi ve 25 sheet plain 
index tabs, one A8, 25 sheet sticky note 
pad and one A7, 100 sheet sticky note pad. 
Packed in a clear self-seal bag. Printed 4 
colour to cover and 1 colour to notes.  

Size: 106 x 80mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £6.95   |     250    £4.50   |     500    £2.85  

14- 25928    Notes Pod Slim 

 Hard back cover contains fi ve 20 sheet plain 
index tabs. One A8 (50 x 75mm) 125 sheet 
sticky note pad and one 3x3 (75 x 75mm) 
125 sheet sticky note pad. Individually 
shrink wrapped.  

Size: 182 x 74mm -14mm spine  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 250    £5.85   |     500    £3.99   |     1000    £3.20  

14- 09033    Calendar Pod 

 Hardback cover contains one A7, 50 sheet 
sticky note pad and one A8, 50 sheet sticky 
note pad and fi ve 25 sheet plain index tabs. 
12 calendar sheets each showing 1 month 
to view. Packed in a clear self-seal bag.  

Size: 211 x 194mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
 100    £12.75   |     250    £6.40   |     500    £4.70  

14- 10260    Sticky Smart Organiser 

 Laminated card cover contains fi ve 20 sheet 
index tabs and one 75 x 75mm, 25 sheet 
sticky note pad. Price shown is for full colour 
print on the cover and 1 colour on each sheet. 
Individually packed in a clear self-seal bag.  

Size: 135 x 80mm  
Print area: 137 x 166mm cover, 70 x 75mm sheets 

Colours:   
 100    £4.75   |     250    £2.80   |     500    £1.70  

14- 23090    BIC® Adhesive Notepads 

 Indispensable in any offi  ce. Most popular 
sticky notes pad size. 50 sheets.  

Size: 101 x 75mm  
Print area: 101 x 75mm 

Colours:   
 250    £0.82   |     500    £0.65   |     1000    £0.55  

14- 23067    BIC® Adhesive Notepads 

 Large imprint area in a small size. 50 sheets.  

Size: 75 x 75mm  
Print area: 75 x 75mm 

Colours:   
 500    £0.60   |     1000    £0.45   |     2500    £0.35  
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15- 03307    Tubby Pad 

 PVC cover desk pad with plain paper pad of 
approx 100 sheets. Printed on the outside 
and inside front cover at same price.  

Size: Pad: 95 x 125mm  
Print area: 108 x 89mm 

Colours:   
 100    £1.50   |     250    £0.99   |     500    £0.88  

15- 06821    Smart Holder Maxi 

 Holder containing approximately 1000 sheets of plain white 
paper. Incorporates pen rest. Prices shown are for printing 
on the sides of the holder only same design in 1 colour. 
Each sheet printing available at extra cost.  

Size: 103 x 103 x 100mm  
Print area: 85 x 85mm 

Colours:   
 100    £3.75   |     250    £3.59   |     500    £3.49  

15- 06825    Smart Holder Mini 

 Holder containing approximately 500 sheets 
of plain white paper. Incorporates pen rest. 
Prices shown are for printing 1 colour on the 
sides of the holder only, same design. Each 
sheet printing available at extra cost.  

Size: 102 x 102 x 54mm  
Print area: 40 x 85mm 

Colours:   
 100    £3.09   |     250    £2.90   |     500    £2.75  

15- 06772    Smart Block Mini 

 Approximately 500 sheets of plain white paper. 
Individually shrink-wrapped. Prices shown are 
for printing on the sides only same design. Each 
sheet printing available at extra cost.  

Size: 100 x 100 x 50mm  
Print area: 100 x 50mm 

Colours:   
 100    £1.90   |     250    £1.65   |     500    £1.55  

15- 06771    Smart Block Midi 

 Block containing approximately 750 sheets 
of plain white paper. Individually shrink-
wrapped. Prices shown are for printing on 
the sides only, same design. Each sheet 
printing available at extra cost.  

Size: 100 x 100 x 75mm  
Print area: 100 x 75mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     200    £2.35   |     250    £2.25  

15- 06770    Smart Block Maxi 

 Block containing approximately 1000 sheets of plain white paper. 
Individually shrink-wrapped. Prices shown are for printing on 
the sides only, 1 colour print, same design. Each sheet printing 
available at extra cost.  

Size: 100 x 100 x 100mm  
Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
 100    £3.20   |     200    £3.00   |     250    £2.90  

15- 32740    Sketchi Message Board 

 Dry erase board includes marker with 
small eraser on cap.  

Size: 195 x 12 x 165mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
 100    £1.70   |     250    £1.35   |     500    £1.30  

15- 34258    Foam Pen Pot 

 Made from 6mm EVA foam. Can be used to 
hold pens, rulers and many other objects that 
would normally clutter up the desk.  

Size: 6 x 270 x 205mm  
Print area: 60 x 70mm 

Colours:   
 100    £2.90   |     250    £2.50   |     500    £2.25  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include one position embossed.  Origination, carriage and VAT extra.
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16- 09059    HardTop Mouse mat 

 Everlasting under-surface print combined with a non 
slip foam base provides exceptional value for money. 
This mat will last almost indefi nitely.  

Size: 200 x 235mm  
Print area: 200 x 235mm   

 100    £1.70   |     250    £1.25   |     500    £0.90  

16- 02316    Brite-Mat® Mouse Mat 

 Off ering unrivalled quality due to the patented 
in-mould labelling technique. Moulded from 100% in-
house recycled plastics. 100% perfect mouse control 
for standard balled and optical mice. Choose from 
round or rectangular shapes.  

Size: 240 x 190mm or 200mm diameter  
Print area: 240 x 190mm/200mm diameter 

Colours:   
 125    £2.35   |     250    £1.50   |     500    £1.08  

16- 09058    SmartMat OptiPlus 

 Low-cost paper laminated mouse mat 
providing razor sharp print and bright, 
colourful images. Optical performance. 
Available in a selection of standard shapes. 
Full colour print included in price.  

Size: 235 x 200mm  
Print area: 200 x 235mm 

Colours:   
 100    £1.95   |     250    £1.35   |     500    £0.99  

16- 09062    Armadillo Counter Mat 

 Consists of a tough top layer welded to a soft, 
cling base. Counter Mats ensure your brand or 
message is displayed in a prime position. Prices 
shown for A3 size printed four colour process.  

Size: 420 x 297mm  
Print area: 297 x 420mm 

Colours:   
 250    £3.65   |     500    £3.25   |     1000    £2.75  

16- 04094    Precision Softmat 

 High quality, low cost mat providing 100% 
optical performance with superb lay fl at 
qualities and user comfort. Wide choice of 
standard shapes to choose from.  

Size: 200 x 235mm  
Print area: 200 x 235mm 

Colours:   
 250    £1.50   |     500    £1.25   |     1000    £1.10  

16- 05686    Q-Mat® Mouse Mat 

 This mouse mat off ers a large branding 
area and great print quality. Supplied on a 
quality black foam base. Available in round or 
rectangular shapes.  

Size: 235 x 200mm or 200mm diameter   
Colours:   
 100    £2.25   |     250    £1.39   |     500    £1.05  
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bespoke shape service. Available in two sizes.
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DESK & OFFICE

17- 01692    15cm/6” Solid Plastic Ruler 

 Solid plastic rulers which are available in a 
host of bright colours and two popular sizes. 
Choose from standard screen or full colour 
digital print, at extra cost.  

Size: 158 x 37mm  
Print area: 135 x 19mm 

Colours:   
 250    £0.65   |     500    £0.52   |     1000    £0.35  

17- 01694    30cm/12” Solid Plastic Ruler 

 Solid plastic rulers which are available in 
a host of bright colours and two popular 
sizes. Choose from standard screen or full 
colour digital print, at extra cost.  

Size: 312 x 42mm  
Print area: 300 x 19mm 

Colours:   
 250    £0.75   |     500    £0.62   |     1000    £0.50  

17- 34291    Bespoke Shaped Coaster 

 Create bespoke shaped coasters from only 250 pieces 
and with no tooling charges. Available with a choice of 
branding options, including screen print, digital print or 
relief-moulding to suit your design. Prices are for screen 
printing in one colour.  

Size: 100 x 115mm  
Print area: within 100 x 115mm 

Colours:   
 500    £1.65   |     1000    £1.05   |     2500    £0.65  

17- 34292    Small Shaped Rulers  

Size: 180 x 50 x 3mm  
Print area: within 180 x 50mm 

Colours:   
 500    £1.65   |     1000    £1.20   |     2500    £0.85  

17- 34293    Large Shaped Rulers  

Size: 310 x 65 x 3mm  
Print area: within 310 x 65mm 

Colours:   
 500    £2.25   |     1000    £1.35   |     2500    £0.95  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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18- 33983    Web Cam Cover 

 Only 1mm thick, 2 parts adhere to screen / 
camera to provide easy and convenient privacy 
when using computers, laptops etc. Supplied 
with self adhesive backing for easy application. 
Packed in polyprop pack with full colour printed 
backing card for your own graphics on the front 
and instructions for use on the back.  

Size: 16 x 35mm  
Print area: 13mm x 9mm 

Colours:   
 100    £2.60   |     250    £1.95   |     500    £1.45  

18- 32421    LCD SmartWatch 

 With a 1.44'' LCD touch screen. Once connected via 
Bluetooth®, it can begin receiving notifi cations from your 
smartphone allowing you to connect and respond instantly. 
You can also take phone calls quickly and conveniently with 
the built in speaker and microphone. Also functions as a 
music player and remote camera shutter. For any ISO Device 
it supports these functions: calendar, calling, calculator, clock, 
and music. Fully compatible with Android operation systems.  

Size: 247 x 10 x 40mm  
Print area: 15 x 25mm 

Colours:   
 25    £19.95   |     50    £19.15   |     100    £18.45  

18- 32649    Get-Fit Pedometer Smart Watch 

 Silicone smart watch with metal buckle, push 
buttons to change settings and 5 digit LED 
display featuring time, alarm, step count and 
burnt calories. Batteries included.  

Size: 250 x 15 x 27mm  
Print area: 25 x 45mm 

Colours:   
 50    £3.95   |     100    £3.20   |     250    £3.10  

18- 34141    Krosley Tracker 

 Key fi nder keyring with Bluetooth connectivity. 
Can also be used to set a fi xed GPS location. 
Great for attaching to your keys, wallet, phone, 
laptop or bags to ensure that you don't lose 
your belongings.  

Size: 52 x 31 x 10mm  
Print area: 13 x 5mm 

Colours:   
 25    £10.30   |     50    £6.75   |     100    £5.20  

18- 34277    VR Glasses 

 Foldable plastic virtual reality glasses with 
adjustable arms and lenses.  

Size: 132 x 71 x 74mm  
Print area: 60 x 8mm 

Colours:   
 50    £3.95   |     100    £3.25   |     250    £2.89  

18- 34139    Drian Universal Lenses 

 Set of two clip on camera lenses suitable for 
smartphones, iPhones and tablets. Includes 
a Macro lense and a wide angle lense and 
supplied in a drawstring storage pouch. 
Simply clip onto your device, ensuring the 
lense covers your camera and then take 
photos as normal to achieve a variety of 
photographic eff ects.  

Size: 90 x 25 x 120mm  
Print area: 15 x 10mm 

Colours:   
 50    £5.10   |     100    £3.35   |     250    £2.70  

18- 34336    Styllo Pen 

 Styllo allows users to transition seamlessly from 
digital to analogue. An easy twist transforms 
your pen from a smooth rollerball pen tip for 
writing on paper into a capacitive mesh stylus tip 
for touchscreen use or a precision disk stylus for 
creative professionals.  

Size: 155 x 9mm  
Print area: 45 x 5mm 

Colours:   
 100    £6.25   |     250    £5.60   |     500    £4.65  

18- 34335    The Ring 

 Change the way you use you smartphone. 
Ring functions as a kickstand and allows you 
to comfortably hold your smartphone. Use 
your phone it in ways you would have never 
imagined.  

Size: 20 x 18 x 2mm  
Print area: 20 x 20mm 

Colours:   
 100    £3.90   |     250    £3.20   |     500    £2.65  
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19- 34069    Geo Bluetooth Speaker 

 This rugged Bluetooth speaker features 5 
colour LED logo branding. Amazing looks 
meet amazing sound thanks to the 5W 
speaker.  

Size: 65 x 65 x 58mm  
Print area: 33 x 30mm 
Colours:   
 25    £29.00   |     50    £27.00   |     100    £24.00  

19- 34068    Square Bluetooth Speaker 

 Micro in size but large in sound. This elegant 
metal wireless speaker delivers your logo in 
great style. Add two speakers together and 
they pair for true stereo sound. Gift set of 
two speakers available on request.  

Size: 54 x 54 x 30mm  
Print area: 35 x 21mm 
Colours:   
 25    £21.25   |     50    £19.75   |     100    £17.85  

19- 28315    Octopus 2 Charger 

 The top selling Octopus just got better! 
Updated charging adapter now with USB C, 
micro USB and lightning connectors.  

Size: 35 x 114 x 12mm  
Print area: 20mm diameter 

Colours:   
 25    £9.25   |     50    £7.10   |     100    £5.45  

19- 28319    Air Power Bank 

 Ultra slim power bank for all your gadgets. Features large 
branding area for 4 colour process, solid colours and 
subtle for engraving. 4000 mAh battery,1.5A output and 
LED digital display to show battery power remaining 
in the unit. Includes multi adapter cable for all modern 
phones.  

Size: 65 x 120 x 7.2mm  
Print area: 38 x 16mm 

Colours:   
 25    £20.00   |     50    £18.50   |     100    £16.50  

19- 34070    Power Board Power Bank 

 Large capacity but lightweight portable 
powerbank (6000 mAh) for smartphones 
and tablets. (2.1A) Supplied with three mini 
charging cables. Included is a handy silicone 
band to always keep your cables close to 
hand. Large print area on both sides makes 
for a very desirable gadget.  

Size: 105 x 45 x 45mm  
Print area: 110 x 35mm 
Colours:   
 25    £23.75   |     50    £22.25   |     100    £20.00  

19- 34066    iLO Charging Cable 

 Made from fashionable high gloss acrylic 
this charging adapter makes your logo shine! 
Includes USB C, micro and Apple connectors.  

Size: 31 x 112 x 8mm  
Print area: 24 x 25mm 

Colours:   
 100    £6.20   |     250    £5.90   |     500    £5.50  

19- 34067    True Sounds Bluetooth Earbuds 

 Make your brand a true trendsetter with these 
wireless ear buds with powerful sound. With it's 
noise cancelling technology you will never be 
disturbed when listening. Branding on the buds 
themselves or the travel case which doubles as the 
charging station for the buds. Ideal when you have 
multiple marketing messages to get over.  

Size: 25 x 25 x 15mm  
Print area: 40 x 9mm 

Colours:   
 25    £56.50   |     50    £52.70   |     100    £51.10  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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20- 28506    Keyring with USB type C Plug 

 Keyring with USB type C and micro USB 
connector.  

Size: 170 x 30 x 15mm  
Print area: 25 x 25mm 

Colours:   
 250    £2.60   |     500    £2.55   |     1000    £2.40  

20- 32831    Span 1200 mAh Power Bank 

 With 1,200 mAh rechargeable lithium ion battery and 
provides power to charge smartphones, MP3 players, 
and many other devices. USB to micro USB charging 
cable included. Input 5V/1A, output 5V/1A.  

Size: 90 x 21 x 30mm  
Print area: 70 x 10mm 

Colours:   
 100    £2.49   |     250    £2.15   |     500    £2.10  

20- 32668    Spin-it Widget USB Hub 

 3-port compact USB 2.0 Hub in a novel, 
popular shape. Perfect for offi  ce usage.  

Size: 10 x 75mm  
Print area: 18mm diameter 

Colours:   
 50    £3.95   |     100    £3.25   |     250    £2.95  

20- 32346    Aluminium 4-Ports USB Hub 

and Phone Stand 

 4 port aluminium 2.0 USB hub. The side 
of the hub extends to double as a phone 
stand. Capable of transferring data and 
power. Compatible with any USB port. 
Cable length is 13mm.  

Size: 110 x 28 x 27.5mm  
Print area: 70 x 10mm 

Colours:   
 50    £4.85   |     100    £4.07   |     250    £3.90  

20- 28349    Hikal USB Car Charger Hikal 

 1000 mAh USB car charger in a range of bright and 
stylish colours. Suitable for use with most smart 
phones, iPhones, MP3 players and tablets.  

Size: 56 x 23mm diameter  
Print area: 20 x 8mm 

Colours:   
 100    £2.30   |     250    £1.50   |     500    £1.35  

20- 28511    Power Bank Set 

 Power bank set in 2200 mAh with 
earphones, silicone card holder with stand. 
All included in a microfi ber pouch. Power 
bank with output current DC5V/1A.  

Size: 170 x 95 x 2mm  
Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 50    £10.25   |     100    £9.65   |     250    £9.35  

20- 33040    Lewes Car Charger 

 Car charger in ABS with 2 hubs, seat 
belt cutter and emergency hammer.    

Print area: 12 x 20mm 

Colours:   
 100    £7.75   |     250    £7.49   |     500    £7.10  

20- 28246    Mobile Phone Holder with Power Bank 

 Mobile phone holder with a capacity of 2.200 mAh 
and USB battery charger leads. Laser engraved with 
your message or logo.  

Size: 92 x 39 x 23mm  
Print area: 50 x 10mm 

Colours:   
 25    £10.35   |     50    £8.35   |     100    £7.85  

20- 22295    PowerLink Multi Cable 

 The perfect way to charge your devices 
whilst on the move. Connect all of your 
devices to any USB product. Supplied with 
a printed header card.  

Size: 45 x 22 x 10mm  
Print area: 30 x 18mm 

Colours:   
 10    £11.90   |     25    £6.50   |     50    £5.50  
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21- 34097    Flat Power Bank 

 400 mAh aluminium power bank 
supplied with a USB cable and 
packaged in a white box.  

Size: 110 x 68 x 10mm  
Print area: 50 x 100mm 

Colours:   
 25    £9.70   |     50    £8.30   |     100    £7.90  

21- 28345    Youter Power Bank 

 1200 mAh power bank with keyring 
attachment. Cable included. USB rechargeable. 
Ideal for giving your smartphone a small boost 
while travelling or out and about. Suitable for 
charging most smartphone models.  

Size: 26 x 23 x 97mm  
Print area: 60 x 15mm 

Colours:   
 50    £5.30   |     100    £3.80   |     250    £3.15  

21- 34142    Radik Charger 

 Wireless charging pad, suitable for iPhone 
X, 8, 8 plus and most Android smart 
phones with Qi technology. No need for 
cables! Charge your phone by resting it 
onto the wireless charging pad. Great for 
travelling, using at the offi  ce, university 
and at home.  

Size: 9 x 70mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
 25    £10.40   |     50    £7.30   |     100    £5.75  

21- 34144    Keyring Charger 

 Folding Micro USB keyring charging cable 
with lightning connection suitable for a plug 
adaptor or a computer. Charging cable wraps 
and seals around the keyring loop.  

Size: 13 x 52 x 13mm  
Print area: 17 x 8mm 

Colours:   
 50    £4.95   |     100    £3.15   |     250    £2.25  

21- 34338    Ville Wireless Charger 

 Wireless charger which conforms to QI wireless charging 
standard. If your smartphone or tablet is equipped with a 
QI chip you dont need to worry about any cables anymore 
while charging. Simply put your device on top of the charger 
and charging will start automatically. Input: AC-DC 5V/1.5A. 
Output 5V/1A. Power 5W. Includes USB charging cable.  

Size: 100 x 70mm   
Colours:   
 100    £16.50   |     250    £14.75   |     500    £13.90  

21- 34147    Yurian USB Hub 

 USB charging port and synchroniser cable. Wire for 
lightning and type C connection. Micro USB output 
with three USB hubs. Wire doubles up as a handle when 
connected to the port. Portable for charging on the go.  

Size: 45 x 59 x 10mm  
Print area: 35 x 30mm 

Colours:   
 25    £11.40   |     50    £8.30   |     100    £6.80  

21- 33037    Unipad Charger 

 Charging pad with 2 port 2.0 hubs and USB 
port computer to create wireless charging 
dock for smartphones. Output Output DC 
5V/ 1.0A. Compatible with latest androids, 
iPhone® 8, 8S and X and newer.    

Print area: 87 x 87mm 

Colours:   
 100    £7.40   |     250    £7.10   |     500    £6.75  

21- 34337    Lenny Lanyard Charging Cable 

 Lanyard meets charging cable. Wear this 
nylon lanyard with your entrance pass, keys or 
business card and take it off  to use it to charge 
your devices. The cable has a standard USB 
connector and a 2-in-1 connector that off ers 
connection for both Micro USB and Lightning.  

Size: 500 x 18 x 13mm  

Print area: 39 x 8.5mm 

Colours:   
 100    £4.50   |     250    £4.45   |     500    £4.15  

eless charging
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 21- 34338    Ville Wireless Charger 

 Wireless charger which conforms to Q
standard. If your smartphone or tablet
QI chip you dont need to worry about any 
while charging. Simply put your device on 

QI wire
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Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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22- 18700    Tower Power Bank 

 Portable power bank (2600 mAh) 
supplied with a 50cm USB cable.  

Size: 96 x 25 x 22mm  
Print area: 80 x 16mm  

Colours: white with black casing. Other 
colours on request. 

 25    £6.35   |     50    £5.20   |     100    £4.70  

22- 20261    Standard Cylinder Power Bank 

 Portable aluminium cylinder shaped power 
bank with 2600-mAh capacity. Supplied with 
a USB cable and packed in a white box.  

Size: 93 x 22mm diameter  
Print area: 50 x 20mm 

Colours:   
 25    £8.00   |     50    £5.95   |     100    £5.50  

22- 15590    Standard Cuboid Power Bank 

 Portable cuboid shaped power bank with 
2200 mAh.  Supplied with a USB cable and 
packaged in a white box.  

Size: 94 x 22 x 21mm  
Print area: 85 x 15mm, 65 x 15mm 

Colours:   
 25    £6.40   |     50    £5.15   |     100    £4.70  

22- 24863    Flat Power Bank 

 Power bank 4000 mAh in aluminium. Capacity 
for smartphone use, output current DC5V/1A. 
Includes indicating light and USB cable with 
micro USB plug.  

Size: 65 x 110 x 9mm  
Print area: 80 x 30mm 

Colours:   
 50    £7.20   |     100    £6.70   |     250    £6.50  

22- 24732    Aluminium Power Bank 

 Power bank 2200 mAh in aluminium. 
Capacity for smartphone use, output 
current DC5V/1A. Includes indicating light 
and USB cable with micro USB plug.  

Size: 95 x 21 x 21mm  
Print area: 65 x 15mm 

Colours:   
 100    £5.20   |     250    £5.05   |     500    £4.75  

22- 28515    Cylinder Shape Powerbank 

 2200 mAh in aluminium. Capacity for smartphone 
use, output current DC5V/1A. Includes indicating 
light and USB cable with micro usb plug.  

Size: 90 x 21mm diameter  
Print area: 50 x 7 mm 

Colours:   
 100    £4.65   |     250    £4.55   |     500    £4.40  

22- 34324    Storage Power Bank 

 A compact power bank for charging mobile 
devices. Features a sliding lid to cover the 
storage area for the micro USB/ lightning 
charging cable and adaptor. 2000mAh capacity. 
Takes approx two hours to fully charge.  

Size: 113 x 35 x 28mm  
Print area: 75 x 25mm 

Colours:   
 50    £6.50   |     100    £6.40   |     250    £6.35  

22- 32979    Vigor Powerbank 

 Wireless charging power bank in 8000 
mAh in ABS with rubberized fi nish. Lay 
down a smartphone on it and let it 
charge. Includes a Type C connector.    

Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
 25    £27.30   |     50    £26.00   |     100    £24.60  
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23- 34133    Cort Earphones 

 In ear earphones in a clear plastic case with a fantastic branding 
area. Supplied with 2 pairs of spare earbuds and the box doubles 
as a cord tidy to prevent cables from getting tangled. Suitable for 
MP3 players, iPods, iPhones, smartphones and laptops.  

Size: 70 x 20 x 70mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     250    £1.45   |     500    £1.20  

23- 20305    Rally Foldable Headphones 

 Trendy foldable over ear headphones with 
adjustable padded headband. Can be used on 
smartphones, tablets and other music players 
equipped with a 3.5 mm audio jack. White carton 
box included.  

Size: 70 x 240 x 240mm  
Print area: 28 x 28mm 

Colours:   
 25    £10.25   |     50    £9.15   |     100    £8.65  

23- 14687    Pair of Earphones 

 For Mp3/4 players with two spare sets of 
buds and supplied in a plastic case.  

Size: 69 x 69 x 18mm  
Print area: 35 x 20mm 

Colours:   
 250    £1.00   |     500    £0.95   |     1000    £0.85  

23- 34138    Darsy Headphones 

 Folding wireless headphones with Bluetooth® 
connection, adjustable head strap and 3.5 mm 
jack socket for use with most smartphones, 
iPhones, laptops and tablets. An essential travel 
companion. USB Rechargeable. Individually boxed.  

Size: 190 x 80 x 175mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
 10    £34.50   |     25    £26.60   |     50    £23.50  

23- 28510    Earphones Case with Keyring 

 Earphones in PVC housed in a triangular silicone/
ABS case and keyring. Cable length 100 cm.  

Size: 60 x 60 x 13mm  
Print area: 25 x 15mm 

Colours:   
 500    £1.75   |     1000    £1.65   |     2500    £1.60  

23- 34322    Snap Clip Earphones 

 A set of promotional earphones supplied 
within a plastic case with chunky carabiner 
clip to the top. The earphones wrap around 
the centre area to keep them tangle-free.  

Size: 43 x 93 x 20mm  
Print area: 45 x 23mm 

Colours:   
 250    £1.40   |     500    £1.35   |     1000    £1.30  

23- 32911    Hip Hop Earphones 

 4.2 Bluetooth® earphones with 
microphone and includes a TPE 
charging cable. Rechargeable Li-ION 55 
mAh battery. Presented in a plastic box.    

Print area: 81 x 31mm 

Colours:   
 100    £8.10   |     250    £7.80   |     500    £7.40  

23- 32705    Tex Bluetooth® Headphones 

 Features control buttons on one ear cup which allow 
you to control your music and volume. Ear cups are 
foldable. Bluetooth® working range is 10 metres. 
Playback time is up to 4 hours. Includes a Micro USB 
to USB charging cable and a 3.5mm auxiliary cord. 
Supplied in a gift box.    

Print area: 25 x 25mm 

Colours:   
 25    £20.20   |     50    £19.10   |     100    £18.10  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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24- 32483    Ifi delity Wireless Speaker and 

TruWireless Earbuds 

 Combining Tru Wireless earbuds and a wireless 
speaker. The carrying case doubles as a charging 
station and a Bluetooth® speaker. The ergonomic 
design of the earbuds keeps them in place while you 
are on the go. Bluetooth® working range is 10 metres.  

Size: 77 x 60mm diameter  
Print area: 40mm diameter 

Colours:   
 2    £95.00   |     5    £92.00   |     25    £81.00  

24- 32604    Clip Mini Bluetooth® Speaker 

 Compact, lightweight and portable Bluetooth® speaker 
that runs on a rechargeable battery. The built in keychain 
clip makes it perfect for when you are travelling.  

Size: 30 x 35mm diameter  
Print area: 10 x 10mm 

Colours:   
 50    £9.40   |     100    £8.85   |     250    £8.49  

24- 28495    Wireless Speaker 

 With 3W speaker and 350 mAh battery. Including micro 
cable to charge the speaker. Including audio cable 
to connect the device to your mobile phone without 
wireless connection. Compatible with all mobile phones.  

Size: 50 x 50 x 63mm  
Print area: 25 x 15mm 

Colours:   
 50    £12.49   |     100    £11.50   |     250    £10.39  

24- 34137    Martinez Speaker 

 Metallic speaker with Bluetooth® 
connection, micro SD card slot and USB 
cable included. USB rechargeable.  

Size: 50 x 59mm diameter  
Print area: 20 x 20mm 

Colours:   
 10    £23.75   |     25    £12.75   |     50    £9.80  

24- 28406    Greedo Bluetooth® Speaker 

 Enjoy music and movies anywhere by pairing your 
Bluetooth® compatible device like iPhone, iPad or 
Android OS devices with this portable aluminium 
Bluetooth® speaker (10M range).  

Size: 57 x 59mm diameter  
Print area: 20 x 32mm 

Colours:   
 25    £14.60   |     50    £13.50   |     100    £12.65  

24- 18284    Nomia Bluetooth® Speaker 

 Portable Bluetooth® speaker with internal rechargeable 
battery which provides up to 4 hours of non stop music. 
Speaker can be connected by Bluetooth® or 3.5mm audio 
cable. Audio and charging cable included.  

Size: 40 x 55 x 55mm  
Print area: 30 x 34mm 

Colours:   
 10    £15.00   |     25    £11.40   |     50    £10.35  

24- 32998    Roll Speaker 

 4.2 Bluetooth® round speaker with fabric cover 
on the front and rubber fi nish. Item includes 
an aluminium silver plate for your logo. 
Rechargable 300 MAH lithium ion battery.  

Size: 110 x 89 x 43mm  

Print area: 30 x 20mm 

Colours:   
 50    £9.30   |     100    £8.70   |     250    £8.45  

24- 34305    Bluetooth® Speaker with 

Wireless Charging 

 Charge and play with this ultra cool, 
sophisticated Bluetooth® speaker with 
wireless charging. Supporting 10W fast 
charge for mobile phones with wireless 
charging capability.Superb high-quality 
stereo and bass with large branding area.  

Size: 132 x 198 x 100mm  
Print area: 120 x 70mm 

Colours:   
 10    £79.85   |     25    £71.20   |     50    £56.50  
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25- 28353    Laxo Holder 

 Plastic phone and tablet stand with silicone slots to 
protect your device against scratches. Lightweight and 
portable, this stand folds down to save space. Supports 
your smartphone, iPhone, iPad or tablet and can be 
used horizontally or vertically to suit your needs.  

Size: 85 x 85 x 30mm  
Print area: 30 x 15mm 

Colours:   
 250    £1.05   |     500    £0.82   |     1000    £0.75  

25- 18286    Orso Media Stand 

 Sleek design that acts as a media holder for mobile 
and tablet devices. Ideal for watching movies, 
gaming or following a recipe.  

Size: 40 x 90mm diameter  
Print area: 35 x 10mm 

Colours:   
 50    £2.25   |     100    £1.69   |     250    £1.30  

25- 32373    Green Thumb Flower Pot  

Bluetooth® Speaker 

 Containing a speaker and a Bluetooth® receiver, 
allowing you to enjoy your music outdoors by 
streaming it directly from any Bluetooth® device. 
The speaker will also play musical tones when 
you touch the plants growing in the pot.  

Size: 112 x 88mm  
Print area: 20 x 30mm 

Colours:   
 25    £18.90   |     50    £17.75   |     100    £16.75  

25- 32716    Spin-It Widget Bluetooth® Speaker 

 Perfect product for stress relief or boredom 
when your hands need to fi dget. The spinner 
also doubles as a Bluetooth® speaker. This allows 
you to play with the spinner while playing your 
favourite song. CPSIA Compliant. Micro USB 
charging cable included.  

Size: 15 x 75mm  
Print area: 12 x 12mm 

Colours:   
 25    £11.90   |     50    £10.80   |     100    £10.30  

25- 28344    Finex Holder Pen 

 Touch screen stylus retractable ballpoint pen with screen 
cleaner which doubles up as a phone stand. Simply lay 
the pen on it's side and insert your phone into the gap. 
The stylus is suitable for use on any smartphone, iPhone, 
iPad, tablet or touchscreen. Black ink.  

Size: 149 x 11mm diameter  
Print area: 70 x 6mm 

Colours:   
 250    £1.05   |     500    £0.70   |     1000    £0.55  

25- 32691    Splash Bluetooth® Shower and Outdoor Speaker 

 Waterproof Bluetooth® speaker with an internal rechargeable 
battery that provides up to 2 hours of non stop music. Perfect 
for the bathroom and shower. Hands-free function includes 
a built in microphone and music controls for easy control of 
your connected device.  

Size: 40 x 90mm  
Print area: 55mm diameter 

Colours:   
 25    £11.75   |     50    £10.65   |     100    £10.30  

25- 28257    Gladstone RFID Card Holder 

 RFID (Radio Frequency Identifi cation) protection. 
Protects against unauthorised scanning of credit 
cards, bank cards, ID cards, etc.  

Size: 90 x 58 x 6mm  
Print area: 50 x 20mm 

Colours:   
 100    £2.65   |     250    £2.45   |     500    £2.29  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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26- 19729    Klio Turnus Ballpen and Flashdrive 

 Twist action ball pen with a USB-stick under the top part. 
The 4 components can be combined individually in 28 
colours - also available with a metal tip. All refi lls are 
produced according to ISO 12757-2 with a writing length 
of 3000m. Features high-quality A-Brand fl ash drives.  

Size: 142 x 8mm    

Colours: All 4 parts can be combined from the 28 colours 
available (includes solid and trans colours) 

Price on application

26-10840 Flashdrives

A huge selection of styles and 
formats with various memory 
capacities are available. Please 
call us for the latest options and 
the very best prices.

26- 20312    Gaia 4-Port USB Hub 

 4 port rectangular USB hub with foldable input port.
Available in 6 attractive colours.  

Size: 51 x 10 x 41mm  
Print area: 44 x 22mm 

Colours:   
 50    £3.70   |     100    £2.95   |     250    £2.70  

26- 28395    Round USB Hub 

 4 port round USB hub with input port 
inserted inside. Great colour options.  

Size: 16 x 50mm diameter  
Print area: 28 x 28mm 

Colours:   
 50    £3.75   |     100    £3.05   |     250    £2.75  

26- 26302    USB Flexi Light 

 This little USB fl exi light simply plugs into a USB port to 
give you an immediate illumination of 1.2W. The fl exible 
body means that you can bend it in any direction.  

Size: 170 x 18mm  
Print area: 39 x 7.5mm 

Colours:   
 50    £2.95   |     100    £2.15   |     250    £2.05  

26- 34135    Lyster Mouse 

 Wireless optical computer mouse with scroll wheel 
available in a range of bright colours. Cordless 
mouse ideal for use at home, university and the 
offi  ce with a computer or laptop. Requires 2 x AAA 
batteries (not included).  

Size: 112 x 57 x 24mm  
Print area: 30 x 35mm 

Colours:   
 25    £16.90   |     50    £11.50   |     100    £8.80  
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27- 12910    Ebony A4 Portfolio 

 Portfolio with pen loop, document pockets 
and 20 page lined notepad. Pen and 
accessories not included. Imitation leather.  

Size: 325 x 15 x 245mm  
Print area: 120 x 200mm 

Colours:   
 25    £10.15   |     50    £8.50   |     100    £7.90  

27- 12911    Ebony A5 Portfolio 

 Portfolio with pen loop, document pockets 
and 20 page lined notepad. Pen and 
accessories not included. Imitation leather.  

Size: 175 x 15 x 230mm  
Print area: 70 x 170mm 

Colours:   
 50    £6.90   |     100    £6.40   |     250    £6.05  

27- 12908    Ebony A4 Briefcase Portfolio 

 Portfolio with handle, zip closure, ring binder, 
zipped pocket and document compartments. 
Includes 20 page lined notepad. Pen and 
accessories not included. Imitation leather.  

Size: 340 x 40 x 260mm  
Print area: 200 x 150mm 

Colours:   
 25    £17.85   |     50    £16.85   |     100    £15.95  

27- 12909    Ebony A4 Zipper Portfolio 

 Portfolio with zip closure, pen loop, zipped pocket, 
document compartments and 20 page lined notepad. 
Pen and accessories not included. Imitation leather.  

Size: 250 x 30 x 320mm  
Print area: 120 x 200mm 

Colours:   
 25    £13.45   |     50    £12.29   |     100    £11.80  

27- 34207    Carvin A5 Conference Folder 

 With 30 sheet writing pad, 2 pen loops, mobile 
phone pocket, 4 compartments inside. Making 
this the perfect business companion for client 
meetings or at work in the offi  ce.  

Size: 185 x 235 x 17mm  
Print area: 50 x 30mm 

Colours:   
 25    £10.50   |     50    £8.90   |     100    £8.30  

27- 34208    Mondeville A4 Conference Folder 

 With 30 sheet lined paper writing pad, tablet 
holder, mobile phone pocket, 4 elastic straps, 
a pen loop and 7 compartments inside. 
A perfect business companion for client 
meetings or at work in the offi  ce.  

Size: 240 x 330 x 15mm  
Print area: 50 x 30mm 

Colours:   
 25    £14.95   |     50    £13.15   |     100    £12.40  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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28- 04122    Dartford A4 Zipped Folder 

 Zipped folder in lightly grained Reach 
compliant PVC with internal pockets, pen loop, 
20 page notepad and USB holder.  

Size: 330 x 240 x 20mm  
Print area: 170 x 130mm 

Colours:   
 50    £8.05   |     100    £7.45   |     250    £7.20  

28- 05416    Dartford A5 Zipped Folio 

 Lightly grained Reach compliant leather look PVC, 
A5 zipped folder with internal pockets, pen loop, 
USB holder and 20 page notepad.  

Size: 260 x 210 x 12mm  
Print area: 110 x 160mm 

Colours:   
 50    £5.90   |     100    £5.25   |     250    £5.15  

28- 03400    Dartford A4 Conference Folder 

 Lightly grained Reach compliant PVC, includes internal 
pockets, pen loop, 20 page notepad and USB holder.  

Size: 328 x 242 x 12mm  
Print area: 170 x 125mm 

Colours:   
 50    £6.75   |     100    £6.20   |     250    £5.95  

28- 05417    Dartford A4 Zipped Folder with Calculator 

 Lightly grained leather look Reach compliant PVC 
zipped A4 folder with calculator, internal pockets, pen 
loop, USB holder and 20 page notepad.  

Size: 240 x 320 x 20mm  
Print area: 170 x 130mm 

Colours:   
 50    £11.30   |     100    £10.75   |     250    £9.90  

28- 32972    Powernoty Folio 

 A5 portfolio in linen PU with magnetic closure 
including power bank with 4000 mAh capacity. Includes 
a built in micro USB to a type C connector. Complete 
with 20 page memo pad and several internal pockets.    

Print area: 120 x 200mm 

Colours:   
 25    £29.95   |     50    £29.10   |     100    £27.25  
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29- 15410    Pembury Tablet PC Folio 

 Zipped A4 sized Tablet PC Folio made from Reach 
compliant PU imitation leather. Can accommodate 
most Tablet PC's in soft feel sleeve. Complete with 20 
page recycled notepad, USB holders, pen loop, mesh 
pocket and business card slots.  

Size: 240 x 195 x 15mm  
Print area: 115 x 140mm 

Colours:   
 50    £12.35   |     100    £11.75   |     250    £10.95  

29- 05413    Pembury Zipped Conference Folder 

 Reach compliant zipped imitation leather oversized  
A4 folder made from lightly grained high grade PU. 
With 20 page recycled paper notepad and stylish 
contemporary organiser section.  

Size: 350 x 270 x 25mm  
Print area: 150 x 150mm 

Colours:   
 50    £11.45   |     100    £10.75   |     250    £9.95  

29- 28340    CROSS Medium A5 Journal 

 A5 Journal with 160 lined pages of acid-free, lightly lined, 
perforated pages ensure ease and fl exibility in note taking, 
writing or sketching.  Extendable inner pocket, perfect for 
business cards. Simple yet modern design, features a slot to 
carry and display a Cross pen. Also available in A6 size.  

Size: 210 x 150mm  
Print area: 210 x 136mm 

Colours:   
 25    £14.50   |     50    £13.50   |     100    £12.45  

29- 10732    Warwick Genuine Leather A4 

Non Zipped Folder 

 Genuine leather A4 non zipped folder 
features document, business card and 
CD pockets plus a pen pocket. [pen not 
included] Padded cover. Zipped version 
also available at extra cost.  

Size: 245 x 325 x 30mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 25    £23.00   |     50    £22.25   |     100    £21.25  

29- 07633    Malvern A4  Non Zipped Folder 

 Soft smooth water resistant leather A4 non zipped 
folder with numerous internal pockets, including CD 
and USB stick pockets. Complete with A4 pad.  

Size: 250 x 310mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 25    £38.00   |     50    £33.65   |     100    £31.30  

29- 34159    CROSS Medium A5 Journal with Stratford Ballpen 

 Matching simple design and premium fi nishes, the Cross 
Stratford Pure Chrome ballpoint pen and Medium Journal 
gift set. Presented in stunning gift box. Perfect for any gifting 
occasion.  

Size: 210 x 150mm  
Print area: 210 x 136mm 

Colours:   
 25    £28.95   |     50    £27.45   |     100    £25.70  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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30- 34114    Clapham A4 Folder 

 A4 conference folder with a fi tted lined pad. Ideal for 
embossing, foil block, screen or full colour print.  

Size: 235 x 318 x 10mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £9.95   |     50    £8.65   |     100    £7.45  

30- 34115    Clapham Deluxe Zipped A4 Folder 

 A4 deluxe zipped conference folder with a 
fi tted lined pad. Ideal for embossing, foil block, 
screen or full colour print.  

Size: 250 x 340 x 35mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £13.75   |     50    £12.00   |     100    £10.75  

30- 34116    Clapham Zipped A4 Folder 

 A4 zipped conference folder with a fi tted lined pad. Ideal 
for embossing, foil block, screen or full colour print. Also 
available with a ring mechanism at a small additional charge.  

Size: 255 x 340 x 35mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £11.95   |     50    £10.50   |     100    £9.25  

30- 10076    Houghton A4 Zipped Folder 

 A4 zipped folder in PU including internal 
pockets and lined pad. Ring mechanism 
available at small extra charge.  

Size: 250 x 340 x 35mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £14.50   |     50    £12.95   |     100    £11.50  

30- 10077    Houghton A4 Deluxe Zipped 

Folder with Calculator 

 A4 zipped PU folder including internal 
pockets, lined pad and calculator.  

Size: 250 x 340 x 35mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £19.50   |     50    £17.80   |     100    £15.65  

30- 18088    Houghton PU A5 Zipped Ring 

Binder Folder 

 A5 PU zipped folder available with a two, 
four or six ring mechanism. Includes pen 
and USB loop, business card holder and 25 
page lined pad.  

Size: 193 x 261 x 40mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £13.35   |     50    £12.30   |     100    £11.10  
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31- 15495    Belluno A4 Conference Pad Holder 

 Soft touch leather look Belluno PU cover in 
a choice of 22 colours which darken when 
embossed show even the fi nest detail on your 
branding. Black interior and a lined pad.  

Size: 253 x 320 x 20mm  
Print area: 120 x 90mm 

 25    £19.15   |     50    £17.30   |     100    £15.35  

31- 07504    Balmoral Bonded Leather Folder 

 Bonded leather A4 folder with internal 
pocket, business card holder and 25 page 
lined pad. Supplied in a box.  

Size: 230 x 317 x 16mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £20.50   |     50    £17.95   |     100    £15.50  

31- 07506    Balmoral Bonded Leather 

Zipped Folder 

 Bonded leather zipped A4 folder including 
internal pocket, business card holder and 
25 page lined notepad. Supplied in a box.  

Size: 260 x 342 x 30mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £22.20   |     50    £19.95   |     100    £17.65  

31- 10037    Balmoral Bonded Leather 

Zipped A4 Folder with Calculator 

 A4 Balmoral bonded leather zipped folder 
with multi pockets, calculator and lined 
pad. Supplied in a box.  

Size: 252 x 345 x 30mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £29.95   |     50    £27.90   |     100    £23.45  

31- 25943    Black Ascot Leather A4 Folder 

 Lightly padded and stitched cover, fi nished in fi necell 
leather with a water resistant durable fi nish and subtle grain. 
Includes a lined pad. Also available in A5. Supplied boxed.  

Size: 253 x 320 x 33mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £27.90   |     50    £24.99   |     100    £22.80  

31- 25942    Black Ascot Leather A4 Zipped Deluxe Conference Folder 

 Deluxe conference folder fi nished in fi necell leather with a water 
resistant durable fi nish and subtle grain. Includes a lined pad, large 
pocket ideal for tablets, brochures or small laptops. Supplied boxed.  

Size: 253 x 340 x 29mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
 25    £33.25   |     50    £29.95   |     100    £26.35  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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32- 02709    Polypropylene Ring Binder 

 Manufactured from 800 micron white or frosted 
clear polypropylene. Supplied fi tted with a 2 'D' 
or 'O' ring mechanism with a 16mm capacity.  
Coloured material available for an extra cost.  

Size: 250 x 310 x 25mm  
Print area: all over (fl at when printed) 

Colours:   
 100    £5.20   |     250    £3.70   |     500    £3.10  

32- 20624    A4 PVC Document Holder 

 Flexible PVC document holder with fl ap. 
Holds up to A4 size papers. Can be digitally 
printed at extra charge.  

Size: 310 x 220mm  
Print area: 294 x 128mm 

Colours:   
 100    £1.75   |     250    £1.25   |     500    £0.99  

32- 26257    A5 PVC Document Holder 

 Flexible PVC document holder with fl ap. 
Holds up to A5 size papers. Can be digitally 
printed at extra charge.  

Size: 261 x 189mm  
Print area: 245 x 93mm 

Colours:   
 100    £1.35   |     250    £0.80   |     500    £0.69  

32- 10263    Magnetic Dry Wipe Board 

 A high quality British manufactured 
melamine dry wipe board with gloss 
surface and magnetic covering on rear. 
Standard shapes are rectangular or 
square. Printed from one spot colour to 
full colour process.  

Size: 292 x 216mm  
Print area: 282 x 206mm  

Colours: match Pantone colours 

 100    £7.50   |     250    £6.95   |     500    £6.15  

32- 34102    Double Sided Dry Wipe Board 

 A high quality British manufactured melamine 
double sided dry wipe board with gloss surface 
for writing front on rear. Standard shapes are 
rectangular or square. Printed from one spot 
colour to full colour process.  

Size: 292 x 216mm  
Print area: 282 x 206mm  

Colours: match Pantone colours 

 100    £7.95   |     250    £7.45   |     500    £6.65  

32- 34101    Magnetic Dry Wipe Board 

 A high quality British manufactured 
melamine dry wipe board with gloss surface 
and magnetic covering on rear. Standard 
shapes are rectangular or square. Printed 
from one spot colour to full colour process.  

Size: 210 x 147mm  
Print area: 200 x 137mm  

Colours: match Pantone colours 

 100    £6.50   |     250    £6.20   |     500    £5.35  

32- 10097    Polypropylene Popper Wallets 

 To take A4 sheets. Manufactured from 200 
micron gloss clear polypropylene. Supplied 
with a white plastic popper stud closure.  

Size: 237 x 334mm  
Print area: 100 x 280mm 

Colours:   
 250    £1.50   |     500    £1.20   |     1000    £1.05  

32- 34128    A4 Polypropylene Box Wallet 

 Document box in polypropylene with 
28mm capacity. Supplied fl at packed.  

Size: 320 x 230 x 28mm  
Print area: 320 x 230mm 

Colours:   
 25    £6.00   |     50    £4.20   |     100    £2.80  
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33- 04013    Polyester Tubular Lanyard 

 10mm Tubular polyester lanyard printed 
in 1 colour to 1 side with safety break 
away and metal trigger clip. Pantone 
matching available for the material.  

Size: 900 x 10mm  
Print area: 900 x 8mm  

Colours: Stock or Pantone matched 

 100    £0.75   |     250    £0.65   |     500    £0.59  

33- 04155    Silkscreen Printed Lanyard 

 Flat polyester with a one colour silkscreen print  to 1 
side. With a safety breakaway and trigger clip fi tting.  

Size: 15 x 900mm  
Print area: 13 x 900mm  

Colours: stock or Pantone matched colours 

 100    £0.75   |     250    £0.62   |     500    £0.52  

33- 05537    Dye Sublimation Lanyard 

 Polyester with dye sublimation printed in full 
colour to both sides of the lanyard. With a safety 
breakaway and trigger clip fi tting.  

Size: 15 x 900mm  
Print area: 15 x 900mm  

Colours: to order 

 100    £1.05   |     250    £0.95   |     500    £0.80  

33- 25972    Express Lanyards 

 Heat transfer printed lanyards produced 
in the UK. Ideal for quick delivery.  

Size: 850 x 20mm  
Print area: 850 x 20mm  

Colours: full colour 

 50    £4.05   |     100    £3.60   |     200    £3.50  

33- 28492    A4 PVC Ring Binder 

 PVC over board ring binder with 25mm 2D ring 
mechanism. Other ring mechanisms available.  

Size: 350 x 210 x 37mm  
Print area: 555 x 318mm 

Colours:   
 25    £9.35   |     50    £5.85   |     100    £4.40  

33- 28493    A4 PVC Clipboard Folder 

 PVC over board clipboard with metal paper clip.  

Size: 320 x 230mm  
Print area: 322 x 215mm 

Colours:   
 25    £9.50   |     50    £6.20   |     100    £4.75  

33- 28491    A4 Polypropylene Ring Binder 

 Ring binder in polypropylene with a 
25mm 2D ring mechanism. Other ring 
mechanisms available.  

Size: 350 x 210 x 37mm  
Print area: 541 x 310mm 

Colours:   
 25    £6.40   |     50    £4.00   |     100    £2.60  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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34- 07237    Plastic Personalised Name Badges 

 Best selling plastic badges in a wide choice of 
fi nishes where logos are printed on the surface 
and individual's details engraved. Costed as one 
colour print, no additional fi nish.  

Size: 73 x 44m, 73 x 35mm plus 10 alternative sizes  
Print area: print can bleed off  all sides of badge 

Colours:   
 25    £5.50   |     50    £3.80   |     100    £2.55  

34- 33976    Blackboard Name badges 

 Coated aluminium name badges with a full 
colour logo. For self-personalisation the 
badges can be supplied with blackboard 
pens for an additional cost. Supplied as 
standard with a bar pin or dual pin and clip 
fi tting. 3 standard shapes and sizes.    

Print area: Face 

Colours:   
 10    £4.65   |     25    £4.15   |     50    £3.20  

34- 03428    Scratch Resistant PVC Window Badges 

 Supplied with either 12, 19 or 26mm windows on the 
76 x 51mm badge and 11mm window on the 73 x 
35mm badge. Price includes 1 background colour and 
1 logo colour. Now available with a 4 colour process 
print. Supplied as standard with a bar pin or dual pin & 
clip fi tting. 100% recycled white plastic back.  

Size: 76 x 51mm or 73 x 35mm  
Print area: logo all over the face of the badge 

Colours:   
 50    £3.25   |     100    £2.05   |     250    £1.65  

34- 01130    Digitally Printed Metal Name 

Badges 

 With full colour digital print of the logo, 
names and any job titles. Clear dome 
fi nish included.  

Size: 73 x 35mm, 73 x 44mm and 9 other 
standard sizes  
Print area: all over 

Colours:   
 10    £6.15   |     25    £5.95   |     50    £4.80  

34- 05690    Clear Acrylic Re-usable Name Badges 

 Stunning acrylic name window badges reverse 
printed in any spot colours. Top edge can be laser 
cut to any shape for no extra cost. Single or double 
line name window slots possible.  

Size: 66 x 42mm, 66 x 32mm or 74 x 33mm  
Print area: all over 

Colours:   
 25    £6.10   |     50    £3.69   |     100    £2.55  

34- 06876    Framed Metal Name Badges 

 High quality digitally printed badges with 
a clear dome fi nish which are applied to 
mirror eff ect metal frames in silver or gold.  

Size: 73 x 35mm and 3 other sizes  
Print area: 66 x 28mm 

Colours:   
 25    £6.25   |     50    £4.89   |     100    £3.65  

34- 15583    ID Card Holder 

 ID Card Holder with one side showing a card (fi ts 
two cards with one face showing) and a large print 
space on the reverse. Made in the UK from recycled 
plastic. Digitally printed up to full colour. Available 
in 8 standard colours, or custom coloured (Pantone 
matched) at additional cost.  

Size: 95 x 65mm  
Print area: 65 x 40mm 

Colours:   
 250    £0.71   |     500    £0.50   |     1000    £0.46  

34- 33975    Real Wood Faced Window Badges 

 In solid oak wood. Supplied with a bar pin or 
dual pin and clip fi tting as standard fi xed to a 
100% recycled black plastic back. Supplied with 
card inserts as perforated A4 sheets. Available in 
2 standard sizes with diff erent window depths. 
Satin wood oil fi nish.  

Size: 73 x 44mm with 12mm or 19mm window 
depth or 73 x 35mm with 19mm window depth  
Print area: on face 

Colours:   
 25    £6.30   |     50    £4.80   |     100    £3.10  

34- 10201    Acrylic Personalised Name Badges 

 3mm thick acrylic name badges, surface printed to 
produce stunning shadow eff ects of the logo and 
individual details on to white background with clear 
dome fi nish. 12 standard shapes/sizes with special 
shapes easily possible at diff erent costs.  

Size: 12 standard shapes/sizes  
Print area: print can bleed off  all sides 

Colours:   
 5    £7.65   |     10    £7.35   |     25    £7.05  
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SENATOR® LIBERTY

STANDING
OUT NEVER
FELT SO
GOOD.

PERSONALISED
IN

THE UK
TREME
BRANDING

The 2018 Platinum Award winning 
‘Pen of the Year’ is design at its finest; 
elegant, unadorned and timeless. 

35- 34246    senator® Liberty with Metal Clip, 

Metallised Nose cone and Xtreme Branding 

 Ballpen with high-gloss fi nish opaque white 
barrel, metallised nose cone, metal clip and 
coloured mid/ upper in a mix of colours and 
opaque or transparent fi nishes. Fitted with 
large capacity Magic Flow refi ll. With full colour 
digital wrap to the barrel - photo- quality print 
to give your brand maximum impact.  

Print area: 104 x 33.4mm 

Colours: 

 500    £1.55   |     1000    £1.35   |     2500    £1.20  

35- 20557    senator® Liberty Soft Touch Ballpen 

 Ballpen with soft-feel, satin-fi nish barrel and 
matching transparent high-gloss fi nish clip. 
Fitted with large capacity Magic Flow refi ll. Mix 
and Match service available - please enquire for 
pricing.  

Print area: 40 x 6mm 

Colours:  

 500    £0.85   |     1000    £0.83   |     2500    £0.80  

35- 34245    senator® Liberty Clear Ballpen 

with Soft Grip 

 An even more comfortable writing 
experience from the UK’s fastest growing pen 
family. Transparent high-gloss fi nish ballpen 
with matching soft grip. Fitted with large 
capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm 

Colours:  

 500    £0.48   |     1000    £0.45   |     2500    £0.42  

35- 20556    senator® Liberty Polished Ballpen 

 Opaque high-gloss fi nish ballpen, fi tted with 
large capacity Magic Flow refi ll. Mix and 
Match service available - please enquire for 
pricing.  

Print area: 45 x 20mm 

Colours: 

 

 500    £0.39   |     1000    £0.36   |     2500    £0.34  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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36- 14832    senator® Dart Polished Plastic Ballpen 

 Opaque high-gloss fi nish ballpen fi tted with large 
capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.28   |     1000    £0.25   |     2500    £0.23  

36- 01288    senator® Super Hit Polished Plastic Ballpen 

 Opaque high-gloss fi nish ballpen fi tted with large 
capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 50 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.30   |     1000    £0.29   |     2500    £0.27  

36- 15378    senator® Super Hit Recycled Ballpen 

 Ballpen with opaque high-gloss fi nish black barrel 
made from 95% recycled material, and coloured clip. 
Fitted with large capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 50 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.30   |     1000    £0.28   |     2500    £0.27  

36- 10116    senator® Super Hit Clear Plastic Ballpen 

with Soft Grip 

 Ballpen with transparent high-gloss fi nish barrel, 
featuring matching opaque high-gloss clip and 
soft-feel, satin-fi nish grip section. Fitted with large 
capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.38   |     1000    £0.36   |     2500    £0.34  

36- 34247    senator® Challenger Basic Plastic Ballpen 

 Unrivalled quality and longevity. Opaque high-gloss 
fi nish ballpen with distinctive white barrel and curved 
clip. Fitted with large capacity Magic Flow refi ll. Also 
available with soft grip.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.40   |     1000    £0.38   |     2500    £0.36  

36- 07602    senator® Challenger Frosted Plastic Ballpen 

 Translucent shine-free fi nish ballpen with distinctive 
barrel and curved clip. Fitted with large capacity Magic 
Flow refi ll.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.42   |     1000    £0.40   |     2500    £0.38  

36- 04101    senator® Challenger Clear Plastic Ballpen 

with Soft Grip 

 Transparent high-gloss fi nish ballpen with distinctive 
barrel, curved clip and soft-feel, satin-fi nish grip 
section. Fitted with large capacity Magic Flow refi ll. 
Also available without soft grip.  

Print area: 30 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.58   |     1000    £0.56   |     2500    £0.55  

36- 34248    senator® Super Hit Basic with Soft Grip & 

Xtreme Branding 

 Opaque high-gloss fi nish ballpen with white barrel, 
featuring striking push-clip and soft grip. Fitted with 
large capacity Magic Flow refi ll. With full colour digital 
wrap to the barrel - photo- quality print to give your 
brand maximum impact.  

Print area: 101 x 33.8mm  

Clip Colours: 
Grip Colours:

 500    £0.69   |     1000    £0.60   |     2500    £0.58  
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37- 34244    senator® Bridge Clear Plastic Ballpen 

 Transparent plastic ballpen fi tted with a large 
capacity Magic Flow refi ll, with a large clip sporting 
an advantageous print area.  

Print area: 30 x 15mm  

Colours:   
 500    £0.55   |     1000    £0.53   |     2500    £0.50  

37- 34243    senator® Bridge Polished Plastic Ballpen 

with Metal Nose Cone 

 Opaque plastic ballpen fi tted with a large capacity 
Magic Flow refi ll and polished metal nose cone, with 
a large clip sporting an advantageous print area.  

Print area: 30 x 15mm  

Colours:   
 500    £0.80   |     1000    £0.78   |     2500    £0.76  

37- 34250    senator® Hattrix Basic Plastic Ballpen 

with Soft Grip 

 A cool look with a strong grip. Opaque high-gloss 
fi nish white barrel with matching coloured curved 
clip, and soft-feel, satin-fi nish grip section. Fitted 
with large capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.48   |     1000    £0.46   |     2500    £0.44  

37- 15351    senator® Hattrix Clear Plastic Ballpen 

with Soft Grip and Metal Clip 

 Transparent high-gloss fi nish ballpen with matching 
soft-feel, satin-fi nish grip section and curved metal 
clip. Fitted with large capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.59   |     1000    £0.57   |     2500    £0.55  

37- 10291    senator® Nature Plus 

Biodegradable Plastic Ballpen 

 Brand ambassador made of bio plastic. 
Genuinely biodegradable ballpen made 
from renewable resources. Fitted with large 
capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.64   |     1000    £0.62   |     2500    £0.60  

37- 34249    senator® Point Polished Plastic Ballpen 

 The timeless classic pen. Opaque high-gloss fi nish 
ballpen with high-shine chrome clip and accents. 
Fitted with large capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.40   |     1000    £0.38   |     2500    £0.36  

37- 08188    senator® New Spring Polished Plastic 

Ballpen with Metal Clip 

 A fresh push for your promotion. Opaque high-
gloss fi nish ballpen with matching high-shine 
chrome push mechanism and clip. Fitted with 
large capacity Magic Flow refi ll  

Print area: 40 x 20mm  

Colours:   
 500    £0.92   |     1000    £0.89   |     2500    £0.86  

37- 01074    senator® Duo Multi-function Plastic 

Ballpen and Highlighter 

 Ballpen and highlighter in one. Opaque high-
gloss fi nish ballpen featuring matching colour 
highlighter in cap.  

Print area: 50 x 15mm  

Colours:  

 500    £0.78   |     1000    £0.75   |     2500    £0.72  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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38- 28265    Prodir DS8 Soft with Metal Clip 

and Button Ballpen 

 With metal clip. With its clear, minimalistic 
design, the metal clip follows the timeless 
use of form of the DS8.   

Print area: 33 x 6mm 

Colours:  
  500    £2.45   |     1000    £2.29   |     3000    £2.09  

38- 28264    Prodir DS6 Soft Ballpen 

 The well-designed shaft surface has been 
ergonomically designed to perfection. You 
can actually feel just how wonderfully it sits 
in the hand.   

Print area: 38 x 7mm 

Colours:  
  500    £2.10   |     1000    £1.95   |     3000    £1.85  

38- 28262    Prodir QS03 Ballpen 

 The casing of the new QS03 is structured like 
tyre tread. The Soft-Touch version is particularly 
eff ective for giving an authentic tyre tread feel.   

Print area: 36 x 7mm 

Colours:  
  500    £2.25   |     1000    £1.95   |     3000    £1.70  

38- 34079    Prodir DS8 Metal Clip and Button 

 Standard is a silver-colour clip-push button-metal nose 
cone combination, and specials include combinations 
in galvanised copper, black or grey as well as white 
varnished at extra cost: The clips are always satin fi nish, 
the nose cone and push buttons are satin fi nish or 
shiny. A very fi ne material mix of metal and plastic that 
draws strong attention to the brand. Available in matt, 
polished or soft touch and 19 standard colours.   

Print area: 33 x 6mm 

Colours:  
 500    £3.20   |     1000    £2.90   |     3000    £2.80  

38- 28266    Prodir DS8 Mechanical Pencil 

with Metal Clip and Button 

 With its clear, minimalist design, the metal 
clip follows the timeless use of form of the 
DS8.   

Print area: 33 x 6mm, 36 x 5mm 

Colours:   
  500    £2.90   |     1000    £2.55   |     3000    £2.50  

38- 28263    Prodir DS6 Polished Ballpen 

 The well-designed shaft surface has been 
ergonomically designed to perfection. You can 
actually feel just how wonderfully it sits in the hand.   

Print area: 38 x 7mm, 40 x 5mm 

Colours:   
  500    £1.55   |     1000    £1.40   |     3000    £1.25  



PENS & WRITING

39
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

PENS & WRITING

39
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

39- 17960    Prodir DS8 Matt Ballpen 

 A timeless interpretation of the triangular form in 
an ergonomically optimised design. Functional 
right down to the last detail. Available in 4 diff erent 
fi nishes and a total of 22 colours. Metal button is an 
optional extra.    

Print area: 36 x 7mm 

Colours:   + many more

 500    £1.35   |     1000    £1.15   |     3000    £1.05  

39- 05240    Prodir DS5 Ballpen 

 Produced in 7 fi nishes and up to 22 colours. 
Available in a soft touch rubberised casing. Colour 
contrasting clip covers as optional extra. Metal 
nose cone available at additional cost.   

Print area: 40 x 7mm 

Colours:    
  500    £0.98   |     1000    £0.88   |     3000    £0.80  

39- 34078    Prodir DS3 Frosted Ballpen 

 Twist-mechanism ball pen available in 8 
fi nishes and up to 36 colours. Also available as 
a mechanical pencil. Coloured ring and metal 
nose available as an optional extra. DS3 fi nishes: 
frosted, transparent, matt, polished, varnished 
matt, varnished polished, soft touch and Biotic.   

Print area: 40 x 8mm 

Colours:  
  500    £0.98   |     1000    £0.80   |     3000    £0.75  

39- 26054    Prodir QS20 Ballpen 

 The QS-typical concept of a three-dimensional 
design of the casing surface results in an almost 
sculptural object. The smooth, minimalistic clip 
creates an attractive contrast to the casing.   

Print area: 36 x 7mm 

Colours:  
  500    £2.10   |     1000    £1.80   |     3000    £1.59  

39- 26053    Prodir QS01 Ballpen 

 A fascinating triangular structure characterises 
the casing surface of the new QS01. The pattern 
is introduced in the injection moulding into the 
surface of the casing and is an authentic part of 
the writing instrument.   

Print area: 36 x 7mm 

Colours:  
  500    £1.95   |     1000    £1.70   |     3000    £1.50  

39- 20266    Prodir DS9 Ballpen 

 Available in 2 fi nishes, 20 colours and honoured with 
the Promotional Gift Award 2015. Metal nose cone, 
metal button and ring available at extra cost.   

Print area: 43 x 8mm 

Colours:  
 500    £1.35   |     1000    £1.20   |     3000    £1.05  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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40- 08666    BIC® Media Clic Grip Digital Ballpen 

 Reliable plunger action mechanism with soft 
touch grip section, and 360º full colour imprint 
available on all frosted and opaque barrel colours! 
Reinventing the digital imprint to maximize your 
personalisation options.    

Print area: 85.3 x 32.5mm 

Colours:

 500    £0.80   |     1000    £0.74   |     2500    £0.69  

40- 02607    BIC® Media Clic Ballpen 

 The promotional writing instrument of excellence.  
Multiple printing possibilities on the barrel and on 
the clip in up to 4 colours, and thousands of colour 
combinations for maximum personalisation.    

Print area: 55 x 20mm 

Colours:   + many more

 500    £0.40   |     1000    £0.35   |     2500    £0.32  

40- 09309    BIC® Wide Body™ Ballpen 

 The right size for showing the true value of your 
brand! Wide profi le and wide variety of possibilities 
to maximise your message.    

Print area: 50 x 25mm 

Colours:

 250    £0.75   |     500    £0.68   |     1000    £0.62  

40- 05723    BIC® Round Stic® Ballpen 

 The iconic BIC® Round Stic® ballpen off ers timeless 
style and high quality. Its classic design is easy to 
identify and symbolises long-term reliability.    

Print area: 50 x 20mm 

Colours:   + many more

 500    £0.38   |     1000    £0.35   |     2500    £0.33  

40- 05725    BIC® Clic Stic Ballpen 

 Modern, fl exible, reliable. That's how BIC® Clic Stic 
is! A large variety of fi nishes such as Digital, Stylus, 
Softfeel® and thousands of colour combinations.    

Print area: 50 x 20mm 

Colours:

 500    £0.54   |     1000    £0.49   |     2500    £0.46  

40- 20638    BIC® Round Stic® Digital Ballpen 

 Hundreds of colour combinations and large 360º full 
colour printing area at a very competitive price.    

Print area: 80 x 25.2mm 

Colours:   + many more

 500    £0.50   |     1000    £0.45   |     2500    £0.42  

40- 34151    BIC® Media Clic Digital Ballpen 

 The promotional writing instrument of excellence. 
Now you can get fantastic results in digital printing 
on the barrel, maximise the impact of your message 
at an aff ordable price!    

Print area: 91 x 31mm 

Colours:   + many more

 500    £0.58   |     1000    £0.55   |     2500    £0.49  

40- 08668    BIC® Wide Body™ Digital Ballpen 

 Wide profi le and with full colour imprint available on 
all frosted and opaque barrel colours! Reinventing the 
digital to maximize your personalisation options.  

Print area: 107 x 35.5mm 

Colours:   
 500    £0.92   |     1000    £0.88   |     2500    £0.80  
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41- 20646    BIC® Super Clip Digital Ballpen 

 Endless possibilities combining the 360º full colour 
imprint on the barrel and on the clip.    

Print area: 70 x 31mm 

Colours:   + many more

 250    £0.99   |     500    £0.89   |     1000    £0.85  

41- 15499    BIC® Super Clip Ballpen 

 Stylish design meets versatility. Many possibilities 
thanks to the wide variety of colours and the large 
printing areas!    

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   + many more

 250    £0.75   |     500    £0.69   |     1000    £0.65  

41- 06209    BIC® 4 Colours Ballpen 

 Simple, inventive, reliable. Four diff erent ink colours 
in one: blue, black, red, green. An icon that's always 
in fashion!    

Print area: 43 x 30mm 

Colours:

 250    £1.95   |     500    £1.80   |     1000    £1.60  

41- 20648    BIC® Super Clip britePix™ Ballpen 

 Make the most out of the large printing area on 
the clip with the britePix™ full-colour imprint. Also 
available with the new britePix™ texture that gives a 
relief eff ect on your communication.    

Print area: 45.6 x 11.2mm 

Colours:   

 250    £0.95   |     500    £0.85   |     1000    £0.80  

41- 23104    BIC® Super Clip Advance Ballpen 

 Precise and comfortable writing and add a premium 
look to your communication with this version with 
chrome-plated metal section.    

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   + many more

 250    £0.99   |     500    £0.95   |     1000    £0.92  

41- 23160    BIC® 4 Colours Fashion Ballpen 

 The trendy version of our iconic ballpen features 4 
fashion ink colours: ultramarine blue, deep purple, 
acid green and pink.    

Print area: 43 x 30mm 

Colours:

 250    £1.95   |     500    £1.75   |     1000    £1.60  

41- 20675    BIC® Style Clear Ballpen 

 Worldwide recognized BIC® cap shape in a wide 
colourful range. Excellent value for money.  

Print area: 55 x 20mm 

Colours:   
 500    £0.32   |     1000    £0.27   |     2500    £0.26  

41- 02605    BIC® Grip Roller 

 Enjoy a smooth writing experience. Glide across the 
paper easily without smudging thanks to the quick-
drying ink, ideal for both left and right-handed people.  

Print area: 45 x 25mm 

Colours:   
 250    £1.15   |     500    £1.06   |     1000    £0.96  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



PENS & WRITING

42
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

PENS & WRITING

42
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

42- 04131    Flamenco Ballpen 

 A world class ballpen with clean smooth writing for 
2000 metres. Large print area with no protruding clip. 
Blue or black ink, white/red has red ink. Cap indicates 
ink colour.    

Print area: 50 x 20mm 

Colours:

 1000    £0.12   |     2000    £0.11   |     5000    £0.10  

wwwwiiiinnnnwwwwaaaayyyyssss bbbbeeeettttttttiiiinnnngggg

42- 26278    Flow Extra Silver 

 Attractive twist action italian ballpen, available in an 
extensive range of eyecatching colours complimented 
by silver nose cone. Excellent print area on barrel and 
clip. Black ink refi lls.    

Print area: 30 x 20mm, 35 x 7mm 

Colours:

 500    £0.70   |     1000    £0.65   |     5000    £0.60  

42- 02538    Espace Extra Ballpen 

 Excellent value twist action ballpen. Also available 
in frosted fi nish at small extra cost. Blue ink. White 
and black available with black or blue ink.    

Print area: 50 x 20mm, 25 x 8mm 

Colours:

 500    £0.25   |     1000    £0.20   |     5000    £0.18  

pppppooooouuuuunnnnddddddd cccchhhhheeeccckkkkkeeerrr

Clean Cutz

42- 20480    Dot Soft Ballpen 

 Push button ballpen with a soft touch fi nish and a 
large clip printing area and wide colour range. Its 
high quality features provides many opportunities for 
creative branding. Black Ink.    

Print area: 35 x 20mm, 35 x 8mm 

Colours:

 500    £0.72   |     1000    £0.70   |     5000    £0.66  

42- 20484    Zink Extra Ballpen 

 The Zink Extra is a timeless, classic designed twist 
action pen which is available in very attractive 
colours with a large print area. Black Ink.    

Print area: 45 x 20mm, 40 x 8mm  

Colours: 21 colours available 

 500    £0.45   |     1000    £0.36   |     5000    £0.34  

Xtra Radio

RRRuuunnnnnneeerrrss>>>>>>>>>

JL Productions

MGC Software

42- 08908    Legacy Extra Silver Ballpen 

 Attractive twist action Italian Ball Pen, with solid body 
and clip, available in a range of colours with a silver 
coloured nose and excellent print areas to barrel and 
clip. Black ink.  

Print area: 35 x 20mm, 25 x 5mm 

Colours:   
 500    £0.64   |     1000    £0.58   |     5000    £0.55  

42- 28303    Pure Soft White Clip Ballpen 

 Modern design 'soft feel' twist action ball pen with 
coloured barrel and white clip. Available in a range of eye 
catching colours with excellent clip print area. Black ink.  

Print area: 45 x 20mm, 35 x 7mm 

Colours:   
 500    £0.98   |     1000    £0.95   |     5000    £0.90  

42- 33998    S45 Soft Extra Ballpen 

 Futuristic design and giving maximum print area 
to the clip. The soft feel on the barrel make this 
pen a very attractive promotional giveaway with 
over 2000 metres of writing.  

Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
 500    £0.45   |     1000    £0.42   |     5000    £0.39  
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43- 15548    S30 FT Ballpen 

 This stylish designed Italian manufactured pen 
conforms to Reach and ISO accreditation and is 
excellent value. Black ink.    

Print area: 40 x 20mm 

Colours:

 500    £0.28   |     1000    £0.21   |     5000    £0.20  

43- 20458    Raja Colour Ballpen 

 Manufactured in Italy by Stilolinea to the highest 
specifi cation. Featuring plastic barrel, push button 
and tip with silver metal clip and rings. Blue ink Jumbo 
refi lls. Black ink available upon request.    

Print area: 40 x 20mm 

Colours:

 500    £0.64   |     1000    £0.58   |     5000    £0.55  

43- 02088    Pier FT Ballpen 

 Excellent value push button retractable ballpen made 
in Italy by Stilolinea with solid coloured push button 
and clip. Blue or Black ink.    

Print area: 45 x 20mm, 15 x 4mm 

Colours:

 500    £0.29   |     1000    £0.24   |     5000    £0.22  

43- 07544    S45 FT Ballpen 

 Futuristic modern ball pen with white barrel, available 
in a range of coloured clips with a 2,000 metre writing 
length and excellent print areas to barrel and clip. 
Black ink.    

Print area: 45 x 20mm, 30 x 6mm 

Colours:

 500    £0.29   |     1000    £0.24   |     5000    £0.22  

43- 18076    S45 Transparent Ballpen 

 Italian manufactured push button ball pen available 
in a wide range of transparent colours with over 2,000 
metres writing length and excellent print areas to 
barrel and clip. Black ink refi lls.    

Print area: 45 x 20mm, 30 x 6mm 

Colours:

 500    £0.34   |     1000    £0.26   |     5000    £0.25  

Spirit

The Gallerie

Book Binders

Cutters Gardeners

The Right Part

GGRRAAPHIC

Part Rental

43- 20456    Semyr Grip Colour Ballpen 

 Stylish retractable push button ball pen with chrome 
trims and off ering comfortable rubber grip. Over 2000 
metres of smooth writing. Black ink.  

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
 500    £0.64   |     1000    £0.57   |     5000    £0.54  

43- 01170    Baron Colour Ballpen 

 Hugely popular retractable ballpen made in Italy by 
Stilolinea. Solid white body with coloured fi ttings. Blue 
ink refi lls, black ink on request. Black trim also available 
with black ink.  

Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
 500    £0.34   |     1000    £0.27   |     5000    £0.25  

43- 08903    Ducal Colour Ballpen 

 Push button action modern designed ballpen 
with generous print area on barrel and clip. Black 
ink. Excellent value.  

Print area: 45 x 20mm, 20 x 5mm 

Colours:   
 500    £0.34   |     1000    £0.27   |     5000    £0.26  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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44- 10276    Burger Swiss Beo Identity Ballpen 

 White and black polished twist action ballpen with 
metal nosecone. Clip ring available in a choice of 4 
diff erent colours on white and 2 colours on black. 
Jumbo refi ll in black ink.  

Print area: 55 x 25mm 

Colours:   
 100    £2.10   |     250    £1.35   |     500    £1.30  

44- 10278    Burger Swiss Beo Classic Ballpen 

 Frosted twist action ballpen in 11 diff erent mix and 
match colour combinations with metal nose cone. 
Jumbo refi ll with choice of black or blue ink.  

Print area: 55 x 25mm 

Colours:   
 500    £1.25   |     1000    £1.20   |     2500    £1.10  

44- 10286    Burger Swiss Delta Classic Ballpen 

 Retractable ballpen available in 11 frosted mix and 
match colours with metal nose cone and button. 
Jumbo refi ll with choice of black or blue ink.  

Print area: 60 x 18mm 

Colours:   
 500    £1.25   |     1000    £1.20   |     2500    £1.13  

44- 10288    Burger Swiss Delta Sport Ballpen 

 Retractable crystal matt white ballpen available with 
11 transparent nose cone and button tip colours. 
Jumbo refi ll with choice of black or blue ink.  

Print area: 60 x 18mm 

Colours:   
 500    £1.20   |     1000    £1.10   |     2500    £1.05  

44- 34289    Burger Swiss Solo Identity Ballpen 

 Push button pen and clip in 6 solid and 6 transparent 
colours, clip in matching gloss fi nish. Push button available 
in 33 diff erent colours. Matt fi nish metal nose cone.  

Print area: 55 x 23mm 

Colours:   
 500    £1.20   |     1000    £1.15   |     2500    £1.05  

44- 34374    Ergo Ballpen 

 Smart push-button ballpen made from aluminium with 
a beautiful anodised fi nish. Choose from a wide range 
of stunning metallic colours, each complemented by 
gun metal trim for a modern look.  

Print area: 58 x 6mm 

Colours:   
 250    £0.99   |     500    £0.79   |     1000    £0.74  

44- 14359    Absolute Extra Ballpen 

 With its two-piece construction and uncluttered 
elegance, this ballpen is is hugely popular for general 
promotions. With a generous print area on the barrel 
that can be printed in up to six colours.  

Print area: 50 x 20mm 

Colours:   
 250    £0.38   |     500    £0.25   |     1000    £0.23  

44- 34378    Metro Extra Ballpen 

 White-barrelled plastic ballpen with chrome nose cone 
and metallic coloured trim underneath the sliding clip. 
The barrel features a large print area for bold, impactful 
branding. The black version has matt coloured trim, 
not metallic.  

Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
 250    £0.50   |     500    £0.38   |     1000    £0.30  

MGC Software

Crystal Lakes

HAC
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45- 14446    Contour Standard Ballpen 

 Attractive push-button retractable ballpen 
with translucent body, chrome fi ttings and a 
comfortable matching coloured rubber grip. 
Colour range includes 10 popular colours.  

Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 500    £0.24   |     1000    £0.23   |     2000    £0.20  

45- 18797    Contour Extra Ballpen 

 Attractive retractable ballpen with white body, 
chrome fi ttings and a comfortable coloured rubber 
grip.  

Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 500    £0.24   |     1000    £0.23   |     2000    £0.20  

45- 14438    Contour Colour Ballpen 

 A range of solid colour barrels and black rubberised 
grip to suit any colour requirement.  

Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 500    £0.24   |     1000    £0.23   |     2000    £0.20  

45- 18773    Contour Wrap Ballpen 

 The classic Contour ballpen with a 
redesigned barrel to allow a 360° wrap in 
photographic-quality full colour.  

Print area: 72 x 37mm 

Colours:   
 500    £0.69   |     1000    £0.65   |     2000    £0.62  

45- 14439    Contour Digital Ballpen 

 Newly patented barrel has been designed 
to exploit the full potential of the digital 
printing process.  

Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 500    £0.42   |     1000    £0.39   |     2000    £0.38  

45- 14442    Contour Frost Ballpen 

 Frosted fi nish barrel to match the frosted 
rubberised grip for a very chic look.  

Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 500    £0.24   |     1000    £0.23   |     2000    £0.20  

45- 14436    Contour Argent Ballpen 

 Retractable ballpen with sleek design, satin silver 
fi nish, chrome fi ttings and a comfortable coloured 
rubber grip in a choice of colours.  

Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 500    £0.24   |     1000    £0.23   |     2000    £0.20  

45- 14449    Contour-I Extra Ballpen 

 A great addition to the Contour-i Range with a 
white barrel and colour rubberised grips. The 
stylus is compatible with both capacitive and 
resistive touch screen phone and tablets.  

Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 500    £0.36   |     1000    £0.35   |     2000    £0.34  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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The incredibly popular soft touch Bowie 
range with contemporary gunmetal trim, 
exquisitely engraved to reveal a striking 
mirror fi nish or brilliant Inkjet full-colour 
print. Limited edition all Black Bowie also 
available. 

Laser Engraved Pricing

500 1000 2500

28225 Bowie
Ballpen £1.15 £1.10 £0.99

34014 Bowie Stylus
Ballpen £1.29 £1.19 £1.09

34015 Bowie
Rock 'n' Rollerball £1.85 £1.80 £1.75

34231 All Black
Bowie Ballpen £1.15 £1.10 £0.99

34016 Bowie Gift set £3.49 £3.25 £3.05

Inkjet Pricing

500 1000 2500

28225 Bowie
Ballpen £1.05 £0.95 £0.92

34014 Bowie Stylus
Ballpen £1.20 £1.15 £1.10

34231 All Black
Bowie Ballpen £1.05 £0.95 £0.92

34016 Bowie Gift set £3.35 £3.10 £2.85
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                  Laser Engraved Areas          Inkjet Imprint Areas          
Bowie Ballpen 70 x 7mm 90 x 7mm

All Black Bowie Ballpen 70 x 7mm 90 x 7mm

Bowie Stylus Ballpen 70 x 7mm 90 x 7mm

Bowie Rock 'n' Rollerball 50.8 x 7mm N/A

Bowie Gift Set
Gift box printing is at extra charge 70 x 7mm

90 x 7mm
(Gift box pad printed 1 colour: 45 x 22mm)
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Colour match 
barrels from 
5,000 pieces

Blue or Black 
Ink Available
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47- 17890    Crosby Soft Touch Ballpoint Pen 

 The Crosby Soft Touch ballpoint pen has a rubberised 
aluminium barrel and shiny chrome trim. Its tactile 
feel makes it a fi rm favourite.  Fitted with premium 
German-made jumbo refi ll. Laser engraved. For Inkjet 
pricing, please enquire.   

Print area: 50.8 x 5mm 

Colours:  

47- 34017    Brosnan Ballpoint Pen 

 The Brosnan is a premium weight capped ballpen featuring 
a tactile soft- touch fi nish and chrome trim. Laser engraved 
for a permanent high quality fi nish. For Inkjet pricing, please 
enquire.   

Print area: Upper Barrel: 35 x 6mm - Lower Barrel: 47.75 x 6mm 

Colours:  

47- 34018    Bogart Ballpoint Pen 

 The Bogart is Europe’s best selling, metal ballpoint 
pen. With multiple branding options, its classic design 
off ers exceptional value. Now supplied as standard, 
the Eversmooth elite® German ink refi ll gives a 
great writing experience. For Inkjet and 360° rotary 
engraving pricing, please enquire.   

Print area: 50.8 x 5mm 

Colours:  

47- 17892    Sinatra Matt Ballpen 

 Fitted with the new Eversmooth elite® German ink refi ll, 
it off ers a noticeably smoother writing experience due 
to its premium 1.2mm tungsten carbide ball.   

Print area: 50.8 x 5mm 

Colours:  

47- 28224    Crosby Soft Touch Stylus Ballpoint Pen 

 The Crosby Soft Touch ballpoint pen has a rubberised 
aluminium barrel and shiny chrome trim. Its tactile feel 
makes it a fi rm favourite. Fitted with premium German-
made jumbo refi ll. For Inkjet pricing, please enquire.   

Print area: 50.8 x 5mm 

Colours:  

47- 34021    Sinatra Stylus Ballpoint Pen 

 With its beautiful matte fi nish the Sinatra stylus pen is a 
strikingly elegant choice. Now supplied with Eversmooth 
elite® German ink refi ll, it off ers a noticeably smoother 
writing experience due to its premium 1.2mm tungsten 
carbide ball. For 360° engraving pricing, please enquire.   

Print area: 50.8 x 5mm 

Colours:  

47- 34020    Astaire Ballpoint Pen 

 This slimline retractable is quite possibly the best value full 
colour process pen in Europe. The Astaire ballpoint pen 
now comes with an incredible fi fteen trim colours. Digitally 
printed, full colour to photo-quality 360° around the barrel. 
Pantone matched trim available from 10,000 pieces.   

Print area: Imprint: 100 x 28.6 mm Bleed: 104 x 30mm 

Colours:  

47- 17886    Bergman Highlighter Ballpoint Pen 

 Unique twist action ballpoint pen with long-lasting 
yellow, blue, green or pink highlighter. The Bergman 
Highlighter is an innovative 2-in-1 pen featuring a clear 
protective cap and a soft rubberised grip. Digitally 
printed to photo-quality 360° around the barrel.   

Print area: Imprint: 71 x 34.5 mm Bleed: 74 x 36mm 

Colours:  

 100    £1.60   |     250    £1.55   |     500    £1.50  

 100    £1.05   |     250    £0.90   |     500    £0.82  

 100    £0.69   |     250    £0.65   |     500    £0.62  

 100    £0.77   |     250    £0.74   |     500    £0.68  

 100    £1.05   |     250    £0.99   |     500    £0.95  

 100    £0.92   |     250    £0.85   |     500    £0.80  

 250    £0.38   |     500    £0.35   |     1000    £0.33  

 250    £0.84   |     500    £0.80   |     1000    £0.75  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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48- 10835    Rainbow Pencil 

 Multi-coloured pencil with eraser. Sharpened.    

Print area: 45 x 15mm 

Colours: multicolour

 500    £0.22   |     1000    £0.17   |     5000    £0.15  

48- 10836    Cut End Pencil 

 Standard sharpened white wooden pencil 
off ering superb value.    

Print area: 45 x 15mm  

Colours: white, other colours on request 

 500    £0.18   |     1000    £0.12   |     5000    £0.10  

48- 01582    BIC® Matic® Mechanical Pencil 

 Stay sharp with this fi rst-class mechanical pencil! It 
is solid and resistant, writes 2,5 times more than a 
graphite pencil, and never needs sharpening.    

Print area: 42 x 20mm 

Colours:

 500    £0.55   |     1000    £0.50   |     2500    £0.46  

48- 27546    Bitty Highlighter 

 Single colour highlighter with removable cap.  

Size: 60 x 8 x 17mm  
Print area: 25 x 8mm 

Colours:

 500    £0.45   |     1000    £0.43   |     2500    £0.40  

48- 10825    Funky Pencil 

 Brightly coloured wooden pencils with black ferrule 
and matching coloured eraser.  Sharpened.  

Print area: 45 x 15mm 

Colours:   
 500    £0.18   |     1000    £0.13   |     5000    £0.11  

48- 10826    Natural Varnished Pencil 

 Wooden pencil with clear lacquer and silver 
ferrule and pink eraser. Sharpened.  

Print area: 45 x 15mm 

Colours:   
 500    £0.18   |     1000    £0.12   |     5000    £0.10  

48- 23034    BIC® Evolution® Digital Ecolutions® 

Pencil Cut 

 360º photo quality full colour imprint wood-free 
pencil in synthetic resin, material made with 54% 
recycled material, that will not splinter in the event 
of breaking. Resistant HB grade lead.  

Print area: 179 x 23.5mm 

Colours:   
 500    £0.48   |     1000    £0.45   |     2500    £0.40  

48- 26143    Black Wood Pencil 

 Very attractive all black, matt fi nish black 
wood pencil with black eraser and ferrule.  

Print area: 45 x 15mm 

Colours:   
 500    £0.22   |     1000    £0.18   |     5000    £0.15  
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RGB

49- 32599    Phiz Retractable Crayons 

 6 retractable crayons in a neat plastic case.   

Print area: 50 x 30mm 

Colours:  
 50    £3.95   |     100    £3.25   |     250    £2.95  

49- 08113    Fleur Solid Highlighter 

 Flower shaped quality highlighter with 
5 coloured cap-off  inks. Available also in 
transparent.   

Print area: 40 x 40mm 

Colours:  
 200    £0.99   |     500    £0.77   |     1000    £0.75  

49- 34234    H-Spinner Highlighter 

 On trend Spinner highlighter with yellow, 
green and red Ink.   

Print area: 20 x 20mm 

Colours:  
 350    £1.10   |     700    £1.05   |     3500    £0.99  

49- 32760    8-Piece Pencil Set 

 8 coloured pencils and a sharpener in a 
polyester, zipped pouch with handy clip.   

Print area: 40 x 10mm 

Colours:  
 100    £1.85   |     250    £1.60   |     500    £1.00  

49- 33064    Molino Spinner Ballpen 

 Unique twist action ballpen in with fi dget 
spinner on top.  

Print area: 40 x 6mm  

Colours:   
 250    £0.66   |     500    £0.55   |     1000    £0.52  

49- 34213    Colorado Extra Large Highlighter 

 This XXL Highlighter is perfect for use at school, 
homework, revision or even in the offi  ce at work.  

Size: 226mm  
Print area: 60 x 13mm 

Colours:   
 100    £1.95   |     250    £1.50   |     500    £1.40  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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50- 20432    PromoMate® PromoGrip® Gel Pen 

 Modern classic, available in a large selection of 
trim colours to enable you to co-ordinate your 
campaign with ease. A high quality black refi ll is 
supplied as standard.   

Print area: 35 x 11mm 

Colours:

 250    £1.30   |     500    £1.12   |     1000    £0.75  

50- 20433    PromoMate® Element® Ballpen 

 A modern and popular push button ballpen.  
The wide barrel allows for a large print area, 
with a choice of three trim colours.  A high 
quality black refi ll is supplied as standard.   

Print area: 40 x 7mm 

Colours:

 250    £1.30   |     500    £1.15   |     1000    £0.80  

50- 23854    PromoMate® Plunge® Ballpen 

 Plastic push button ball pen with metal trim. 
The wave grip section guarantees a comfortable 
writing experience. A high quality black refi ll is 
supplied as standard.   

Print area: 40 x 10mm 

Colours:

 250    £1.35   |     500    £1.15   |     1000    £1.10  

50- 20436    PromoMate® Curve®  Ballpen 

 Comfortable rubber grip and modern design ensure a 
quality writing experience, with large branding areas 
off ering versatility for creative corporate designs.  A 
high quality black refi ll is supplied as standard.   

Print area: 40 x 7mm 

Colours:  
 250    £1.02   |     500    £0.85   |     1000    £0.52  

50- 34281    PromoMate® Marathon Ballpen 

 The longest writing ball pen in the world that can write 
up to 10,000 metres non-stop. It's low viscosity black ink 
provides a smooth and comfortable writing experience.  

Print area: 55 x 25mm 

Colours:   
 100    £1.49   |     250    £1.00   |     500    £0.82  

50- 34282    PromoMate® Ezee-Write Ballpen 

 The simple design ensures a large branding 
area and it's low viscosity black ink off ers an 
outstanding writing experience.  

Print area: 45 x 25mm 

Colours:   
 100    £0.95   |     250    £0.50   |     500    £0.35  

50- 17861    Markie® Mini Permanent Marker 

 Writes on many surfaces including glass, metal, plastic 
and foil. The convenient clip-cap attaches to lanyards, golf 
bags, backpacks and key chains and can be personalised 
in up to fi ve spot colours. Supplied with either blue or 
black permanent water resistant ink. Size: 90 x 12mm   

Print area: 25 x 20mm  

Colours: light grey barrel with black or blue cap and ink 

 250    £1.25   |     500    £1.10   |     1000    £0.79  

50- 07327    Markie® Fine Permanent Marker Pen 

 Writes on many surfaces including glass, metal  plastic 
and foil, its large branding area can be printed in up 
to fi ve spot colours. Supplied with either blue or black 
permanent water resistant ink.   

Print area: 45 x 22mm  

Colours: light grey barrel with black or blue cap and ink 

 250    £1.49   |     500    £1.35   |     1000    £0.95  
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51- 28557    uni-ball® Grip 247 Rollerball 

 This stylish and streamlined pen has an integral rubber 
comfort grip that ensures fatigue-free writing.  The pen 
has a 0.7mm tungsten carbide ball writing a 0.5mm 
line. Contains quick drying uni Super Ink which is water 
resistant, fade resistant and tamper proof.   

Print area: 55 x 30mm 

Colours:  
 100    £2.60   |     250    £1.70   |     500    £1.39  

51- 28556    uni-ball® Air Rollerball 

 Utilising revolutionary technology for a light 
and smooth writing experience.  The unique Air 
suspension reduces friction and can be used at any 
angle.  The Air tip adapts for broad or narrow writing, 
it writes like a fountain pen - without leaking.   

Print area: 50 x 29mm 

Colours:  
 100    £1.75   |     250    £1.55   |     500    £1.42  

51- 25936    PromoMate® Metal Domino Ballpen 

 Push cap metal ball pen with simple lines and 
understated elegance. Available in black or white 
with black ink refi lls. Supplied bulk packed with 
individual sleeves.   

Print area: 40 x 25mm 

Colours:  
 100    £1.55   |     250    £1.08   |     500    £0.98  

51- 20444    PromoMate® Metal Kuro Rollerball 

 Delivers style with a comfortable and balanced 
writing experience. A quality product combined with 
generous branding areas. Black ink refi lls as standard.   

Print area: 30 x 25mm 

Colours:  
 100    £3.75   |     250    £2.95   |     500    £2.75  

51- 28558    uni-ball® Power Tank Retractable Ballpen 

 The ultimate outdoor pen. It will write in sub-zero 
conditions, on wet or shiny paper and thanks to its 
pressurised cartridge, at any angle. The black and white 
pens are supplied with black ink refi lls and the blue 
model with blue ink refi lls.   

Print area: 40 x 7mm 

Colours:  
 100    £1.85   |     250    £1.55   |     500    £1.45  

51- 34295    PromoMate® Metal Classic Stylus 

 The PromoMate® Classic Stylus is a slim twist 
action metal stylus pen suitable for printing and 
engraving. Available in black or white, sleeved 
with black ink refi lls as standard.  

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
 100    £1.49   |     250    £1.00   |     500    £0.82  

51- 34294    PromoMate® Metal Bond Ballpen 

 New to the Premier Brands metal pen range for 
2018/19. A brushed aluminium fi nish gives this pen a 
sleek and sophisticated feel at a superb price. Black ink 
as standard. Laser engraved or printed 1 colour.  

Print area: 30 x 6mm 

Colours:   
 100    £2.35   |     250    £1.80   |     500    £1.60  

51- 28559    uni-ball® Signo Gelstick Pen 

 Vibrant gel ink to match the pen colour ensures 
Gelstick is the perfect choice to complement your 
corporate message. Contains uni Super Ink, which is 
fade resistant, water resistant and tamper proof.   

Print area: 50 x 22mm 

Colours:  
 100    £1.09   |     250    £0.85   |     500    £0.69  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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52- 34126    Hi-Chrome Ballpen 

 A modern-look, twist action ball pen with Hi-Chrome 
fi nish off ered as engraved only marking option.
Matching rollerball available. 

Engraving area: 35 x 6.5mm

Colours:   
 100    £4.35   |     250    £4.15   |     500    £3.90  

52- 25576    Panther Ballpen 

 A substantial prestige matt black ballpen. 
Undercoated chrome for a mirror chrome 
engrave if required. Black ink. Matching 
rollerball is also available.  

Print area: 35 x 20mm 

Colours:   
 100    £3.45   |     250    £2.95   |     500    £2.75  

52- 28474    Beck Metal Ballpen 

 Incredible value. This metal pen that has great 
engraving options. Available in a great range 
of colours. Black ink. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
 50    £1.49   |     100    £0.82   |     250    £0.70  

52- 25590    Crystal HL Metal Pen 

 A mid size, twist action ball pen with soft stylus 
and stunning crystals in the top transparent 
barrel section. Black ink.  

Print area: 40 x 15mm 

Colours:   
 100    £2.20   |     250    £1.65   |     500    £1.45  

52- 14860    HL Soft Stylus Metal Pen 

 A highly desirable, stylish twist action midi 
pen with a soft stylus end piece. Black ink.  

Print area: 40 x 6.5mm 

Colours:   
 100    £1.48   |     250    £0.99   |     500    £0.82  

52- 17786    Javelin Ballpen 

 A weighty twist action ballpen with chrome 
accents and a great print area to the lower barrel.  

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     250    £2.10   |     500    £1.90  

52- 28486    Boston Sure Clik Ballpen 

 A well balanced twist action ballpen with a 
special ultra-positive click action that lets you 
know the refi ll is locked in place! Black ink.  

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
 100    £3.20   |     250    £2.50   |     500    £2.40  

52- 14864    Lowton 3 In 1 Soft Stylus Pen 

 Multi-functional pen with an LED light at one 
end and a soft stylus on the other. Contains 
mercury free batteries. Engraves well at an 
additional cost. Black ink.  

Print area: 35 x 7mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     250    £2.05   |     500    £1.95  
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53- 27937    senator® Polar Metal Ballpen 

 Classic cool, great value. Combining German production 
quality with a stylish European design, all at a favourable 
price. Metal ballpen fi tted with a large capacity Magic 
Flow refi ll. Supplied in individual black card gift box.    

Print area: 40 x 16mm 

Colours:

 100    £2.15   |     150    £2.10   |     250    £2.05  

53- 34251    senator® Delgado Steel Metal Ballpen 

 Slim silhouette, strong branding. Classic styled push-cap 
mechanism ballpen with metal barrel and high-shine 
chrome trim. Fitted with large capacity Magic Flow 
metal refi ll. Supplied in individual black card gift box.  

Print area: 35 x 12mm  

Colours:   
 100    £2.25   |     150    £2.15   |     250    £2.10  

53- 34252    LAMY Safari Rollerball 

 Rollerball with signature sprung metal clip and 
ergonomic grip. Supplied in individual card gift box.  

Print area: 45 x 6mm  

Colours:   
 100    £12.00   |     250    £11.25   |     500    £10.85  

53- 34253    LAMY Pico Ballpen 

 Perfect for every pocket and every kind of  meeting; 
design  with an innovative push mechanism. The 
ultimate pocket pen - compact, handy design 
without compromising on performance.  

Print area: 30 x 6mm  

Colours:   
 25    £42.00   |     50    £30.00   |     100    £28.00  

53- 27936    senator® Arvent Metal Ballpen 

 Puristic design. Matt anodized barrel with brushed 
surfaces and chromium-plated fi tting. The popularly 
priced newcomer; fi tted with large capacity Magic 
Flow refi ll. Supplied in individual black card gift box.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
 100    £1.65   |     150    £1.60   |     250    £1.55  

53- 15348    senator® Image Blackline Metal Ballpen 

 Visionary design, terrifi c eff ects. Ballpen with black 
metal barrel, coated with soft-feel satin fi nish and 
brushed gunmetal trim. Fitted with large capacity 
Magic Flow metal refi ll. Supplied in individual black 
card gift box.  

Print area: 28 x 20mm 

Colours:   
 25    £6.49   |     50    £6.25   |     100    £6.15  

53- 14845    senator® Nautic Touchpad Metal Ballpen 

 A winning combination of design and function. 
Ballpen with high-shine chrome barrel and clip, and 
soft-feel, satin-fi nish upper. Features a touch pad 
compatible tip for use with tablets and smartphones. 
Fitted with large capacity Magic Flow metal refi ll. 
Supplied in individual black card gift box.  

Print area: 25 x 12mm 

Colours:   
 25    £5.95   |     50    £5.65   |     100    £5.55  

53- 15608    senator® Image Whiteline Metal Rollerball 

 Rollerball with opaque high-gloss fi nish white barrel 
and chrome trim. Fitted with large capacity Magic Flow 
metal refi ll. Supplied in individual black card gift box.  

Print area: 28 x 20mm  

Colours:   
 25    £8.65   |     50    £8.25   |     100    £8.09  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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54- 34073    Cintura Ballpen by Artistica 

 A new elegant twist action ballpen in matt lacquered 
black, blue or pearlescent white with bright chrome 
styling and a metal Parker style black ink refi ll.   

Print area: 32 x 10mm 

Colours:

 100    £2.20   |     250    £2.10   |     500    £2.05  

54- 18042    Monza -Touch Stylus Ballpen by Inovo Design 

 A superb quality twist action stylus ballpen in genuine 
carbon fi bre with gun metal fi ttings and a soft rubber 
stylus tip. Fitted with a German made Parker style black 
ink refi ll. A variety of presentation boxes are available at 
additional cost.  

Print area: 32 x 10mm 
Colours:   
 50    £6.25   |     100    £6.15   |     250    £5.99  

54- 34072    Nebula Ballpen by Inovo Design 

 A new superbly engineered twist action ballpen in matt 
black with the option of mirror laser engraving with 
bright chrome fi ttings and a German made easyFlow 
black ink hybrid refi ll. A variety of presentation boxes 
are available at additional cost.  

Print area: 32 x 10mm 
Colours:   
 50    £6.55   |     100    £6.45   |     250    £6.25  

54- 28337    Perla Ballpen by Artistica 

 A superb value twist action ballpen with a spring clip 
in pearlescent white or matt black with bright chrome 
styling. Fitted with a metal Cross style black ink refi ll.  

Print area: 30 x 10mm 
Colours:   
 100    £1.95   |     250    £1.85   |     500    £1.80  

54- 14779    Latina Ballpen by Artistica 

 A stylish twist action ballpen in gloss lacquered dark 
blue, black, white or red with bright chrome styling 
and a metal Parker style black ink refi ll.  

Print area: 32 x 10mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     250    £2.35   |     500    £2.29  

54- 20233    Serina Ballpen by Artistica 

 A superb value all metal ballpen in brushed 
stainless steel with bright nickel styling. Fitted 
with a metal Parker style black ink refi ll.  

Print area: 27 x 10mm 
Colours:   
 250    £1.75   |     500    £1.70   |     1000    £1.59  

54- 18086    Savoy Ballpen by Inovo Design 

 A stylish ballpen in brushed stainless steel with 
bright chrome styling and a self-return twist action 
mechanism. Fitted with a German made Parker style 
black ink refi ll. A variety of presentation boxes are 
available at additional cost.   

Print area: 32 x 10mm 

Colours:  
 50    £5.40   |     100    £5.25   |     250    £5.15  

54- 26160    Elise Ballpen by Inovo Design 

 A high quality elegant twist action ballpen in gloss 
gun metal with bright chrome styling. Fitted with a 
German made Parker style black ink refi ll. A variety of 
presentation boxes are available at additional cost.   

Print area: 35 x 10mm 

Colours:  
 50    £5.10   |     100    £4.95   |     250    £4.89  
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55- 28390    Pierre Cardin Academie Rollerball 

 Manufactured from brass with accents in triple-
plated gold or chromium. Features Dokumental™ ink 
and a ceramic tip for a superb writing experience. 
Chromark™ engraving gives as vivid mirror fi nish. 
Supplied in gift box.   

Print area: 30 x 6mm 

Colours:

 50    £13.85   |     100    £12.20   |     250    £11.45  

55- 28392    Pierre Cardin Classic Script Ballpen 

 An all-metal push-button writing instrument with 
anodised aluminium barrel and fi nely brushed 
stainless steel upper body. Writes for over 4,000 
linear metres. Supplied in gift box.   

Print area: 50 x 5mm 
Colours:  
 100    £4.49   |     250    £4.25   |     500    £4.05  

55- 28394    Pierre Cardin Avant-Garde Roller 

 Manufactured from high-impact Terpolymer and 
coated with a metallised UV lacquer – the industry’s 
most recent development in decorative fi nishing.   

Print area: 45 x 20mm 
Colours:  
 250    £1.30   |     500    £1.20   |     1000    £1.10  

55- 28393    Pierre Cardin Beaumont Roller 

 The Inkredible™ refi ll features smooth-fl ow ink for 
a premium writing experience. The Beaumont is 
manufactured from polished aluminium, anodised 
and dyed to provide both protection and an au 
courant aesthetic. Supplied in gift box.   

Print area: 30 x 6mm 

Colours:  
 100    £4.90   |     250    £4.80   |     500    £4.65  

55- 28391    Pierre Cardin Biarritz Ballpen 

 The distinctive feature of this pen is its precision-
machined diagonal guilloche pattern on the barrel 
prior to electroplating. Includes high-quality 
Dokumental™ refi ll. Supplied in a gift box.   

Print area: 30 x 6mm 

Colours:  
 50    £8.65   |     100    £7.65   |     250    £7.35  

55- 34132    Pierre Cardin La Fleur Ballpen 

 Manufactured from aluminium and coated in 
specially formulated enamels, this pen is suitable 
for both printing and laser engraving.   

Print area: 40 x 5.5mm 

Colours:  
 250    £2.20   |     500    £2.15   |     1000    £2.05  

55- 28387    Pierre Cardin Gold Lustrous Ballpen 

 Polished brass ballpen triple-plated with 22 carat 
gold or chromium. Features hand-tooled guilloche 
fi nish and hand-adjusted cap for the perfect fi t. 
Supplied in a gift box.   

Print area: 30 x 6mm 

Colours:  
 50    £18.55   |     100    £16.15   |     250    £15.10  

55- 34131    Pierre Cardin Fashion Ballpen 

 Moulded using seamless injection tools and the latest 
lean manufacturing processes allows Pierre Cardin 
to off er a top brand at competitive prices for the 
promotions market without compromising on quality.   

Print area: 45 x 20mm 

Colours:  
 500    £0.50   |     1000    £0.40   |     2000    £0.35  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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56- 20431    Sheaff er® Sentinel® Chrome Ballpen 

 Best-selling entry-level push action ball pen. Classic 
slim profi le with brushed chrome fi nish and chrome 
trim. Presented in a gift box. One year warranty.   

Print area: 37 x 7mm 

Colours:

 25    £6.45   |     50    £6.00   |     100    £5.45  

56- 20513    Sheaff er® Intensity® Ballpen 

 Streamlined profi le, twist-action mechanism, 
crafted from carbon fi bre with chrome cap and 
chrome trim or onyx and chrome fi nish. Presented 
in a luxury gift box. Three year warranty.   

Print area: 30 x 6mm 

Colours:

 25    £31.00   |     50    £30.25   |     100    £28.20  

56- 20514    Sheaff er® Prelude® Ballpen 

 Ballpen with a comfortable and balanced cigar 
shaped profi le. Presented in a luxury gift box.
Complete with lifetime warranty.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:

 25    £38.00   |     50    £37.30   |     100    £35.00  

56- 20427    Sheaff er® Sentinel® Colours Ballpen 

 Best-selling entry-level push action ball pen. Classic 
slim profi le with brushed chrome cap and coloured 
barrel. Presented in a gift box. One year warranty. 
Can be printed or laser engraved on cap.   

Print area: 37 x 7mm 

Colours:   
 25    £6.00   |     50    £5.65   |     100    £5.20  

56- 28342    Sheaff er Ion Gel Rollerball 

 Pocket sized and portable - cap attaches to key 
ring, lanyard or backpack. Retractable gel pen 
mechanism. Presented in a standard gift box.   

Print area: 25 x 9mm 

Colours:  
 25    £10.75   |     50    £10.45   |     100    £9.85  

56- 20443    Sheaff er® VFM Ballpen 

 An array of striking colours, complete with chrome 
trim and a rounded, contemporary profi le. Push 
button mechanism. Fitted with a 'best-in-class' black 
ink refi ll. Presented in a standard gift box, complete 
with one year warranty.   

Print area: 30 x 6mm 

Colours:   
 25    £7.00   |     50    £6.45   |     100    £6.30  

56- 34161    Sheaff er POP Ballpen 

 Bold, modern profi le is perfect for making 
a statement. Presented in gift box.   

Print area: 38 x 6.35mm 

Colours:  
 25    £9.95   |     50    £9.20   |     100    £8.80  
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57- 10747    CROSS Bailey Ballpen 

 Delivering executive quality at exceptional 
value, rich lacquer fi nishes with polished chrome 
appointments. Lifetime mechanical guarantee. 
Supplied in a premium gift box.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:

 25    £31.50   |     50    £30.25   |     100    £28.25  

57- 08957    CROSS Edge Rollerball 

 Capless, gel ink pen for a fl awless writing experience. 
Unique, patented, slide open, snap shut technology. 
Vibrant metallic fi nishes with polished chrome 
appointments . Lifetime mechanical guarantee. 
Supplied in a premium gift box.   

Print area: 25 x 6mm 

Colours:

 25    £37.15   |     50    £35.80   |     100    £33.50  

57- 04920    CROSS Calais Ballpen 

 Art-deco inspired design with a bold profi le 
for stand-out branding. Twist-action entry-
level ballpen. Lifetime mechanical guarantee. 
Supplied in a premium gift box.   

Print area: 33 x 7mm 

Colours:

 25    £12.85   |     50    £12.60   |     100    £12.20  

57- 05467    CROSS Century II Ballpen 

 The timeless, signature, iconic silhouette from 
CROSS with precious metal appointments. 
Matching rollerball and fountain pen also 
available. Lifetime mechanical guarantee. 
Supplied in a premium gift box.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:

 25    £63.75   |     50    £60.00   |     100    £58.75  

57- 18011    CROSS Tech 2 Ballpen and Stylus 

 Contemporary design of the classic CROSS 
silhouette. Smooth-glide stylus and ballpoint 
pen in 1! Lifetime mechanical guarantee. 
Supplied in a premium gift box.   

Print area: 45 x 5mm 

Colours:  
 25    £20.00   |     50    £19.75   |     100    £18.75  

57- 20434    CROSS Nile Ballpen 

 Contemporary styling at an exceptional price 
point. Presented in a Cross gift box and carries 
the Cross lifetime mechanical guarantee.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:  
 25    £9.50   |     50    £9.10   |     100    £9.00  

57- 34160    CROSS ATX Brushed Black Ballpen 

 On-trend fi nishes within the ATX collection. 
Finishes include a beautifully brushed diamond 
engraving pattern that add an element of modern 
sophistication to the ATX family, making it the 
perfect addition for any gifting occasion.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:  
 25    £49.50   |     50    £48.50   |     100    £45.30  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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58- 18687    Waterman Hemisphere Stainless 

Steel Ballpen 

 The metal barrel is ideal for your laser 
engraved message. Supplied with blue 
ink and within a Waterman gift box. Also 
available as a rollerball and fountain pen; 
please enquire.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:

 10    £40.95   |     25    £40.65   |     50    £39.90  

58- 18686    Waterman Hemisphere Lacquered 

Ballpen 

 The lustrous barrels are available in four 
fi nishes, including the Blue Obsession. Supplied 
with blue ink and within a Waterman gift box. 
Also available as a rollerball and fountain pen; 
please enquire.   

Print area: 45 x 5mm 

Colours:

 10    £54.75   |     25    £54.60   |     50    £53.45  

58- 18688    Waterman Graduate Ballpen 

 The ultra-glossy chrome fi nish will really help 
your message to shine. The ballpen is available 
with black ink. Supplied within a Waterman gift 
box. The Graduate is also available as a rollerball 
and fountain pen; please enquire.   

Print area: 40 x 6mm 

Colours:

 10    £13.25   |     25    £12.70   |     50    £12.50  

58- 32302    Waterman Allure Ballpen 

 With twist action mechanism suits a wide variety of occasions, from everyday 
writing to making a statement. Presented in a Waterman gift box. Blue ink.   

Print area: 45 x 5mm 

Colours:  
  50    £16.25   |     100    £15.25   |     250    £14.50  
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59- 18693    Jotter Ballpen 

 An iconic style that's been popular 
for over 60 years and is a best selling 
promotional gift. It off ers a smooth writing 
performance combined with a streamlined 
design. The scratch-resistant glossy barrel 
provides the canvas for your company 
design. Blue or black ink.   

Print area: 45 x 6mm 

Colours:

 25    £6.95   |     100    £4.95   |     250    £4.75  

59- 18694    Jotter Stainless Steel Ballpen 

 The iconic Jotter Ballpen is the perfect 
pen for those who need a pen on the go. 
Originally designed in 1954, the stainless 
steel version has a mineral metallic lustre 
complemented with high-shine, stainless 
steel trims. Blue or black ink.   

Print area: 45 x 6mm 

Colours:

 25    £9.55   |     100    £7.10   |     250    £6.95  

59- 18697    Vector Rollerball 

 A simple and functional design off ering amazing value 
for money. The scratch-resistant glossy plastic fi nish is 
complemented by its high-shine stainless steel trims. Black ink.   

Print area: 70 x 6mm 

Colours:

 25    £11.49   |     100    £9.85   |     250    £9.35  

59- 18698    IM Ballpen 

 The IM range has been designed to off er comfort and simple, 
high performance functionality. It has a contemporary shape 
and push button mechanism for a dependable writing 
experience. Also available in rollerball and fountain pen 
options. Blue ink.   

Print area: 70 x 7mm 

Colours:

 25    £21.15   |     100    £19.15   |     250    £18.00  

59- 27532    Sonnet Ballpen 

 A classic expression of refi ned style, Sonnet is Parker's 
symbol of elegance. Black ink.   

Print area: 40 x 6mm 

Colours:

 10    £78.00   |     25    £73.00   |     50    £68.90  

59- 18699    Urban Ballpen 

 The Parker Urban benefi ts from an updated design that 
dares to be noticed. Stylish and on trend.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:

 25    £28.60   |     100    £25.30   |     250    £25.00  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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60- 08693    Elegance Photo Frame 

 Stainless steel photo frame with leather back 
to take 7" x 5" (180 x 130mm) photograph. 
Also available in 6" x 4” size.  

Size: 230 x 182mm  
Print area: 60 x 20mm 

Colours:   
 24    £9.95   |     48    £9.25   |     96    £9.05  

60- 15521    Star Paperweight 

 Nickel plated metal 5 Prong Star. Good 
heavyweight item with felt base. Highly 
polished silver fi nish with clever design 
to allow maximum impact engraving 
area. Supplied as standard in a tuck box. 
Presentation gift box is an optional extra.  

Size: 115 x 115 x 20mm  
Print area: 38 x 30mm 

Colours:   
 25    £10.40   |     50    £10.15   |     100    £9.85  

60- 05205    Lexington Clock 

 Nickel plated metal desk clock with quartz 
analogue movement. Stylish contrasting 
shiny silver and matt fi nish.  

Size: 101 x 45mm  
Print area: 35 x 25mm 

Colours:   
 25    £13.95   |     50    £13.69   |     100    £13.15  

60- 18640    Elegance Mobile Phone Stand 

 Nickel plated metal and PVC phone and 
mobile device holder that will hold all sizes 
of smart phones.  Large silver base for high 
impact engraving. By simply cleaning the 
front pad occasionally with a cloth and warm 
soapy water the suction will remain in perfect 
condition and ensure longevity of the product.  

Size: 44 x 120mm  
Print area: 36 x 18mm 

Colours:   

 25    £9.95   |     50    £9.75   |     100    £9.65  

60- 27922    Multi Function Pen 

 Six sided, eight functions. With pen at one end, and 
touch screen stylus the other, under which are Phillips 
and fl at head screwdrivers. On the barrel is a spirit level 
and 4 metric rules. Metal Cross style refi ll with black ink. 
Individually polybagged.  

Size: 155 x 12mm  
Print area: 45 x 4mm 

Colours:   
 100    £3.75   |     250    £3.50   |     500    £3.20  

60- 34127    Executive Set 

 Two great products in a purpose made presentation box. The A5 
Mole Notebook is an 80 page lined notebook with elastic closure, 
pen loop and bookmark, available in 16 colours. Set features a 
Boston ballpen, but others are available on request. Price shown is 
for a blocked box and notebook and an engraved pen.  

Size: 226 x 226 x 34mm  

Print area: Pen: 30 x 7mm,  Notebook: 90 x 80mm,  Box: 90 x 80mm   

 25    £21.95   |     50    £15.95   |     100    £12.45  
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61- 09049    Orb  Cuffl  inks 

 Round nickel plated cuff  links. Highly polished shiny 
silver fi nish. Supplied in a presentation box.  

Size: 19mm diameter  
Print area: 14mm diameter 

Colours:   
 25    £9.50   |     50    £8.90   |     100    £8.75  

61- 27923    Radiance Gift Set 

 Four highly polished, beautifully crafted high end gifts presented 
together in a two part heavy board back lidded box with white 
outer sleeve.  Deluxe bottle opener, Staff ord coaster, Pillow clock 
and a Jupiter round keyring. All laser engraved with your design. 
The inner foam can also be laser engraved and box lid printed or 
foil blocked as an optional extra.  

Size: 250 x 150 x 50mm  
Print area: various 

Colours:   
 10    £42.50   |     25    £39.45   |     50    £36.00  

61- 29169    Round Vanity Mirror 

 Produced in a polished silver fi nish with two mirrors.  

Size: 57mm diameter  
Print area: 30mm diameter 

Colours:   
 50    £9.25   |     100    £8.95   |     250    £8.65  

61- 33169    Chelsea Handbag Hook 

 Brushed matt silver centre with rubber base. An 
exceptionally useful and practical product.  

Size: 45 x 45mm  
Print area: 25 x 25mm 

Colours:   
 50    £3.40   |     100    £2.90   |     250    £2.70  

61- 27924    Palermo Gift Set 

 Ideal global conference gift set suitable for all 
audiences. Comprises Dorchester ballpen, Millbrook 
keyring and Deluxe luggage tag. Presented in a 
luxury slim soft feel padded black two piece gift box.  
All items can be laser engraved and the box lid can be 
printed or foil blocked as an optional extra.  

Size: 182 x 130 x 25mm  

Print area: various 

Colours:   

 10    £24.00   |     25    £19.95   |     50    £19.25  

61- 18669    Hadley Wine Stopper 

 Ergonomically designed heavyweight metal handle 
in a highly polished shiny silver fi nish. Features 
a funnel rubber seal to keep the bottle securely 
airlocked maintaining the freshness of the wine. 
Fits standard bottles. Large area for high impact 
engraving. Presented in a deluxe gift box as standard.  

Size: 69 x 23 x 70mm  
Print area: 40 x 12mm 

Colours:   

 25    £8.95   |     50    £8.25   |     100    £7.95  

61- 29068    Knightsbridge Card Case 

 Tactile soft feel black PU case. Silver 
brushed metal base and magnetic fl ap. 
Black suedette lining.  

Size: 93 x 62mm  
Print area: 55 x 12mm 

Colours:   

 100    £3.50   |     250    £3.30   |     500    £2.95  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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62- 20221    Green & Good Recycled CD Case Pencil 

 Recycled CD case pencil, available in 13 popular 
colours. Made in the UK.  

Size: 175mm  
Print area: 75 x 18mm 

Colours:   
 500    £0.30   |     1000    £0.25   |     2500    £0.22  

62- 07545    Ingeo Frost Ballpen 

 Retractable ballpen that is 80% 
biodegradable and 80% derived from corn 
starch. Clear frosted barrel, with a choice of 
coloured clips. Black ink.    

Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
 500    £0.38   |     1000    £0.30   |     5000    £0.28  

62- 07605    Green & Good Indus Biodegradable Pen 

 Made using biodegradable plastic. Retractable 
ballpen available in 7 diff erent frost colours.    

Print area: 40 x 20mm, 30 x 8mm 

Colours:   
 500    £0.48   |     750    £0.44   |     1000    £0.42  

62- 06033    Vegetal Frost Ballpen 

 Derived from 80% corn and is 80% 
biodegradable. Black ink.    

Print area: 45 x 7mm / 20 x 20mm / 25 x 5mm 

Colours:   
 500    £0.44   |     1000    £0.36   |     5000    £0.35  

62- 08627    Bio S! Pen 

 Derived 80% from plants and is 80% 
biodegradable/compostable. Great range of 
colours. Black ink.    

Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
 500    £0.40   |     1000    £0.32   |     5000    £0.30  

62- 34065    Green & Good Litani Bottle pen 

 Made using recycled plastic bottles. 
Available in 7 vibrant frost colours.    

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
 250    £0.80   |     500    £0.56   |     1000    £0.54  



ENVIRONMENTAL

63
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

63- 22868    Green & Good Recycled Hudson 

Executive Pen 

 Stylish recycled executive pen. Made using 
recycled plastic. Available in 11 colours as shown.    

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
 250    £0.95   |     500    £0.75   |     1000    £0.72  

63- 15383    Green & Good Bottle Highlighter Pen 

 Made using recycled plastic bottles. Yellow and 
pink ink colours.  

Size: 105 x 25 x 20mm  

Print area: 35 x 10mm 

Colours:   
 100    £1.05   |     250    £0.70   |     500    £0.52  

63- 34024    Green & Good Recycled Tyre Coaster 

 Made using 100% recycled tyres. Available as 
square and round shapes. Made in the UK.  

Size: 100 x 100mm, 100mm diameter  

Print area: Square 90 x 90mm, Round 80mm 
diameter 

Colours:   
 250    £0.55   |     500    £0.42   |     1000    £0.36  

63- 34339    Eco Bamboo Fibre Cup 

 Made from naturally grown organic bamboo fi bre. 
With silicone lid and grip. Free from any harmful 
synthetic material. Capacity 270ml.  

Size: 115 x 55mm  

Print area: 20 x 15mm 

Colours:   
 50    £5.35   |     100    £4.75   |     250    £4.50  

63- 34320    Square Eco Coaster 

 Made from 100% recycled plastic. The natural 
colour is charcoal / black, with a full-colour 
digital print to the front. Also available in a 
round shape.  

Size: 100 x 100mm  

Print area: 90 x 90mm 

Colours:   
 250    £1.15   |     500    £1.10   |     1000    £1.04  

63- 34359    Insulated Bamboo Mug 

 Made of sustainable bamboo. It has 
double walls and a closable drinking 
aperture. Capacity: 350ml.  

Size: 161 x 78.5 x 63mm  

Print area: 30 x 110mm 

Colours:   
 50    £12.15   |     100    £11.00   |     250    £9.70  



63- 15441    Bamber Set 

 Eco-friendly desk set. Including sticky 
notes, fl ags, ruler and pen. All housed in 
a stylish recycled paper box.  

Size: 65 x 161 x 24mm  

Print area: 145 x 55mm 

Colours:   
 25    £3.85   |     50    £2.95   |     100    £2.45  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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64- 20248    Kindi Coloured 10oz Canvas Bag 

 10oz dyed Canvas bag with long handles and 
bottom gusset.  

Size: 420 x 380 x 100mm  
Print area: 250 x 280mm 

Colours:   
 100    £3.25   |     250    £3.15   |     500    £2.95  

64- 27927    Kongoni 10oz Canvas Bag 

 10oz Canvas bag  with dyed Jute gussets 
and long cotton webbing handles.  

Size: 350 x 390 x 150mm  
Print area: 250 x 280mm 

Colours:   
 100    £3.20   |     250    £3.05   |     500    £2.90  

64- 26327    Tembo CT Jute Bag 

 Laminated Jute bag with dyed Jute 
gussets and short cotton cord handles.  

Size: 350 x 390 x 150mm  
Print area: 250 x 280mm 

Colours:   
 100    £3.05   |     250    £2.80   |     500    £2.65  

64- 26329    Nyoka Coloured 8oz Canvas Bag 

 8oz dyed Canvas bag with long handles.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     250    £2.30   |     500    £2.20  

64- 34061    Choroa Non Woven Bag 

 Non woven polypropylene 80gsm bag with 
gusset and long handles.  

Size: 420 x 380 x 100mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
 100    £1.49   |     250    £1.25   |     500    £1.15  

64- 34063    Kaa 16oz Canvas Bag 

 Luxury 16oz canvas bag with bottom 
gusset and medium dyed handles.  

Size: 380 x 430 x 120mm  
Print area: 200 x 280mm 

Colours:   
 100    £5.95   |     250    £5.65   |     500    £5.25  

64- 34060    Mbuni Cotton Bag 

 5oz Foldable Cotton bag with Jute 
patch popper closure.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 120 x 280mm 

Colours:   
 100    £2.55   |     250    £2.40   |     500    £2.30  

64- 34062    Funo Jute Bag 

 Laminated Jute bag with a canvas pocket 
and gusset, short cotton cord handles.  

Size: 350 x 390 x 150mm  
Print area: 180 x 280mm 

Colours:   
 100    £3.30   |     250    £3.08   |     500    £2.90  

64- 34064    Faru 8oz Natural Canvas Bag 

 8oz Natural canvas bag with long 
webbing handles and bottom gusset.  

Size: 420 x 380 x 150mm  
Print area: 250 x 280mm 

Colours:   
 100    £2.55   |     250    £2.40   |     500    £2.30  
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65- 08513    Green & Good Brixton 

Coloured Bag 

 Made using natural 4oz cotton. 
Coloured with AZO free dyes with long 
handles. Available in 7 diff erent colours.  

Size: 380 x 420mm  
Print area: 260 x 280mm 

Colours:   
 100    £1.69   |     250    £1.55   |     500    £1.50  

65- 10358    Green & Good Wells Tiny Jute Gift Bag 

 Stylish Jute gift bag, available in 6 diff erent trim 
colours. Coloured with AZO free dyes. With deluxe 
rope handle.  

Size: 120 x 200 x 200mm  
Print area: 110 x 100mm 

Colours:   
 100    £2.40   |     250    £2.05   |     500    £1.80  

65- 13692    Green & Good York Large Jute Bag 

 Made using sustainable Jute with a degradable 
lining. With deluxe cotton rope over handles  

Size: 470 x 320 x 170mm  

Print area: 290 x 220mm 

Colours:   
 100    £3.20   |     250    £2.90   |     500    £2.70  

65- 25957    Mini Tote Bag 

 Natural 6oz cotton. Also available in black 
and white at extra charge.  

Size: 260 x 340mm  

Print area: 190 x 190mm 

Colours:   
 100    £2.15   |     250    £1.75   |     500    £1.65  

65- 25958    Natural 5oz Cotton Shopper 

Bag 

 Overlocked seams and cross stitched 
handles for extra strength.  

Size: 380 x 420 x 100mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     250    £2.15   |     500    £2.05  

65- 34371    Chepstow Bag 

 Non woven bag with coloured gusset and 
great print area. This is a perfect bag to 
promote your brand at exhibitions and shows.  

Size: 380 x 420 x 90mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
 500    £1.65   |     1000    £1.55   |     2500    £1.45  

65- 34370    Chepstow 100% Natural 

Cotton Shopper 

 Natural 5oz Cotton shopper with long 
handles. Premium quality bag with 
fantastic printing possibilities. The 
perfect promotional giveaway. Large 
print area both sides, providing fantastic 
brand exposure.  

Size: 380 x 420mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
 200    £1.45   |     500    £1.40   |     1000    £1.35  

65- 13687    Green & Good Brighton Jute Bag 

 Made from sustainable Jute with cotton rope over 
handles. With degradable lining. Coloured with 
AZO free dyes.  

Size: 300 x 300 x 200mm  
Print area: 200 x 200mm 

Colours:   
 100    £2.85   |     250    £2.55   |     500    £2.35  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Energy
Good 
Deals

MMMMMMMMMM

66- 34091    Upchurch Jute Tote Bag 

 Jute tote/shopper bag with front 7oz cotton 
slip pocket and 60cm long rope handles. Made 
from 13 x 13 Jute with LDPE backing.    

Print area: 150 x 225mm   

 50    £3.60   |     100    £2.75   |     250    £2.70  66- 34382    Sandgate 7oz Cotton Canvas 

Tote Bag 

 7oz cotton canvas tote/shopper bag with 
long handles.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 225 x 260mm 

Colours:   
 25    £2.40   |     100    £2.35   |     500    £2.25  

66- 20365    Cranbrook Natural 10oz Tote 

 Durable canvas tote/shopper bag, ideal for shows and 
exhibitions. Made from all natural environmentally friendly 10oz 
cotton canvas with a side pocket and cotton webbing handles. 
Black is available at extra charge.  

Size: 360 x 310 x 130mm  
Print area: 225 x 225mm 

Colours:   
 50    £3.25   |     100    £2.50   |     250    £2.35  

66- 26229    Eastwell Cotton Tote Bag 

 140gsm natural cotton tote with 
contrast colour 105gsm long cotton 
handles and contrast print.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 225 x 260mm 

Colours:   
 50    £2.10   |     100    £1.35   |     250    £1.25  

66- 20367    Dargate Jute Tote 

 Environmentally friendly tote bag 
made from Juco (cotton/jute weave) 
with L.D.P.E backing and cotton 
webbing handles.  

Size: 370 x 380 x 130mm  
Print area: 250 x 225mm 

Colours:   
 50    £3.90   |     100    £3.15   |     250    £2.95  

66- 09028    Broomfi eld Laminated Cotton 

Canvas Tote 

 Durable 7oz cotton canvas bag with rope 
handles. With L.D.P.E laminate backing. 
Black is available at extra charge.  

Size: 355 x 390 x 150mm  
Print area: 225 x 200mm 

Colours:   
 50    £4.20   |     100    £3.30   |     250    £3.25  

Deals

66- 34381    Natural 10oz Flat Canvas Shopper Bag 

 Overlocked seams and cross stitched handles for 
extra strength.  

Size: 380 x 420mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
 100    £3.10   |     250    £2.70   |     500    £2.50  

66- 26231    Davington Jute Tote Bag 

 Large, environmentally friendly, Eco tote bag made from 14 
x 15 natural Jute with L.D.P.E backing. The contrast piping 
and handle material is white non woven polypropylene. 
Black and navy are available at extra charge.    

Print area: 200 x 225mm 
Colours:   
 50    £3.75   |     100    £2.95   |     250    £2.85  
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67- 15678    Halton Shopper 

 A compact, medium sized, natural, 
eco-friendly Jute bag with natural or 
coloured gussets and a great branding 
area to show off  your logo.  

Size: 300 x 300 x 160mm  
Print area: 225 x 200mm 

Colours:   
 25    £4.10   |     50    £3.15   |     100    £2.55  

67- 10588    Chatham Gift Bag 

 Environmentally friendly small gift bag. 
Made from partly recycled 70 gsm non 
woven polypropylene.  

Size: 230 x 210 x 80mm  
Print area: 120 x 110mm 

Colours:   
 50    £1.85   |     100    £1.05   |     250    £1.00  67- 09013    Rainham Tote Bags 

 Made from partly recycled 80gsm non-
woven polypropylene. Ideal for shows 
and exhibitions.  

Size: 390 x 450 x 120mm  
Print area: 225 x 260mm 

Colours:   
 100    £1.40   |     250    £1.30   |     500    £1.25  

67- 08132    Budget Coloured Shopper 

 Budget coloured cotton shopper tote 
bag with long handles. Weight is 3-4oz.  

Size: 340 x 395 x 3mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
 25    £2.95   |     50    £1.95   |     100    £1.55  

67- 28416    Hawkhurst Denim Tote 

 8oz Denim tote bag with long, 70cm, 
cotton webbing handles.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 260 x 225mm 

Colours:   
 50    £3.25   |     100    £2.50   |     250    £2.40  

67- 15461    Brookvale bag 

 Recyclable 80gsm non woven 
polypropylene catalogue style bag 
with built in handles and machine heat 
sealed fi nish.  

Size: 425 x 280mm  
Print area: 200 x 120mm 

Colours:   
 25    £2.30   |     50    £1.35   |     100    £0.89  

67- 32640    Zeus Insulated Grocery Tote Bag 

 With a zipped main compartment. Insulated with 
heat sealed water resistant lining. Open front 
pocket. Reusable and a great alternative to plastic 
bags. 80gm non-woven polypropylene.  

Size: 330 x 380 x 205mm  
Print area: 100 x 140mm 

Colours:   
 50    £3.60   |     100    £2.85   |     250    £2.75  

67- 34341    Kingsbridge 5oz Cotton Tote Bag 

 Colourful tote bag made from 5oz cotton.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
 100    £1.65   |     250    £1.40   |     500    £1.30  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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68- 25671    Brunswick Large Paper Bag 

 210gsm recyclable large paper bag with 
paper twisted handles. Medium and small 
sizes available.  

Size: 350 x 270 x 110mm  
Print area: 225 x 210mm 

Colours:   
 25    £2.75   |     50    £1.80   |     100    £1.35  

68- 34092    Aylesham Canvas Tote Bag 

 8oz gusseted tote bag with cotton 
webbing handles.    

Print area: 220 x 210mm 

Colours:   
 50    £3.50   |     100    £2.70   |     250    £2.60  

68- 21436    Bayford Foldable Shopper 

 210D polyester large shopper which 
conveniently folds into a pouch.The pouch is in 
the corner of the bag and seals with a pull string.  

Size: 435 x 390mm  
Print area: 250 x 200mm 

Colours:   
 25    £2.95   |     50    £1.99   |     100    £1.55  

68- 28446    Berwyn Shopper 

 Natural laminated Juco shopper with gusset 
and long fl at cotton webbing handles.  

Size: 375 x 300 x 160mm  
Print area: 300 x 150mm 

Colours:   
 25    £4.80   |     50    £3.80   |     100    £3.20  

68- 15464    Andro Shopper 

 Recyclable 80gsm non woven 
polypropylene shopper with gusset and 
long handles.  

Size: 240 x 250mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
 25    £2.50   |     50    £1.60   |     100    £1.15  

68- 28453    Eldon Shopper 

 Large laminated natural Jute shopper with 
short cotton rope handles, 10oz cotton 
canvas front pocket and strong gusset.  

Size: 410 x 385 x 205mm  
Print area: 250 x 150mm 

Colours:   
 25    £4.95   |     50    £3.99   |     100    £3.30  

68- 26097    Scrunchy Shopper 

 The Scrunchy Shopper is a popular choice 
for promotions thanks to its clever design 
and value for money. It features a pouch 
to the bottom corner for compact storage 
when not in use.  

Size: 365 x 355mm  
Print area: 220 x 220mm 

Colours:   
 250    £1.51   |     500    £1.51   |     1000    £1.46  

68- 25227    Small Zeus Convention Tote 

 Tote bag with slim design perfect for 
conventions and trade shows. Open main 
compartment with double handles of 
21cm in length. Reusable and a great 
alternative to plastic bags. Non woven 
80gsm polypropylene.  

Size: 342 x 355mm  
Print area: 240 x 250mm 

Colours:   
 50    £1.60   |     100    £1.05   |     250    £0.90  
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

69- 09325    Rope Handle Luxury Paper Carrier Bag 

 With a gloss or matt lamination. Prices are based on a one 
colour print to 1 or 2 sides with up to 50% ink coverage.  

Size: 230 x 340 x 90mm  
Print area: 115 x 270mm  

Colours: white 

 100    £5.65   |     250    £2.70   |     500    £1.55  

69- 09326    Twisted Paper Handle Carrier Bag 

 Paper carrier bag with twisted paper handles. 
Manufactured from brown or white kraft paper. 
Prices are based on a one colour print to 1 side 
with up to 50% ink coverage.  

Size: 260 x 130 x 350mm  
Print area: 130 x 170mm 

Colours:   
 1000    £0.68   |     2000    £0.48   |     3000    £0.39  

69- 18271    Polythene Patch Handle Carrier Bags 

 Digitally printed in up to 6 colours. Price includes 
printing on 1 side.  

Size: 400 x 457 x 100mm  
Print area: 300 x 300mm 

Colours:   
 100    £3.60   |     250    £2.49   |     500    £1.90  

69- 09327    SOS Flat Tape Carrier Bag 

 Paper carrier bag with fl at tape external handles, 
manufactured from brown or white kraft paper. 
Prices are based on a one colour print to one side.  

Size: 180 x 100 x 230mm  
Print area: 150 x 210mm 

Colours:   
 1000    £0.45   |     2000    £0.35   |     3000    £0.23  

69- 09328    Flexi Loop Handle Polythene Carrier Bag 

 Soft fl exi loop handle polythene carrier bag. Prices 
are based on a one colour print to 1 side with up to 
50% ink coverage.  

Size: 380 x 450 x 75mm  
Print area: 300 x 300mm 

Colours:   
 1000    £0.25   |     3000    £0.23   |     5000    £0.20  

69- 09217    Polythene Carrier Bags 

 White patch handle 180gsm polythene carrier 
bag. Prices are based on a one colour print to 
1 side with up to 50% ink coverage.  

Size: 380 x 450 x 75mm  
Print area: 300 x 300mm 

Colours:   
 1000    £0.23   |     2000    £0.21   |     3000    £0.19  

69- 09329    Duffl  e Style Polythene Carrier Bag 

 Prices are based on a one colour print to 1 side 
with up to 50% ink coverage on white bags, 
colours at extra cost.  

Size: 400 x 450 x 75mm  
Print area: 300 x 300mm 

Colours:   
 1000    £1.09   |     2000    £0.88   |     3000    £0.80  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

70- 07862    Knockholt Refl ective Drawstring Bag 

 Good quality drawstring bag made from Reach 
compliant 210D (nylon look) polyester with PU 
backing. Complete with refl ective panel and 
corners and metal eyelets.  

Size: 345 x 445mm  
Print area: 225 x 240mm  

Colours: as shown 

 100    £1.85   |     250    £1.75   |     500    £1.65  

70- 05424    Eynsford Back Pack 

 210D nylon drawstring back pack with PU corners 
and metal eyelets. Available in 18 colours.  

Size: 470 x 380mm  
Print area: 230 x 260mm  

Colours: as shown 

 100    £1.65   |     250    £1.55   |     500    £1.50  
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70- 10583    Rainham Drawstring Bag 

 Environmentally friendly drawstring bag. 
Made from partly recycled 80gsm non woven 
polypropylene.  

Size: 230 x 325mm  
Print area: 225 x 260mm  

Colours: as shown 

 100    £1.25   |     250    £1.15   |     500    £1.10  

70- 33130    Dalton Drawstring Bag 

 300D polyester drawstring bag with thick 
black cord handles and a zipped side pocket.  

Size: 440 x 335mm  
Print area: 225 x 225mm 

Colours:   
 25    £4.50   |     50    £3.50   |     100    £2.90  

70- 28534    Stanway Drawstring Bag 

 Drawstring backpack made from 210D polyester 
with a mesh pocket and coloured trim.  

Size: 365 x 455mm  
Print area: 180 x 180mm 

Colours:   
 100    £2.15   |     250    £1.85   |     500    £1.80  

70- 34323    Contrast Drawstring Bag 

 With a modern and striking design. It has a white 
central area with coloured sides and reverse. Made 
from 80gm non-woven material.  

Size: 380 x 445mm  
Print area: 180 x 210mm 

Colours:   
 250    £1.25   |     500    £1.20   |     1000    £1.15  
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

OUTDOORS

71- 26223    Brooksend Promo Backpack 

 Reach compliant promotional backpack made 
from 300 x 250D polyester. Backpack features 
refl ective tape above front slip pocket.  

Size: 410 x 31 x 13mm  
Print area: 150 x 20mm 

Colours:   
 50    £6.50   |     100    £5.95   |     250    £5.70  

71- 12530    Trend Backpack 

 Comfortable trendy backpack with 2 adjustable 
shoulder straps, 2 zipped compartments, front 
zipped pocket and front pocket with loop and 
hook closure. 600D polyester.  

Size: 350 x 450 x 170mm  
Print area: 180 x 90mm 

Colours:   
 50    £6.75   |     100    £6.25   |     250    £5.95  

71- 34089    Wye Promo Backpack 

 Two compartment promotional back pack made 
in Reach compliant 300 x 250D polyester.    

Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
 50    £5.25   |     100    £4.70   |     250    £4.60  

71- 34278    Stanway Backpack 

 210D Polyester backpack with adjustable padded 
shoulder straps. Available in a good range of colours.  

Size: 230 x 400 x 150mm  
Print area: 110 x 150mm 

Colours:   
 50    £4.20   |     100    £3.50   |     250    £3.40  

71- 15472    Royton Rucksack 

 Budget 600D polyester backpack with 
small zipped front pocket. Features 
includes base board, padded black back 
and curved shoulder straps,  

Size: 360 x 280 x 110mm  
Print area: 120 x 80mm 

Colours:   
 25    £5.95   |     50    £5.10   |     100    £4.45  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

72- 09018    Rainham Show Bag 

 Flap over budget shoulder bag produced 
from 100gsm partly recycled non-woven 
polypropylene. Features organiser section and 
adjustable shoulder strap.  

Size: 300 x 370 x 90mm  
Print area: 210 x 200mm 

Colours:   
 100    £1.80   |     250    £1.70   |     500    £1.65  

72- 09383    Orlando Conference Bag 

 Conference bag with carry handle, zip closure 
and pen loops on the outside and inside of the 
bag.  600D polyester.  

Size: 390 x 270 x 35mm  
Print area: 310 x 140mm 

Colours:   
 50    £2.55   |     100    £2.05   |     250    £1.75  

72- 27574    Off set Convention Messenger 

 The large main compartment in this messenger bag 
provides lots of space. The interior mesh pocket is great 
for carrying documents and closes conveniently with 
a front fl ap hook and loop closure. Open front pockets 
for carrying items you need quick access to. Adjustable 
shoulder strap for better fi t. 600D Polyester.  

Size: 400 x 300 x 50mm  
Print area: 120 x 80mm 

Colours:   
 50    £5.65   |     100    £5.05   |     250    £4.90  

72- 26113    Ferrol Laptop Bag 

 This padded laptop bag comes with a 
spacious inner and front compartments. 
Choose from 5 attractive trim colours.  

Size: 380 x 315 x 5mm  
Print area: 200 x 100mm 

Colours:   
 50    £6.15   |     100    £5.35   |     250    £5.20  

72- 15659    Lupus Laptop Sleeve 

 Deluxe, neoprene, zipped laptop sleeve 
with carry handles and stylish trim.  

Size: 380 x 260 x 15mm  
Print area: 80 x 60mm 

Colours:   
 25    £7.85   |     50    £6.55   |     100    £6.05  

72- 34086    Sandwich Document Bag 

 Reach compliant document bag made from 250 
x 300D polyester. With webbing carry handles.    

Print area: 225 x 180mm 

Colours:   
 50    £3.65   |     100    £2.90   |     250    £2.80  

72- 26224    Westcliff e Business Bag 

 Stylish business bag made from Reach 
compliant 300 x 250D polyester. Features 
include an internal padded compartment for 
tablet or laptop PCs up to 15" screen size, a 
zipped front pocket, shoulder strap and carry 
handles.  

Size: 290 x 360 x 65mm  
Print area: 100 x 200mm 

Colours:   
 50    £6.50   |     100    £5.95   |     250    £5.75  

72- 34329    Sentinel Messenger Bag 

 A modern bag with a stylish two-tone eff ect 
fi nish. It features multiple storage pockets 
with a zipped main compartment, zipped 
front pocket and mesh side pocket.  

Size: 285 x 370 x 90mm  
Print area: 110 x 140mm 

Colours:   
 25    £7.35   |     50    £6.99   |     100    £6.89  



BAGS

73
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

CAPARTS

73- 26225    Faversham Laptop Backpack 

 Sturdy laptop backpack (for screens up to 15.4" 
size) made from Reach compliant 600 x 300D 
polyester. Complete with zipped front and main 
compartments, organiser section, earphone 
outlet and curved rubberised handle.  

Size: 450 x 340 x 270mm  
Print area: 150 x 150mm 

Colours:   
 50    £18.50   |     100    £18.00   |     250    £17.20  

73- 26226    Tunstall Business Backpack 

 Stylish backpack made in 2-tone Reach 
compliant 600D polyester. With padded 
compartment for tablet or laptop PC up to 15" 
screen size, zipped front compartment, mesh 
side pockets and neoprene wrap carry handle.  

Size: 420 x 390 x 115mm  
Print area: 150 x 120mm 

Colours:   
 50    £11.60   |     100    £11.00   |     250    £10.20  

73- 33128    Nelson Satchel 

 600D laptop satchel bag with coloured 
front fl ap with zipped pocket, carry 
handle, adjustable and removable 
padded shoulder strap.  

Size: 400 x 340 x 60mm  
Print area: 300 x 200mm 

Colours:   
 25    £11.50   |     50    £10.60   |     100    £10.25  

73- 26227    Tunstall Business Bag 

 Stylish business bag made in 2-tone Reach 
compliant 600D polyester. Bag has a padded 
compartment for tablet or laptop PC up 
to 15" screen size, front slip pocket and 
neoprene wrap carry handles.  

Size: 330 x 365 x 105mm  
Print area: 160 x 200mm 

Colours:   
 50    £8.80   |     100    £8.30   |     250    £8.00  

73- 34090    Speldhurst Executive Anti-Theft 

Backpack 

 Reach compliant 900D polyester 'Anti-Theft' 
backpack with USB outlet and padded laptop 
compartment. Padded rear zipped compartment.    

Print area: 110 x 180mm 

Colours:   
 50    £24.00   |     100    £23.00   |     250    £22.50  

73- 28252    Belfast Toiletry Bag 

 This handy toiletry bag comes with two 
net compartments and a hook.  

Size: 270 x 190 x 80mm  
Print area: 150 x 100mm 

Colours:   
 50    £5.70   |     100    £4.95   |     250    £4.85  

73- 32459    Venture 15'' Computer Backpack 

 Features a main compartment with laptop and 
tablet sleeve. Interior mesh pockets for storing 
accessories. Top drawstring closure with fl ap that 
clips to the front. Low front pocket for additional 
essentials. Side pocket for water bottle and side 
drawstring pocket. Padded shoulder straps for 
comfort.  

Size: 300 x 470 x 210mm  
Print area: 170 x 100mm 

Colours:   
 10    £28.00   |     25    £24.75   |     50    £23.65  

73- 34328    Sentinel Rucksack 

 A stylish rucksack with a premium quality fi nish. 
The material has a two-tone eff ect and the bag 
has gunmetal zip-pulls and fi xings. Features 
include multiple storage pockets, padded internal 
pocket for devices, plus two mesh side pockets. 
Padded shoulder straps for added comfort.  

Size: 310 x 445 x 20mm  
Print area: 160 x 120mm 

Colours:   
 25    £13.65   |     50    £13.55   |     100    £13.35  

AJD
Kitchens

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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74
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

74- 28512    2 Tone Backpack 

 Includes one internal 15" laptop 
compartment and one main front part with 
zipper pocket. Padded back and shoulder 
straps. Trolley holder on rear.  

Size: 300 x 140 x 450mm  
Print area: 30 x 150mm 

Colours:   
 25    £28.85   |     50    £28.00   |     100    £26.50  

74- 28403    Oxford 15.6'' Laptop Slim Briefcase 

 Standard features include a zipped main 
compartment that fi ts most 15.6" laptops, 
folders, books and fi les. Interior organisational 
pockets for your iPad, Surface or other tablet 
device and additional business essentials, as 
well as a front  closure pocket for extra storage. 
Detachable, adjustable shoulder strap, carry 
handles and trolley sleeve.  

Size: 390 x 300 x 50mm  
Print area: 110 x 130mm 

Colours:   
 25    £23.50   |     50    £22.49   |     100    £21.50  

74- 28404    Oxford Tablet Bag 

 Standard features include a zipped main 
compartment that fi ts a tablet, Surface or other tablet 
devices. Main compartment is large enough to fi t 
additional business essentials as well from folders to 
catalogues. Front slash pocket for additional storage.  

Size: 240 x 305 x 50mm  
Print area: 130 x 120mm 

Colours:   
 25    £15.50   |     50    £14.60   |     100    £13.70  

74- 28405    Oxford Weekender Duff el 

 Standard features include a zipped large main 
compartment with bottom board. Front and side slash 
pockets for additional storage. Detachable, adjustable 
shoulder strap and carry handles for ease of travel.  

Size: 480 x 260 x 230mm  
Print area: 120 x 120mm 

Colours:   
 25    £28.00   |     50    £26.65   |     100    £25.00  

74- 05425    Hever Sports Holdall 

 Reach compliant polyester sports holdall with front 
zipped pocket, carry handle and shoulder strap.  

Size: 600 x 350 x 260mm  
Print area: 120 x 80mm 

Colours:   
 50    £8.55   |     100    £7.95   |     250    £7.75  

74- 16365    Large Sports/Travel Bag 

 Large sport or travel bag. Microfi bre with 
PVC handles.  

Size: 675 x 170 x 380mm  
Print area: 280 x 230mm 

Colours:   
 50    £12.90   |     100    £12.65   |     250    £11.65  

74- 34279    Stanway Sports/Travel Bag 

 660D Polyester sports/travel bag with a zippered 
compartment and adjustable carry strap.  

Size: 545 x 245 x 300mm  
Print area: 170 x 80mm 

Colours:   
 25    £16.25   |     50    £13.50   |     100    £12.75  

74- 34327    Sentinel Holdall 

 A high-quality bag with a stylish two-tone 
eff ect fi nish. Features a zipped shoe tunnel to 
the side and a small internal pocket.  

Size: 545 x 340 x 270mm  
Print area: 280 x 180mm 

Colours:   
 25    £11.50   |     50    £11.45   |     100    £11.35  



BAGS

75
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

75- 34220    Arvika Large 6 Can Cooler Bag 

 Non woven PVC cool bag with zip, carry strap, 
front pocket and 6 x 330ml can capacity.  

Size: 200 x 145 x 155mm  
Print area: 100 x 50mm 

Colours:   
 100    £2.85   |     250    £2.75   |     500    £2.60  

75- 08855    Griffi  n Cooler Bag 

 70D nylon six can cooler bag with a great 
branding area.  

Size: 200 x 145 x 140mm  
Print area: 100 x 80mm (top) or 100 x 60mm (front) 

Colours:   
 25    £4.10   |     50    £3.15   |     100    £2.50  

75- 28417    Tonbridge 6 Can Cooler 

 Food safe 6 can cooler model in Reach 
compliant 210D polyester with carry strap.  

Size: 150 x 230 x 145mm  
Print area: 80 x 120mm 

Colours:   
 50    £3.20   |     100    £2.49   |     250    £2.35  

75- 28418    Tonbridge Lunch Cooler 

 Food safe, Reach compliant 210D polyester 
lunch cooler complete with carry strap.  

Size: 255 x 205 x 150mm  
Print area: 120 x 120mm 

Colours:   
 50    £3.05   |     100    £2.30   |     250    £2.15  

75- 32631    Cool Down Foldable Cooler Tote 

 The bag can be folded into a small pouch. 
Main compartment with zip closure and 
aluminium foil inside. Additional compartment 
on the front. Size when folded 250 x 130mm. 
Produced in 210D polyester.  

Size: 140 x 440 x 410mm  
Print area: 170 x 80mm 

Colours:   
 50    £4.65   |     100    £3.85   |     250    £3.75  

75- 32796    Paper Bag Cooler 

 Cooler bag with a paper look print to give the 
impression of the iconic brown paper bag. 
Insulated main compartment with hook and 
loop roll top closure. Laminated 110g non-
woven polypropylene.  

Size: 190 x 320 x 140mm  
Print area: 110 x 100mm 

Colours:   
 100    £2.49   |     250    £2.20   |     500    £2.15  

75- 34087    Tonbridge 12 Can Cooler 

 Large cooler bag made from Reach compliant 
210D polyester with extra large frontal slip 
pocket and carry handles.    

Print area: 100 x 120mm 

Colours:   
 50    £4.40   |     100    £3.50   |     250    £3.40  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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76
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

76- 20384    Ashbourne Full Hide Leather Passport Wallet 

 Made in new Ashbourne full hide leather this passport wallet 
is made unlined for a raw and contemporary look. Supplied 
in a lift off  lid box.  

Size: 98 x 140mm  
Print area: 70 x 40mm  

 50    £17.20   |     100    £16.50     |   250  £15.10

76- 20388    Ashbourne Full Hide Leather Business Card Wallet 

 This attractive business card case with gusseted pocket and 
clear window is manufactured in Ashbourne full hide leather. 
Supplied in a lift off  lid box.  

Size: 100 x 70 x 20mm  
Print area: 70 x 40mm  

 50    £13.50   |     100    £12.95     |   250  £11.50

76- 20390    Ashbourne Full Hide Leather Money Card Case 

 Made in high quality Ashbourne leather this clever product 
has 6 credit card pockets, a money clip and a coin tray, its 
compact and highly practical. Supplied in a lift off  lid box.  

Size: 105 x 78mm  
Print area: 70 x 40mm  

 50    £18.75   |     100    £17.95     |   250  £16.65

76- 20386    Ashbourne Full Hide Leather Luggage Tag 

 This modern stylish luggage label made in Ashbourne 
full hide leather will enhance any piece of luggage. 
Supplied in a lift off  lid box.  

Size: 110 x 68mm  
Print area: 60 x 40mm  

 50    £9.15   |     100    £8.50    |   250  £7.95

76- 20389    Ashbourne Full Hide Leather Credit Card Holder 

 With scooped pockets on each side and an additional central 
pocket manufactured in Ashbourne full hide quality leather. 
Supplied in a lift off  lid box.  

Size: 100 x 70mm  
Print area: 70 x 40mm  

 50    £8.30   |     100    £7.95     |   250  £7.65

76- 20383    Ashbourne Full Hide Leather Envelope Case 

 This retro underarm envelope is unlined and raw giving 
it a high fashion feel along with a high perceived value. 
Supplied wrapped in tissue and packed in a lift off  lid box.  

Size: 340 x 240mm  
Print area: 70 x 40mm  

 50    £47.75   |     100    £47.00     |   250  £46.35
76- 20387    Ashbourne Full Hide Leather Hip Wallet 

 Made in Ashbourne full hide aged look leather, this 
wallet has note sections, credit card slots and a clear 
driving license pocket. This off ers classic style with a 
versatile design and is supplied in a lift off  lid box.  

Size: 95 x 115mm  
Print area: 70 x 40mm  

 50    £21.00   |     100    £20.15     |   250  £18.75

The Ashbourne Range
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77- 34119    Prestbury Passport Wallet 

 Produced in high quality faux leather passport 
wallet with credit card pockets. With RFID lining.  

Size: 95 x 140 x 5mm  
Print area: 70 x 40mm 

 50    £6.60   |     100    £6.20   |     250    £4.95  77- 34118    Prestbury Zipped Travel Wallet 

 Multi Pocketed high quality faux leather zipped 
Travel wallet with ticket and passport pockets. 
Features RFID lining.  

Size: 135 x 260 x 25mm  
Print area: 70 x 40mm 

 50    £13.75   |     100    £12.95   |     250    £11.20  

77- 34122    Prestbury Hip Wallet 

 High quality faux leather hip wallet with notes 
section and credit card pockets. RFID lining.  

Size: 91 x 113 x 20mm  
Print area: 70 x 40mm 

 50    £11.95   |     100    £10.95   |     250    £9.25  

77- 34125    Prestbury Luggage Tag 

 High quality faux Leather luggage tag.  

Size: 110 x 65mm  
Print area: 60 x 30mm 

 50    £4.60   |     100    £3.90   |     250    £3.50  

77- 34120    Prestbury Credit Card Case 

 Produced in high quality faux leather with 2 
scooped pockets each side and an additional 
central pocket. RFID lining.  

Size: 100 x 70 x 3mm  
Print area: 60 x 40mm 

 50    £5.60   |     100    £5.40   |     250    £4.95  

77- 34123    Prestbury A6 Soft Cover Notebook 

 High quality faux leather A6 note book with plain 
paper pages.  

Size: A6  
Print area: 70 x 40mm 

 50    £5.20   |     100    £4.95   |     250    £4.60  

77- 34124    Prestbury Book and Cover 

 High quality faux leather book and cover features 
a clasp closure and quality bound removable 
book.  

Size: 165 x 244 x 25mm  
Print area: 70 x 40mm 

 50    £19.95   |     100    £18.75   |     250    £16.95  

77- 34121    Prestbury Oyster Card Holder 

 Oyster card holder produced in high quality faux 
leather. Features RFID lining.  

Size: 100 x 70 x 3mm  
Print area: 60 x 40mm 

 50    £3.95   |     100    £3.65   |     250    £3.10  

The Prestbury Collection 

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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78- 07648    Warwick Genuine Leather 

Oyster Card Holder 

 Genuine leather Oyster card holder 
with two fully lined clear pockets and 
round corners.  

Size: 100 x 72mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 50    £6.05   |     100    £5.75     |   250  £5.20

78- 05707    Melbourne Full Hide Leather Hip Wallet 

 Melbourne grained nappa leather hip wallet with 9 credit 
card slots, 2 notes sections and clear driving licence pocket.  

Size: 113 x 90mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 50    £16.40   |     100    £15.25     |   250  £14.00

78- 08934    Melbourne Genuine Leather 

Credit Card Wallet 

 Melbourne full hide genuine leather credit 
card wallet with 6 credit card pockets.  

Size: 90 x 107mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
 50    £11.45   |     100    £11.10     |   250  £9.90

78- 05708    Melbourne Full-Hide Genuine 

Leather Business Card Holder 

 Melbourne grained full hide nappa 
leather card holder with clear window 
pocket and gusseted card pocket.  

Size: 100 x 70mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 50    £12.40   |     100    £11.49     |   250  £9.80

78- 09171    Malvern Genuine Leather A5 

Notebook 

 Luxury Malvern soft smooth leather 
bound A5 note book, with 100 recycled 
lined pages and ribbon marker.  

Size: 160 x 216mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 50    £13.75   |     100    £12.95     |   250  £12.00

78- 20722    Malvern Travel Wallet 

 Made from soft smooth water resistant leather with 
a more tactile feel. Pockets for every type of ticket, 
currency or credit card. Also includes boarding card 
pocket and space for SIM cards.  

Size: 225 x 115mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 50    £20.95   |     100    £18.70     |   250  £17.50

78- 07650    Warwick Leather Book and Cover 

 A luxurious addition to any desk off ering high perceived 
value. The cover is made from upgraded genuine leather 
and features a clasp closure. Complete with quality 
bound A5 book with recycled pages.  

Size: 160 x 242mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 50    £24.30   |     100    £23.65     |   250  £21.90

78- 05156    Melbourne Full Hide Leather Passport Wallet 

 Soft nappa genuine leather passport case with clear 
passport pocket, credit card pockets, travellers cheques 
pocket and useful sim card pockets.  

Size: 98 x 104mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
 50    £12.95   |     100    £11.40     |   250  £10.35
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Presentation Box Sets
Gift sets available to your 
specifi cation please enquire 
for details.

Mix and match your colours and stitching for a bespoke look, all black is available for express delivery.

Colour change when embossed

Belluno Colours

Torino Colours

79- 10030    Business Card Case 

 Business card dispenser with gusseted pocket 
in Belluno PU in a choice of twenty three 
colours.  

Size: 105 x 69 x 13mm  
Print area: 85 x 125mm 

Black:       25  £7.50   |   50  £5.85   |   100  £4.95

Colours:    25    £8.50   |     50    £6.80   |     100    £5.85  

79- 34109    Season Ticket or Credit Card Case 

 One clear window ideal for your season ticket 
or identity card, with a additional slot pocket 
for your bank or loyalty card.  

Size: 105 x 74 x 5mm  
Print area: 80 x 55mm 

Black:        50    £5.50   |     100    £4.25   |     250    £3.50  
Colours:   50  £5.95   |   100  £4.75   |   250  £3.95

79- 34110    Credit or Travel Card Wallet 

 Two card credit card case in Belluno leather 
look PU.  

Size: 98 x 67 x 5mm  
Print area: 78 x 114mm 

Black:        25    £4.20   |     50    £2.95   |     100    £2.25  
Colours:   25  £4.60   |   50  £3.30   |   100  £2.60

79- 34107    Oyster / Credit Card Case 

 Card case ideal for travel or season tickets 
additional slots for cards in leather look Belluno 
PU in a choice of twenty three colours.  

Size: 98 x 71 x 6mm  
Print area: 60 x 25mm 

Black:        25    £7.20   |     50    £5.50   |     100    £4.70  
Colours:   25  £7.95   |   50  £6.20   |   100  £5.35

79- 34104    Small Luggage Tag 

 Luxury leather look luggage tag in Belluno PU 
with security fl ap.  

Size: 54 x 89 x 4mm  
Print area: 50 x 35mm 

Black:        25    £5.35   |     50    £4.05   |     100    £3.10  
Colours:   25  £5.95   |   50  £4.65   |   100  £3.60

79- 34105    Travel Ticket Wallet 

 With pockets for your passports, boarding tickets 
and currency. Slots to hold your credit and health 
cards. Finished in Belluno PU in a choice of twenty 
three colours.  

Size: 121 x 229 x 5mm  
Print area: 110 x 90mm 

Black:        25    £11.85   |     50    £10.30   |     100    £9.20  
Colours:   25  £13.95   |   50  £12.40   |   100  £11.20

79- 34106    Passport Holder 

 Passport holder with credit card slots in leather 
look Belluno PU with a choice of twenty three 
colours.  

Size: 100 x 137 x 9mm  
Print area: 70 x 50mm 

Black:        25    £6.65   |     50    £5.05   |     100    £4.20  
Colours:   25  £7.65   |   50  £5.95   |   100  £5.10

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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80- 14681    Jasmine Red Wine Glass 

 The stylish Jasmine red wine glass is 
perfect to present individually or as a pair. 
It benefi ts from a large engraving area that 
can be personalised with any crest, logo or 
wording to create a gift that is sure to be 
treasured by the recipient.  

Size: 181 x 86mm  
Print area: 50 x 55mm   

 6    £7.75   |     24    £7.50   |     100    £7.00  

80- 14680    Jasmine Champagne Flute 

 The stylish Jasmine champagne fl ute is 
perfect to present individually or as a pair. 
It benefi ts from a large engraving area that 
can be personalised with any crest, logo or 
wording to create a gift that is sure to be 
treasured by the recipient.  

Size: 203 x 71mm  
Print area: 60 x 45mm   

 6    £7.80   |     24    £7.60   |     100    £7.00  

80- 18062    0.67ltr Large Plain Straight Sided Tankard 

 Simple yet elegant in design the large plain straight 
sided tankard has plenty of room for engraving. It can 
be personalised with any crest, logo or wording to 
create a gift that is sure to take pride of place when put 
on display at work or at home.  

Size: 154 x 102mm  
Print area: 85 x 70mm   

 4    £8.75   |     24    £8.50   |     100    £7.95  

80- 08897    Conical Modern Pint Glass 

 Modern design Conical pint glass 20oz. 
Supplied in a presentation carton. Can also be 
supplied bulk packed in 48’s.  

Size: 85 x 152 x 85mm  
Print area: 50 x 70mm   

 25    £5.75   |     50    £5.25   |     100    £5.15  

80- 05842    Large Stern Tankard 

 50cl capacity. Supplied in a presentation carton.  

Size: 150mm  
Print area: 60 x 80mm   

 10    £10.30   |     25    £9.75   |     50    £9.30  

80- 14679    Dimple Base Whisky Tumbler 

 The simple contemporary design of the 
Dimple Base whisky tumbler lends itself 
to make an ideal display item, or it can 
be used on a daily basis. The tumbler can 
be personalised with any crest, logo or 
wording to create a gift that is sure to be 
well received.  

Size: 95 x 80mm  
Print area: 60 x 60mm   

 6    £7.40   |     24    £7.30   |     100    £6.70  
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81- 04461    Round Side Tumbler 

 Whisky glass, 8oz capacity, in 
presentation box.  

Size: Height: 85mm  
Print area: 45 x 45mm   

 10    £5.65   |     25    £5.55   |     50    £5.25  

81- 26149    Offi  ce/Meeting Set 

 Choice of square or round set comprising, 
2 x 1 litre reusable water bottles, 6 highball 
tumblers, 6 coasters and a cookie jar, all 
etched with your design.  

Size: various  
Print area: various   

Price Guide:

 3    £164.99   |     10    £159.99   |     15    £154.99  

81- 28477    9cm Round Glass Paperweight 

 Can be personalised with any crest, logo or 
wording to create a gift that is sure to be well 
received. The paperweight is supplied in an 
individual gift box.  

Size: 20 x 90mm  
Print area: 60mm diameter   

 6    £6.70   |     48    £6.15   |     100    £6.05  

81- 28476    1 Litre Round White Cap 

Swing Top Bottle 

 The swing top is easy and practical to use 
and makes sure the contents are kept 
fresh at all times. You can use both sand 
blast engraving and high fi re colour print 
to decorate the large engraving area on 
this bottle.  

Size: 320 x 85mm  
Print area: 120 x 60mm   

 4    £8.60   |     48    £7.80   |     100    £7.75  

81- 18058    Mini Decanter and 2 Shot Glasses Gift Set 

 Round mini decanter with stopper and 2 Shot tot 
glasses presented in a satin lined presentation box. The 
mini decanter and tot glasses can be engraved with 
any logo or wording to create a gift that is sure to take 
pride of place when put on display.  

Size: 140 x 53mm  
Print area: 70 x 40mm   

 10    £32.00   |     50    £30.00   |     100    £29.00  

81- 05040    Square Crystal Paperweight 

 Optical crystal square paperweight with 
bevelled edges, 60mm, supplied in satin lined 
presentation box.  

Size: 60 x 60 x 20mm  
Print area: 42 x 42mm   

 10    £10.95   |     25    £10.15   |     50    £9.95  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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82- 18061    Optical Crystal 5 Pointed Star on Base Award 

 Simple but very elegant. The 5 Pointed Star is an ideal 
recognition achievement or incentive gift. It is hand 
crafted out of perfectly clear optical crystal and can be 
personalised with any logo or wording to create an award 
that is sure to take pride of place when put on display at 
home or at work.  

Size: 130 x 127mm  
Print area: 40 x 40mm   

 4    £33.00   |     24    £30.00   |     100    £26.95  

82- 20271    Optical Crystal Crescent Award 

 Striking, impactive award with blue crystal 
stand supplied in a satin lined box.  

Size: 40 x 100 x 145mm  
Print area: 60 x 60mm   

 5    £52.00   |     12    £50.50   |     25    £48.75  

82- 10138    Jade Glass Facetted Octagon Award 

 The sleek and stylish Octagon award is hand 
crafted out of 15mm thick jade glass and 
mounted on a rectangular base. It is an ideal 
recognition, achievement or incentive gifts and 
looks great when engraved with any crest, logo 
or wording to create an award that is sure to take 
pride of place when put on display at home or 
at work.  

Size: 130 x 115mm  
Print area: 75 x 75mm   

 5    £20.25   |     24    £18.60   |     100    £18.15  

82- 07420    6cm Optical Crystal Globe on Clear Base 

 The globe spins freely on the base having been hand 
crafted out of perfectly clear optical crystal. Can 
be personalised on the base with any crest logo or 
wording to create a gift that is sure to take pride of 
place when put on display at home or at work.  

Size: 95 x 60mm  
Print area: 28 x 28mm   

 6    £17.15   |     24    £15.50   |     100    £15.20  

82- 08915    15cm Jade Glass Rectangle Award 

 The original and still the most popular fl at glass award. The 
large engraving area can be personalised with any crest, 
logo or wording to create an award that is sure to take 
pride of place when put on display at home or at work.  

Size: 162 x 175mm  
Print area: 110 x 90mm   

 4    £22.65   |     24    £20.65   |     100    £20.15  

82- 28481    7.5cm x 12.5cm Optical Crystal 

Rectangle Award 

 Can be mounted horizontally or vertically and be full 
colour printed with a photo of a product or building 
to create a unique and exclusive gift.  Combine 
sandblast or sub surface engraving with the full 
colour printing for that extra special personalisation.  

Size: 75 x 125 x 25mm  
Print area: 55 x 100mm   

 4    £22.00   |     24    £20.25   |     100    £19.85  

82- 28475    Acrystalic Award 

 Bespoke acrylic that can be cut into any shape or 
design which can then be full colour printed and 
mounted onto a clear crystal base to create a truly 
unique award. Prices shown are as a guide only.  

Size: 162 x 150mm  
Print area: 150 x 150mm   

 2    £63.50   |     12    £58.85   |     50    £53.30  

82- 28478    8cm x 5cm x 5cm Optical 

Crystal Rectangle 

 The fl awless optical crystal rectangle has 
a small 1mm bevel around each side. Each 
block is sub surface laser engraved inside 
the crystal with a 2D or 3D image to create 
a stunning and unique gift. The blocks can 
also be personalised with individual names.  

Size: 80 x 50mm  
Print area: 70 x 40mm   

 24    £16.40   |     100    £12.15   |     200    £11.25  
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83- 33977    Real Wood Column Award 

 70mm square section of solid oak with a full 
colour print or laser engraving to 2 sides 
of the award. Walnut wood is available at 
diff erent costs. Satin wood oil and wax fi nish.  

Size: 70 x 70 x 245mm  
Print area: 2 sides  

Colours: oak, walnut 

 1    £49.95   |     5    £37.00   |     10    £31.00  

83- 10208    Pillar Plaques 

 Metal faced plaques with acrylic top sheet mounted 
on to quality veneered bases. Printing on the acrylic 
top sheet produces attractive drop shadow eff ects 
on to the metal plate below. Other sizes available at 
varying costs.  

Size: 6 x 8"  
Print area: all over  

Colours: white, silver, gold metal plates. Veneered 
bases in light oak, walnut, mahogany 

 5    £44.00   |     10    £37.65   |     25    £35.20  

83- 10209    Acrylic Pillar Awards 

 Free standing or wall mounted acrylic awards 
with a metal sheet suspended on chromed pillars 
between two layers of acrylic. High quality digital 
print on both the surface acrylic sheet and the 
metal plate. Other sizes available at varying costs.  

Size: 6 x 8"  
Print area: all over  

Colours: white, silver, gold metal plates 

 5    £42.20   |     10    £36.90   |     25    £34.85  

83- 07416    Jade Glass Bevelled Crescent 

 The Jade crescent has a polished edge, bevel on all 4 sides 
and a large engraving area that can be personalised with 
any logo, crest and wording to mark a sales achievement, 
sporting success or just to acknowledge a job well done.  

Size: 100 x 145mm  
Print area: 65 x 110mm   

 6    £8.40   |     24    £8.15   |     100    £7.70  

83- 28549    Real Wood Block Award 

 28mm thick solid wood block printed full 
colour or laser engraved on 1 side only. 
Costs include oak or cherry woods in one 
of six standard shapes - oblong, wave, 
fl ame, wedge, sail or arch. Finished with 
satin wood oil and wax. Walnut wood 
available at diff erent costs.  

Size: 70 x 125mm  
Print area: on request  

Colours: oak, cherry or walnut 

 1    £42.00   |     5    £23.75   |     10    £21.50  

83- 10215    Bespoke Shaped Acrylic Awards 

 10mm thick clear acrylic laser cut to your 
unique shape and reverse printed in 4 
colour process. Clear or black acrylic bases 
as standard, diff erent coloured acrylic or 
wooden bases available at diff erent costs.  

Size: 3 x 6"  
Print area: print can bleed off  all sides  

Colours: clear 

 5    £19.40   |     10    £17.00   |     25    £15.10  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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84- 10536    Marrow ColourCoat Mug 

 Marrow mug with Pantone matched body colour. 
Inside of mug remains white. Other fi nishes also 
available including matt, metallic and neon, please 
enquire for details.  

Size: 107 x 86mm diameter  
Print area: 170 x 40mm  

Colours: white mug with Pantone matched coating 

 144    £7.70   |     288    £4.15   |     504    £3.80  

84- 10404    Duraglaze Durham PhotoMug 

 A traditional style mug with photo quality 
print giving stunning visual results of your 
image. Duraglaze PhotoMugs are 100% 
dishwasher proof; independently tested to 
over 2,000 washes.  

Size: 92 x 80mm diameter  
Print area: 216 x 92mm 

Colours:   
 72    £4.65   |     144    £3.75   |     250    £3.45  

84- 34197    Enamel PhotoMug 

 Decorated using the dye-sublimation print 
process which gives high quality images, 
simply unobtainable by any other means. 
Hand enamelled so each one is diff erent.  

Size: 80 x 87mm diameter approx.  
Print area: 212 x 62mm 

Colours:   
 60    £7.40   |     120    £5.95   |     240    £5.50  

84- 34198    Enamel ColourCoat Mug 

 Pantone matched body colour. Inside of mug 
remains white and rim remains silver. Hand-
enamelled so each one is diff erent.  

Size: 80 x 87mm diameter approx.  
Print area: 170 x 55mm  

Colours: white mug with Pantone matched coating 

 120    £6.95   |     240    £5.85   |     480    £4.75  

84- 22341    Little Latte Mug 

 Printed using revolutionary TruColour© 
system at no extra cost. TruColour© 
reassures that you can meet the Pantone 
requirement rather than compromising 
on colour; even available on dark glazes!  

Size: 89 x 80mm diameter  
Print area: 170 x 30mm 

Colours:   
 72    £2.70   |     144    £2.40   |     250    £2.20  

84- 05736    White Sandfi eld Mug 

 Most popular mug with a capacity of 300ml. 
Prices are for white mugs only. A range of 
colours are available at an extra cost.  

Size: 93 x 81mm  
Print area: 190 x 75mm 

Colours:   
 288    £1.65   |     504    £1.49   |     1008    £1.40  

84- 34196    Enamel Mug 

 Hand-enamelled so each one is diff erent. 
Dimples and dots are natural with enamel 
and add to its unique charm.  

Size: 80 x 87mm diameter approx.  
Print area: 185 x 55mm 

Colours:   
 60    £5.95   |     120    £4.30   |     240    £3.40  

84- 28295    TwoTone PhotoMug 

 Available in 12 diff erent colours and can be 
branded with a full colour photographic print. 
Independently tested to BS EN 12875-4 to over 
2000 washes and confi rmed 100% dishwasher 
proof. They simply will not fade.  

Size: 97 x 82mm diameter  
Print area: 212 x 97mm 

Colours:   
 72    £4.95   |     250    £3.85   |     500    £3.50  

84- 34195    Rim and Handle PhotoMug 

 Available in 12 diff erent colours and can be 
branded with a full colour photographic print. 
Independently tested to BS EN 12875-4 to over 
2000 washes and confi rmed 100% dishwasher 
proof. They simply will not fade.  

Size: 97 x 82mm diameter  
Print area: 212 x 97mm 

Colours:   
 72    £4.95   |     250    £3.85   |     500    £3.45  



DRINKWARE

85
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

85- 20453    Quantum Mug 

 The Quantum has a stylish angular handle 
along with a rippled textured base. This will 
stand out from the crowd. Capacity 430ml. 
Prices are for white mugs, black at extra charge.  

Size: 113 x 90mm diameter  
Print area: 210 x 45mm 

Colours:   
 72    £2.95   |     108    £2.70   |     252    £2.40  

85- 08247    Bell Mug 

 This unique and slightly quirky mug shape 
will be certain to get you noticed. Prices 
shown are based on white mugs. Capacity 
280ml.  

Size: 93 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 40mm 

Colours:   
 72    £2.35   |     108    £2.15   |     252    £1.75  

85- 09187    Cambridge Mug 

 Hard wearing, durable and ideal for every day use. 
Prices shown are based on white mugs.  

Size: 93 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 70mm 

Colours:   
 72    £2.35   |     108    £2.10   |     252    £1.75  

85- 10131    Corporate Mug 

 Ideal for offi  ces and businesses alike. 
The Corporate Mug is a promotional 
mug that will stand out on any desk. 
Price shown is for white glaze.  

Size: 116 x 70mm diameter  
Print area: 175 x 55mm 

Colours:   
 72    £2.55   |     108    £2.35   |     252    £2.05  

85- 02342    Sparta Mug 

 The ever popular promotional mug is 
available in various stock colours. Prices 
based on a white mug. Capacity 300ml.  

Size: 93 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 65mm 

Colours:   
 72    £2.15   |     108    £1.95   |     252    £1.60  

85- 10225    Opal Bone China Mug 

 Tall thin mug with a broad ranging appeal. 
Used by car manufacturers and theatrical 
shows alike, this mug fi ts any promotion 
perfectly. 320ml capacity.  

Size: 104 x 77mm diameter  
Print area: 150 x 65mm 

Colours:   
 72    £3.55   |     108    £3.20   |     252    £2.95  

85- 15396    Darwin Earthenware Mug 

 The Darwin mug is similar to the popular 
Marrow but comes with a larger curved 
handle and is slightly smaller but that does 
not detract from its stylish looks.  

Size: 91 x 76mm diameter  
Print area: 180 x 35mm 

Colours:   
 72    £2.40   |     108    £2.15   |     252    £1.80  

85- 18262    Belfast Mug 

 Rounded curvy shape with a large sturdy handle. 
Its wide rim, slender base and sweeping curves 
are pleasing to the eye and make it the perfect 
promotional mug for your brand. Capacity 470ml.  

Size: 105 x 95mm diameter  
Print area: 250 x 50mm 

Colours:   
 72    £4.40   |     108    £4.05   |     252    £3.50  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



DRINKWARE

86
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

86- 20451    Mini Dye Sublimation Mug 

 The mini mug fi ts perfectly under most 
coff ee machines whilst showing your full 
colour bright dye sub print.  

Size: 70 x 73mm diameter  
Print area: 200 x 55mm 

Colours:   
 72    £3.60   |     108    £3.40   |     252    £2.95  

86- 10119    Durham Dye Sublimation Mug 

 The most popular of the Dye Sublimation shapes. Dye 
Sublimation enables you to achieve bright eye catching 
full colour designs, with the brightest of colours.  

Size: 90 x 80mm diameter  
Print area: 220 x 82mm 

Colours:   
 72    £3.50   |     108    £3.30   |     252    £2.90  

86- 20452    Titan Mug 

 This large capacity mug is tall and slim. Its 
straight sides allow you to maximise the print 
area. Capacity 390ml. Prices are for white 
mugs, black and red at extra cost.  

Size: 126 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 70mm 

Colours:   
 72    £3.40   |     108    £2.95   |     252    £2.70  

86- 10134    Black Wycombe Dye Sublimation Mug 

 A perfect contrast to your bright, colourful four 
colour process designs.  

Size: 92 x 81mm diameter  
Print area: 195 x 84mm 

Colours:   
 72    £4.75   |     108    £4.50   |     252    £4.10  

86- 18141    NewWave Caff e Large 

 Off ering a delightful sweeping handle that 
looks great from all angles. A quality product 
from Villeroy & Boch. 340ml capacity.  

Size: 113mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
 12    £14.50   |     36    £13.75   |     72    £13.50  

86- 10152    Marrow Mug 

 Large sleek and modern, the Marrow certainly stands 
out from the crowd and not just because of its size. 
Available in 7 stock glaze colours. 375ml capacity. Prices 
shown are for white glaze, colours at extra charge.  

Size: 107 x 85mm diameter  
Print area: 185 x 40mm 

Colours:   
 72    £2.50   |     108    £2.30   |     252    £2.05  

86- 09185    Deco Dye Sublimation Mug 

 A highly angular shape. This jazzy style will 
certainly make you stand out from the rest 
particularly when showcasing a full colour print.  

Size: 95 x 90mm diameter  
Print area: 170 x 85mm 

Colours:   
 72    £4.30   |     108    £4.10   |     252    £3.65  

86- 22793    Vienna Foto Mug 

 300ml eathernware mug, specifi cally manufactured 
for full colour dishwasher proof prints.  

Size: 80 x 95 x 115mm  
Print area: 220 x 92mm 

Colours:   
 50    £3.55   |     100    £3.20   |     250    £2.90  

86- 34200    Stacking Mug 

 If you are looking for a set of mugs or simply a neat storage 
solution then the exclusive Stackable Mugs are right for you. 
100% dishwasher proof. Screen printed using revolutionary 
TruColour© system at no extra cost. TruColour© system enables to 
reassure that you can meet the Pantone requirement rather than 
compromising on colour; even available on dark glazes.  

Size: 93 x 81mm diameter  
Print area: 185 x 60mm 

Colours:   
 72    £3.25   |     144    £2.90   |     250    £2.65  



Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra

The best selling Americano Mug has a durable 
double-walled design and a huge range of 
colour options. Top-rack dishwasher safe, 
microwave safe and BPA free. 350ml capacity.

Cost-effective alternati e to the original 
America o Mug. Supplied with a silicone grip 
and matt finish clip on lid.  Top-rack 
dishwasher safe. BPA free. 250ml capacity.

Specifically designed for use with hot drinks 
vending machines. Supplied with a silicone 
grip and matt finish clip on lid.  Top-rack 
dishwasher safe. BPA free. 250ml capacity.

The best selling mericano Mug has a durable 
double-walled design and a huge range of 
colour options. Top-rack dishwasher safe, 
microwave safe and BPA free. 350ml capacity.

Mug - Solid

Mug - Americano & Grande only

Mug - Brite

Lid - Standard Lid - Spill-proof

Grip Tyre Grip

Grande inner handle

Mug - Midnight

Spill-proof lid Tyre grip

Americano accessories:

DRINKWARE

87
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

87- 20336    Americano® Grande Thermal Mug  

Size: 95mm diameter x 165mm  
Print area: 228 x 73mm 

 120    £3.80   |     240    £3.75   |     480    £3.70  

87- 20327    Brite-Americano® Grande Thermal Mug  

Size: 95mm diameter x 165mm  
Print area: 236 x 132mm 

 240    £6.50   |     480    £4.50   |     960    £3.95  

87- 20329    Americano® Primo Mug  

Size: 86mm diameter x 100mm  
Print area: Grip: 50 x 20mm 

 120    £2.20   |     240    £2.15   |     480    £2.10  

87- 20332    Brite-Americano® Primo Mug  

Size: 86mm diameter x 100mm  
Print area: Grip: 50 x 20mm. Mug: 230 x 80mm 

 240    £3.95   |     480    £2.90   |     960    £2.49  

87- 20328    Americano® Medio Mug  

Size: 86mm diameter x 124mm  
Print area: Grip: 50 x 20mm Mug: 150 x 10mm 

 120    £2.45   |     240    £2.40   |     480    £2.35  

87- 20331    Brite-Americano® Medio Mug  

Size: 86mm diameter x 124mm  
Print area: Grip: 50 x 20mm. Mug: 222 x 105mm 

 240    £4.35   |     480    £3.15   |     960    £2.60  

87- 34164    Americano® Thermal Mug  

Size: 95mm diameter x 155mm  
Print area: 228 x 73mm 

 120    £3.25   |     240    £3.20   |     480    £3.15  

87- 18650    Brite-Americano® Thermal Mug  

Size: 95mm diameter x 155mm  
Print area: 236 x 132mm 

 240    £5.95   |     480    £4.05   |     960    £3.60  

87- 34165    Americano® Midnight Thermal Mug  

Size: 95mm diameter x 155mm  
Print area: 228 x 73mm 

 120    £3.50   |     240    £3.45   |     480    £3.40  

Made in Britain

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



DRINKWARE

88
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

88- 10790    Stadium Cup 

 A modern and stylish soft drinks cup. It has 
an ultra durable, double-walled design. 
Available in a range of translucent colours. 
350ml capacity. Now available with the 
option of our standard silicone straw, or 
with a funky spiral straw (at extra cost).  

Size: 95mm diameter x 150mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
 120    £3.49   |     240    £3.39   |     480    £3.29  

88- 21368    Grippy Tumbler 

 350ml plastic tumbler with matching 
plastic slider lid and coloured rubber grip.  

Size: 133 x 88mm  
Print area: 35 x 140mm 

Colours:   
 25    £4.20   |     50    £3.25   |     100    £2.65  

88- 27646    Haddon Take Out Mug 

 330ml double walled white frosted 
plastic take out style coff ee mug, with 
plastic screw top lid with sipper.  

Print area: 170 x 55mm 

Colours:   
 25    £4.35   |     50    £3.39   |     100    £2.89  

88- 34310    Brite-Americano® Stadium Cup 

 Using the branding possibilites of the Brite-
Americano Mug and the styling of the Stadium Cup. 
Feaures a double walled design and supplied with a 
fl exible silicone straw, as standard. 350ml capacity.  

Size: 95mm diameter x 150mm  
Print area: 236 x 132mm 

Colours:   
 240    £6.40   |     480    £4.50   |     960    £4.10  

88- 21353    Café Take Out Mug 

 500ml plastic single walled take out style 
coff ee mug.  Coloured lid matches the mug 
and it comes with a brown paper sleeve for 
grip and protection when holding.  

Size: 160 x 90mm  
Print area: 170 x 40mm 

Colours:   
 25    £2.85   |     50    £1.89   |     100    £1.40  

88- 34051    Universal Vending Cup 

 320ml capacity. Available in many 
colours and with an array of diff erent lids. 
Manufactured and decorated in the UK.  

Size: 120 x 90mm diameter  
Print area: 200 x 40mm 

Colours:   
 50    £1.89   |     100    £1.70   |     250    £1.65  

88- 26072    Universal Tumbler 

 Perfect for any hot or cold drink and can 
be used any day of the year. BPA free, 
dishwasher and microwave safe. UK 
manufactured.  

Size: 155 x 90mm diameter  
Print area: 240 x 80mm 

Colours:   
 50    £3.85   |     100    £2.65   |     250    £2.55  

88- 34191    Collapsible Pocket Cup 

 Perfect for on the go, at home and all of life's journeys! 
These practical folding cups are reusable, collapsible 
and allow for hot or cold beverages at any time. When 
you have fi nished your drink simply collapse the cup 
and pop it in your pocket or bag. Capacity 350ml.  

Size: 125 x 85mm, Folded size: 50mm  
Print area: 38 x 10mm 

Colours:   
 250    £6.95   |     500    £5.25   |     1000    £4.20  

88- 28490    Universal Full Colour Mug 

 With full colour wrap around print. Perfect 
for any hot or cold drink and can be used 
any day of the year. BPA free, dishwasher 
and microwave safe. UK manufactured.  

Size: 155 x 90mm diameter  
Print area: 241 x 126mm   

 100    £7.20   |     250    £5.55   |     500    £3.40  



DRINKWARE

89
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

89- 26077    1 Litre Sports Bottle 

 Extra large capacity sports bottle that 
will make your logo stand out from 
the crowd. Mix and match lids. UK 
manufactured.  

Size: 255mm  
Print area: 95 x 125mm 

Colours:   
 50    £2.80   |     100    £2.05   |     250    £1.60  

89- 26073    Finger Grip Bottle 300ml 

 A sturdy sports bottle in a compact 
size. Push pull and fl ip and clip caps 
available. UK manufactured.  

Size: 155mm  
Print area: 95 x 55mm 

Colours:   
 50    £2.20   |     100    £1.50   |     250    £1.15  

89- 18144    Finger Grip Bottle 500ml 

 Patented valve, push pull and fl ip and clip 
caps available. 750ml size available at extra 
charge. UK manufactured.  

Size: 190mm  
Print area: 140 x 75mm  

Colours: 12 colours available 

 50    £2.35   |     100    £1.65   |     250    £1.25  

89- 26079    Viz 750ml Lumo Sports Bottle 

 The Hi Viz colour acts as a safety item for cyclists and 
runners. Designed to clip safely and securely into the 
bracket attached to a bike. UK manufactured.  

Size: 230mm  
Print area: 95 x 85mm 

Colours:   
 50    £2.60   |     100    £1.85   |     250    £1.50  

89- 26074    Finger Grip Bottle 750ml 

 A sturdy sports bottle in a large size. Push pull and 
fl ip and clip caps available. UK manufactured.  

Size: 230mm  
Print area: 140 x 95mm 

Colours:   
 50    £2.60   |     100    £1.89   |     250    £1.50  

89- 18147    Tear Drop Bottle 750ml 

 A sturdy sports bottle in a large size with 
decorated teardrop design around the 
neck of the bottle. Patented valve, push 
pull and fl ip and clip caps available. UK 
manufactured.  

Size: 240mm  
Print area: 95 x 85mm 

Colours:   
 50    £2.50   |     100    £1.75   |     250    £1.50  

89- 26081    Metal Ball Shaker 600ml 

 Comes with a specially designed metal 
spring ball insert which helps dissolve 
powders and removes any lumps.  

Size: 215mm  
Print area: 70 x 90mm 

Colours:   
 50    £2.70   |     100    £2.15   |     250    £1.70  

89- 26075    Jogger Bottle 500ml 

 Perfect for anyone on the move. Patented valve 
and push pull caps available. UK manufactured.  

Size: 205mm  
Print area: 65 x 75mm 

Colours:   
 50    £2.65   |     100    £1.95   |     250    £1.50  

89- 26076    Glow Jogger Bottle 

 UK manufactured, premium drinking sports 
bottle with handle grip. Specially manufactured 
so it glows in the dark. 500ml capacity.  

Size: 205mm  
Print area: 65 x 75mm 

Colours:   
 50    £3.15   |     100    £2.40   |     250    £1.90  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

90- 26117    Vitality 450ml Drinks Bottle 

 450ml bottle with a range of 6 translucent 
colours and comes with a screw on cap with 
fl ip lid. It is BPA and Phthalate free.  

Size: 65 x 65 x 200mm  
Print area: 230 x 70mm 

Colours:   
 100    £5.90   |     250    £5.35   |     500    £4.95  

90- 32967    Ringo Drinks Bottle 

 750ml drinking bottle in Tritan material 
with silicone rings and foldable mouth 
piece on the lid.  

Size: 230 x 70mm  

Print area: 150 x 60mm 

Colours:   
 250    £4.30   |     500    £4.10   |     1000    £3.85  

90- 25645    Bowe Bottle 

 800ml capacity transparent plastic 
Tritan drinks bottle with white lid, 
coloured sip mouth piece.  

Size: 235 x 75mm diameter  
Print area: 170 x 60mm 

Colours:   
 25    £4.90   |     50    £3.95   |     100    £3.30  

90- 21362    Resaca Drinks Bottle 

 800ml plastic Tritan drinks bottle with 
straw and sip mouthpeice.  

Size: 235 x 75mm diameter  
Print area: 170 x 60mm 

Colours:   
 25    £4.85   |     50    £3.89   |     100    £3.30  

90- 34143    Vandix Bottle 

 Screw cap 650ml drinking bottle with fl ip 
closure spout. Drink easily using the built 
in straw. Made from durable Tritan plastic. 
Perfect for travel and sports.  

Size: 230 x 70mm diameter  
Print area: 200 x 8mm 

Colours:   
 25    £10.75   |     50    £7.70   |     100    £6.40  

90- 32676    Amazon Tritan Carabiner Sports Bottle 

 Durable Tritan material. Shatter, stain, and odour 
resistant. Single wall construction. Twist on cap with 
carabiner clip hook. 700ml capacity.  

Size: 245 x 70mm  
Print area: 25 x 60mm 

Colours:   
 25    £7.55   |     50    £5.95   |     100    £5.50  

90- 32571    Sumo Bottle 

 Single wall bottle with twist on lid. 
Capacity is 875ml. BPA-free Eastman Tritan.  

Size: 205 x 85mm  
Print area: 30 x 70mm 

Colours:   
 50    £4.80   |     100    £4.15   |     250    £4.05  

90- 33083    Evelyn Drinks Bottle 

 800ml transparent plastic Tritan drinks 
bottle with straw, sipper, coloured lid 
and coloured band.  

Size: 238 x 68mm diameter  
Print area: 110 x 170mm 

Colours:   
 25    £4.90   |     50    £4.00   |     100    £3.35  
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91- 18201    H2O Active: Tempo® Sports Bottle  

Size: 73.5mm diameter x 239mm  
Print area: 210 x 80mm 

Colours:   
 120    £2.60   |     240    £2.55   |     480    £2.50  

91- 20330    H2O Active: Bop® Sports Bottle  

Size: 73.5mm diameter x 177.5mm  
Print area: 80 x 70mm 

Colours:   
 120    £2.65   |     240    £2.60   |     480    £2.55  

91- 18203    H2O Active: Pulse® Sports Bottle  

Size: 73.5mm diameter x 205mm  
Print area: 230 x 55mm 

Colours:   
 120    £2.55   |     240    £2.50   |     480    £2.45  

91- 34168    Baseline® Plus 500ml  

Size: 75mm diameter x 175mm  
Print area: 220 x 90mm 

Colours:   
 50    £2.15   |     100    £1.50   |     250    £1.25  

91- 34167    H2O Tritan Base Sports Bottle  

Size: 73.5mm diameter x 224mm  
Print area: 210 x 75mm 

Colours:   
 100    £3.90   |     250    £3.80   |     500    £3.70  

91- 34166    H2O Tritan Sports Bottle  

Size: 75mm diameter x 199mm  
Print area: 200 x 73mm 

Colours:   
 100    £3.90   |     250    £3.80   |     500    £3.70  

91- 18202    H2O Active: Base® Sports Bottle  

Size: 73.5mm diameter x 224mm  
Print area: 210 x 75mm 

Colours:   
 120    £2.60   |     240    £2.55   |     480    £2.50  

Made in Britain

Fruit Infuser is available at extra cost

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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92- 28399    Aqua Sports Bottle 

 Durable Tritan material. Shatter, stain, and odour 
resistant. Screw on wide lid. Perfect opening for 
ice cubes. BPA Free. Capacity is 685ml.  

Size: 260 x 70mm diameter  
Print area: 25 x 70mm 

Colours:   
 50    £5.50   |     100    £4.95   |     250    £4.89  

92- 20321    H2Go Filter Bottle 

 Filters as you drink.The H2Go is supplied 
with a replaceable fi lter, enabling you to 
improve the taste of water from your tap. 
500ml capacity.  

Size: 215 x 65mm  
Print area: 208 x 100mm 

Colours:   
 48    £8.60   |     144    £6.70   |     240    £6.10  

92- 15501    Sky Bottle 

 Single walled bottle with twist off  lid.  
650ml. capacity. BPA-free Eastman 
Tritan material.  

Size: 257 x 67mm diameter  
Print area: 25 x 50mm 

Colours:   
 50    £4.50   |     100    £3.90   |     250    £3.85  

92- 33084    Rydal Drinks Bottle 

 800ml transparent coloured plastic Tritan drinks 
bottle with screw top lid and fold down sipper.  

Size: 238 x 72mm  
Print area: 170 x 60mm 

Colours:   
 25    £4.90   |     50    £3.90   |     100    £3.30  

92- 34280    Water Bottle with Speaker 

 Tritan water bottle, 500ml capacity with 
integrated wireless speaker and coloured 
rubber band. Speaker has 90 minutes of 
play time.  

Size: 70 x 270mm  
Print area: 30 x 30mm 

Colours:   
 25    £15.00   |     50    £14.00   |     100    £13.00  

92- 32572    Sparrow Bottle 

 Single wall bottle with push on cork lid. 
Capacity is 650ml. BPA-free Eastman 
Tritan material.  

Size: 245 x 68mm  
Print area: 25 x 70mm 

Colours:   
 50    £5.70   |     100    £5.10   |     250    £4.95  

92- 32364    Spirit Sports Bottle with Glass Liner 

 Double wall construction with durable clear 
Tritan outer. Stain and odour resistant glass 
inner. Sustainable internal silicone gasket design 
helps secure the bottle safely for daily use. 
Capacity is 500ml.  

Size: 265 x 75mm  
Print area: 25 x 70mm 

Colours:   
 25    £13.50   |     50    £12.50   |     100    £11.95  
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93- 15131    Aluminium 400ml White Drinks Bottle 

 Aluminium sports bottle printed in full colour by dye 
sublimation for exceptionally bright and vivid results. 
Available in 400ml or 600ml sizes. Prices are for 400ml size.  

Size: 168 x 66mm  
Print area: 208 x 100mm 

Colours:   
 48    £6.60   |     144    £5.35   |     240    £5.15  

93- 28253    Cranford Metal Drinking Bottle 

 This 800ml metal drinking sports bottle is 
perfect to use on the go.  

Size: 70 x 310mm  
Print area: 100 x 120mm 

Colours:   
 50    £4.80   |     100    £3.80   |     250    £3.70  

93- 15826    Cherub Bottle 

 800ml aluminium drinks bottle with large 
fold out straw sipper and carabiner.  

Size: 265 x 85mm  
Print area: 170 x 100mm 

Colours:   
 25    £5.35   |     50    £4.40   |     100    £3.75  

93- 15820    Pollock Drinks Bottle 

 550ml glossy aluminium drinks bottle 
with screw on cap and carabiner.  

Size: 190 x 73mm diameter  
Print area: 170 x 100mm 

Colours:   
 25    £4.30   |     50    £3.35   |     100    £2.75  

93- 33080    Polo Tumbler 

 350ml plastic tumbler with matching 
plastic slider lid and coloured rubber grip.  

Size: 170 x 82mm diameter  
Print area: 170 x 45mm 

Colours:   
 25    £5.16   |     50    £2.25   |     100    £2.20  

93- 34052    Apollo Travel Mug 

 Full of advertising impact with a full colour 
body print and choice of handle colours.  

Size: 140 x 90mm diameter  
Print area: 261 x 130mm  

Colours: to order 

 100    £3.60   |     250    £3.40   |     500    £3.20  

93- 34049    Challenger Mug 

 This new, stylish shape is available in a range 
of colours, as a tumbler or handled mug.  

Size: 163 x 90mm diameter  
Print area: 240 x 40mm 

Colours:   
 50    £3.60   |     100    £2.80   |     250    £2.49  

93- 34048    Challenger Tumbler 

 Attractive, stylish shape for maximum 
impact. Available in a range of colours, as a 
tumbler or handled mug.  

Size: 180 x 90mm diameter  
Print area: 240 x 40mm 

Colours:   
 50    £3.20   |     100    £2.45   |     250    £2.10  

93- 34226    Lancaster Thermal Mug 

 500ml capacity, double walled and 
leak proof.  

Size: 78 x 173mm  
Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
 25    £9.45   |     50    £7.49   |     100    £6.75  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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94- 02663    Marco Travel Mug 

 400ml plastic double walled travel mug 
with screw on lid and sip cover.  

Size: 170 x 82mm diameter  
Print area: 170 x 45mm 

Colours:   
 25    £5.54   |     50    £2.20   |     100    £2.15  

94- 27644    Oregan Black Mug 

 450ml double walled matt black stainless steel travel 
mug with coloured plastic interior, base, handle, top 
band and screw top lid with secure sliding sipper.  

Size: 177 x 82mm diameter  
Print area: 60 x 50mm 

Colours:   
 25    £5.10   |     50    £4.09   |     100    £3.85  

94- 17218    Oregan Travel Mug 

 450ml doubled walled stainless steel travel 
mug with coloured base, handle, top band 
and lid.  Screw top lid with secure slide sipper.  

Size: 177 x 82mm diameter  
Print area: 170 x 35mm 

Colours:   
 25    £4.55   |     50    £3.60   |     100    £3.00  

94- 28254    Beringen Drinking Mug 

 400ml capacity. Made of  sturdy 
aluminium metal. Black lacquering 
enhances the white silver laser engraving.  

Size: 200 x 77mm diameter  
Print area: 30 x 40mm 

Colours:   
 25    £12.25   |     50    £11.15   |     100    £10.60  

94- 26082    Stainless Steel Thermal Tumbler 

 Insulated interior keeps your drink warm 
or cool and comes with a secure screw lid. 
Suitable for home, offi  ce or travel.  

Size: 180 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 40mm 

Colours:   
 48    £4.30   |     100    £3.05   |     250    £2.90  

94- 08161    Dali Travel Mug 

 450ml stainless steel double walled travel 
mug with plastic interior and push on lid.  

Size: 165 x 88mm diameter  
Print area: 170 x 45mm 

Colours:   
 25    £4.50   |     50    £3.50   |     100    £2.90  

94- 18684    Polo Plus Mug 

 400ml plastic double walled travel mug with 
screw on lid and coloured sip cover.  

Size: 170 x 82mm diameter  
Print area: 170 x 45mm 

Colours:   
 25    £5.67   |     50    £2.25   |     100    £2.10  

94- 34311    Contigo West Loop Thermal Mug 

 Double-walled stainless steel vacuum-
insulated mug, keeps drinks hot for 5 hours 
and cold for 12 hours. Autoseal® technology 
seals lid between sips to ensure no spills. Lid 
is dishwasher safe and is 100% spill and leak 
proof. 470ml capacity.  

Size: 82 x 90 x 200mm  
Print area: 225 x 50mm 

Colours:   
 24    £24.00   |     48    £23.75   |     96    £23.50  
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

95- 06462    Thunder Sticks 

 Air sticks supplied in a pair with small tube 
for infl ation. Prices based on 1 colour print to 
both sides of each stick. They are great for all 
outdoor and sporting events.  

Size: 600 x 100mm  
Print area: 600 x 100mm   

 500    £0.75   |     1000    £0.55   |     2500    £0.45  

95- 26309    Promo Windmills 

 Hand held whirly mill, 200gsm weight, 
printed full colour both sides.    

Print area: 136 x 136mm   

 250    £0.69   |     500    £0.58   |     1000    £0.54  

95- 28465    Hand Waving Flags 

 Let your branding stand out from the 
crowd! Inexpensive, high visual impact for 
open air promotional events. Flags printed 
full colour on 2 sides supplied with child 
safe unbreakable sticks    

Print area: Flag 190 x 148mm, Stick 380mm   

 250    £0.70   |     500    £0.65   |     1000    £0.56  

95- 02083    12 Inch Latex Balloons 

 Accessories available at extra charge : Valves, ribbon, cups 
and sticks etc. We can also arrange helium for you. Metallic 
balloons and 10" balloons also available.    

Print area: approx 120mm 

Colours:   
 1000    £0.16   |     5000    £0.13   |     10000    £0.11  

95- 05766    Foil Balloons 

 Self sealing foil balloons. Useful if balloons 
are required to last more than 1 day.  

Size: 450mm  
Print area: 250mm 

Colours:   
 25    £2.10   |     50    £2.00   |     100    £1.95  

95- 28466    Bunting 

 A4 or A5 indoor triangular bunting 
supplied in 5 metre lengths.    

Print area: all over   

 5    £18.50   |     10    £16.75   |     20    £14.00  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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96- 20608    Memo Clip Magnet 

 Flexible magnet with handy memo clip 
holder, printed full colour. Various shapes 
including lorry, recycling bin, phone, square, 
telephone, star and house.  

Size: Cut to any shape within 90 x 90mm     

 100    £0.58   |     200    £0.55   |     300    £0.52  

96- 01876    Window Stickers 

 Promotional window sticker in self cling 
or permanent adhesive vinyl.  

Size: 131 to 200 sq cm    
Colours: clear 

 250    £0.34   |     500    £0.29   |     1000    £0.23  

96- 26306    Colouring Book with 4 Pack of Pencils 

 A complete children's package to keep them 
occupied. A5 colouring booklet with full colour 
cover and 7 activity pages. Bagged with pack of 
four colouring pencils.    

Print area: 210 x 148mm   

 200    £1.05   |     300    £0.95   |     400    £0.92  

96- 26307    A4 8 Page Colouring Therapy Book 

 One for the grown ups! A4 size booklet with full 
colour printed cover and 8 internal pages to 
be coloured in. Hours of theraputic fun, while 
keeping you messgae or branding close at hand.    

Print area: 297 x 210mm   

 200    £0.80   |     300    £0.78   |     400    £0.76  

96- 26308    Pencil Case with Card Insert 

 Practical low cost giveaway for schools 
and children's promotional events. 
Includes a large full colour printed insert.    

Print area: 210 x 110mm   

 100    £0.58   |     250    £0.52   |     500    £0.50  

96- 26305    Bubble Blowers 

 Traditional fun bubbles in a tub with 
a screw cap and wand attached to the 
lid. Full colour printed label, ideal for 
children's promotions and events CE 
tested and certifi ed.    

Print area: 105 x 35mm   

 250    £0.87   |     500    £0.78   |     1000    £0.74  

96- 25985    Plastic Printed Card 

 Versatile, digitally printed plastic cards. 
For photo ID card or cards with individual 
names/details, etc.  

Size: 85.5 x 54mm  
Print area: 85.5 x 54mm  

Colours: full colour 

 300    £1.15   |     500    £0.80   |     1000    £0.60  

96- 25978    Microfi bre Pouch 

 Useful pouch branded by heat transfer 
with your design.  

Size: 110 x 75mm  
Print area: 110 x 75mm  

Colours: full colour 

 300    £1.75   |     500    £1.60   |     1000    £1.50  

96- 25969    Bubble Blower 

 Available in an attractive range of colours.  

Size: 63mm diameter  
Print area: 45mm diameter 

Colours:   
 288    £0.82   |     576    £0.75   |     1152    £0.72  
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97- 28467    A5 Bespoke Cut Non-Slip Floor Graphics 

 Bespoke shape, safe non-slip scuff  resistant surface 
self adhesive fl oor graphics. Printed in eye catching 
full colour.    

Print area: from A5   

 5    £2.50   |     10    £1.85   |     25    £1.70  

97- 28468    Full Colour Campaign Ribbon 

 Fundraising awareness ribbons with full 
colour print and butterfl y clip. Supplied with 
a full colour printed card and bagged.    

Print area: 130 x 63mm   

 250    £0.50   |     500    £0.45   |     1000    £0.41  

97- 28464    Coff ee Dusters 

 Ideal for food mailing campaigns or 
promotions for outdoor events, trade 
shows, restaurants, cafes and pubs etc. 
Can be cut to a bespoke shape within each 
stencil. Full colour print to one side.    

Print area: 80mm   

 250    £0.49   |     500    £0.44   |     1000    £0.41  

97- 28462    Card Bottle Collars 

 Ideal for in-store, clubs, pubs, restaurants 
and drinks promotions.    

Print area: 120 x 50mm   

 250    £0.29   |     500    £0.24   |     1000    £0.22  

97- 28470    Selfi e Props 

 Have loads of fun taking pictures of 
yourself and your friends using this 
wacky set of Photo Props! Various shapes 
available printed full colour.       

 250    £0.54   |     500    £0.52   |     1000    £0.47  

97- 06015    Temperature Gauge Card 

 A really useful promo product, printed 
full colour to both sides for all your 
important information and branding. 
Ideal for NHS, Housing Associations, etc.    

Print area: 125 x 85mm   

 250    £0.68   |     500    £0.62   |     1000    £0.60  

97- 28469    Shaped Wire Paper Clips 

 Four promotional themed shaped paper 
clips in a choice of colours per shape. 
Supplied 3 up on a backing card printed 
full colour to both sides to reinforce your 
message and branding. Special bespoke 
shapes available minimum 3000 pieces    

Print area: 185 x 60mm   

 100    £0.97   |     250    £0.90   |     500    £0.81  
97- 20142    Silicone Wristbands 

 Large range of popular coloured wristbands 
available on fast lead times.  

Size: 210 x 12mm  
Print area: 185 x 9mm 

Colours:   
 250    £0.45   |     500    £0.35   |     1000    £0.28  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



LOW COST GIVEAWAYS

98
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98- 06004    Original Logobug 

 Available in a wide choice of colours of Pom Pom 
and feet, to carry your important message and 
stick around long after your promotional event.    

Print area: 95 x 17mm   

 250    £0.35   |     500    £0.30   |     1000    £0.27  

98- 20631    Glitter Logobug 

 With full colour printed ribbon.    

Print area: 95 x 17mm   

 250    £0.48   |     500    £0.42   |     1000    £0.38  

98- 20627    Credit Card Wallet 

 Smooth grain PVC credit card wallet with 6 
pockets inside.  

Size: 210 x 73mm  
Print area: 210 x 73mm 

Colours:   
 250    £0.95   |     500    £0.68   |     1000    £0.55  

98- 06885    Oyster / Membership Card Wallet 

 Vinyl welded ticket wallet with 2 clear pockets inside.  

Size: 210 x 72mm open  
Print area: 210 x 72mm 

Colours:   
 250    £0.55   |     500    £0.44   |     1000    £0.36  

98- 18174    Pop-i 

 Best selling, squeezy novelty item with 
eye-popping eff ect. Your logo is branded 
to the reverse.  

Size: 70 x 64 x 45mm  
Print area: 25 x 20mm 

Colours:   
 250    £1.40   |     500    £1.35   |     1000    £1.30  

98- 26256    Pocket Pad 

 PVC cover pocket pad with plain paper pad 
of approx 40 sheets.  

Size: Pad: 63 x 103mm  
Print area: 102 x 60mm 

Colours:   
 100    £1.30   |     250    £0.75   |     500    £0.68  

98- 34259    Character Bookmarks 

 Choose your character and foam colours. Printed 
up to full colour onto a 300gsm gloss backing card.  

Size: 50 x 140 x 30mm  
Print area: 35 x 90mm 

Colours:   
 100    £0.55   |     250    £0.45   |     500    £0.39  

98- 34315    Shaped Bottle Openers 

 Create custom shaped bottle openers to suit your brand, logo 
or product. Four standard shapes; heart, house, buddy and 
rectangle. Printed to both sides with your design at no extra 
cost. Tooling cost applies to custom shapes.  

Size: varies by shape  
Print area: varies by shape 

Colours:   
 250    £1.02   |     500    £0.88   |     1000    £0.84  
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99- 34325    Mop Topper Pop-I Phone Stand 

 This item has the eye-popping eff ect of the 
bestselling Pop-i. The arms will hold the user’s 
phone in place and the hair works as a screen 
cleaner. Printed to the reverse with your logo.  

Size: 63 x 70 x 70mm  
Print area: 19 x 24mm 

Colours:   
 250    £1.40   |     500    £1.35   |     1000    £1.30  

99- 34256    Foam Glider 

 A fun foam glider. Mix and match foam 
colours, Pick one colour for the body and 
another colour for the wings.  

Size: 6 x 170 x 170mm  
Print area: 65 x 35,  25 x 27mm 

Colours:   
 100    £1.75   |     250    £1.40   |     500    £1.05  

99- 25976    Microfi bre Cloth 

 Handy microfi bre cloth branded with 
your design by heat transfer.  

Size: 120 x 120mm  
Print area: 120 x 120mm  

Colours: full colour 

 300    £1.30   |     500    £1.20   |     1000    £1.15  

99- 25979    Sticky Screen Cleaner 

 Self-cling sticker with screen cleaner 
material on the front. Supplied on a full 
colour backing card 90 x 55mm.  

Size: 38 x 30mm, 28 x 28mm or 30mm dia  
Print area: to chosen size  

Colours: full colour 

 500    £2.20   |     1000    £1.50   |     2500    £1.10  

99- 14713    Glasses and Screen Cleaning Kit 

 An anti-static glass cleaner suitable for all 
types of glasses, sunglasses, mobile phone, 
kindles and computer screens. Includes 
microfi bre cleaning cloth and 7.5ml cleaning 
spray in a clear PVC pouch.  

Size: 85 x 42 x 20mm  
Print area: 30 x 25mm 

Colours:   
 100    £3.30   |     250    £2.80   |     500    £2.50  

99- 34174    2 Tier Rosette 

 Two colour Rosette with full colour 
printed centre from your artwork.  

Size: 130mm  
Print area: 60mm diameter   

 100    £1.60   |     200    £1.50   |     300    £1.45  

99- 20501    Melamine Fridge Magnet 

 Fully magnetic back. Special shapes are 
available at extra charge.  

Size: 40 x 40mm square or round  
Print area: 35 x 35mm  

Colours: Pantone matched 

 250    £1.05   |     500    £0.99   |     1000    £0.95  

99- 34351    Fidget Cube 

 High-quality tactile gadget featuring fi ve sides 
of fi dgety fun. The sixth panel is reserved for a 
digitally printed design while the joystick can 
be dome printed. CE certifi ed and British Safety 
Standards compliant.  

Size: 40 x 40mm  
Print area: 20 x 16mm 

Colours:   
 100    £3.49   |     250    £3.10   |     500    £2.85  

99- 34350    Fidget Spinner 

 Popular stress-relieving toy with an 
addictive spinning action that provides 
hours of therapeutic fun. Made from white 
ABS with contrasting black trim for a smart 
look. Digitally printed to both sides of the 
central disk. CE certifi ed and British Safety 
Standards compliant.  

Size: 75 x 75mm  
Print area: 22mm diameter 

Colours:   
 100    £2.09   |     250    £1.49   |     500    £1.40  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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100- 10262    Recycled Glass Coaster 

 Tempered glass coaster made from 
recycled glass. Available with a selection of 
background fi nishes - white, clear or frosted. 
Supplied with feet. Dishwasher proof.  

Size: 100 x 100mm, 115 x 90mm, 100mm dia  
Print area: 95 x 95mm, 95mm dia, 110 x 85mm  

Colours: match Pantone colours 

 100    £5.25   |     250    £3.70   |     500    £2.75  

100- 04016    Soft PVC Coaster 

 2D Soft PVC Coaster with stepped design. 
Moulded in Pantone matched colours. Price 
includes up to 4 spot colours.  

Size: 90 x 90 x 4mm  
Print area: 90 x 90mm  

Colours: Pantone matched 

 100    £1.20   |     250    £1.05   |     500    £0.95  

100- 14854    Bespoke Shape Acrylic Coasters 

 1.5mm thick clear acrylic with felt backing in a 
choice of red, green, blue or black. Any shape 
or size up to 90x90mm and reverse printed for 
a gloss fi nish.  

Size: up to 90 x 90mm  
Print area: within dimensions  

Colours: clear 

 50    £2.12   |     100    £1.78   |     250    £1.40  

100- 04295    Melamine Coaster 

 Melamine heat resistant coaster with cork or 
baize back. Additional print colours and special 
shapes are available.  

Size: 100 x 100mm,  100mm dia or 115 x 90mm  
Print area: 95 x 95mm, 95mm dia, 110 x 85mm  

Colours: match Pantone colours 

 100    £3.75   |     250    £2.95   |     500    £2.30  

100- 28553    Real Wood Coaster 

 9mm thick real wood coaster in oak, supplied with cork 
backing as standard. Costs shown cover full colour 
print to the top surface only. 92mm round or square 
as standard. Bespoke shapes and sizes are possible at 
diff erent costs. Finished with a satin wood oil.  

Size: 92 x 92mm  
Print area: on request  

Colours: oak 

 25    £6.14   |     50    £5.49   |     100    £4.88  

100- 01614    Promo Coaster 

 PVC welded board stiff ened coaster.  

Size: Square: 102 x 102mm, round: 110mm, 
octagonal: 110mm  

Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
 250    £0.60   |     500    £0.52   |     1000    £0.40  

100- 10656    Brite-Mat® Coaster 

 Brite-Mat coasters off er stunning colour reproduction on 
a low profi le non-slip base. Available in round and square 
shapes. New improved design means the coasters are 
made using 100% in-house recycled plastics.  

Size: 95 x 95mm / 95mm diameter  
Print area: 95 x 95mm or 95mm diameter 

Colours:   
 250    £1.40   |     500    £0.82   |     1000    £0.55  

100- 34173    Wooden Coasters 

 3mm thick wooden coasters with laser 
engraved contrast design on one side. Cut to 
any shape within 90 x 90mm.    

Print area: 90 x 90mm  

Colours: natural 

 100    £3.15   |     200    £3.05   |     300    £2.95  

100- 04905    Dye Sublimation Full Colour Metal Coaster 

 Photo quality full colour dye sublimation printed coasters 
with felt backing of blue, green, red or black. Cork 
backing available at extra cost.  

Size: 89mm square or round, 90mm octagon or 94mm 
hexagon  

Print area: all over the face of the coaster 

Colours:   
 50    £3.14   |     100    £1.85   |     250    £1.40  



LOW COST GIVEAWAYS

101
Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

101- 01303    Adtrucks Model Vehicles 

 Make a big statement with a 1:87 scale truck replica 
printed with your livery or message.  Now available 
with metal trailer as a premium option. Price is for 
standard plastic trailer with 1 colour print to both sides.  

Size: 190mm long  
Print area: 155 x 29mm trailer sides and rear/cab  

Colours: white. Special colours on request 

 300    £4.20   |     500    £3.95   |     1000    £3.45  

101- 01308    Diecast Model Cars 

 Get your promotion in pole position with 
model cars - choice of styles including pull 
back and go racing car. Prices include 1 
colour print. Size 7cm  - 12cm, prices and 
colours vary according to car type chosen.  

Size: 75mm long or more    
Colours: various 

 300    £3.60   |     500    £3.20   |     1000    £2.90  

101- 01304    Adtruck Van 

 Typical delivery van model delivers your message with big 
impact. Makes a great desktop paperclip holder with clear 
removable roof and cargo of paperclips [extra cost option]  

Size: 100mm long  
Print area: 74 x 25mm each side and rear, top, cab  

Colours: white5 special colours on request 

 300    £3.10   |     500    £2.90   |     1000    £2.50  

101- 20229    Vent Scent 

 Sleek design that fi ts into your car air vent. 
It slowly releases a clean, fresh scent. Made 
of a rigid 100% recycled plastic. Available 
in 8 standard colours, or custom coloured 
(Pantone matched) at additional cost.  

Size: 102 x 56mm  
Print area: 61 x 35mm 

Colours:   
 100    £0.92   |     250    £0.72   |     500    £0.59  

101- 07437    Sweet Chariot Air Freshener 

 Manufactured in UK using 1500 micron pulp 
board from sustainable forests and fragrances 
containing natural oils. Fitted with a choice of 
plastic hanger or elastic cord. Digitally printed.  

Size: 90 x 74mm  
Print area: 90 x 74mm 

Colours:   
 500    £0.75   |     1000    £0.59   |     2500    £0.52  

101- 06649    British Theme Models 

 Traditional London bus, taxis, Mini Cooper, or Range 
Rover diecast models printed with your artwork. Prices 
shown apply to 12cm bus and include 1 colour print 
two positions; other models, POA.  

Size: Bus: 90mm or 120mm, Taxi: 75mm or 120mm long   

Colours:   
 300    £5.90   |     500    £5.25   |     1000    £5.05  

101- 06212    Diecast Panel Van Model 

 Deliver your message day after day printed on a 
Transit van model, 7cm or 12cm size, or un-badged 
panel van, 9cm long. Price includes 1 colour print 
both sides, and packed in individual box.  

Size: 90mm long   
Colours:   
 300    £3.60   |     500    £3.20   |     1000    £2.95  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

102- 01673    25mm Button Badge 

 With plastic back and safety pin. Priced per badge.  

Size: 25mm diameter    

 500    £0.52   |     1000    £0.34   |     5000    £0.16  

102- 01674    38mm Button Badge 

 With plastic back and safety pin or child-safe 
clip back. Priced per badge.  

Size: 38mm diameter    

 500    £0.59   |     1000    £0.40   |     5000    £0.17  

102- 01675    57mm Button Badge 

 With plastic back and safety pin or child 
safe clip back. Priced per badge.  

Size: 57mm diameter  

 500    £0.60   |     1000    £0.40   |     5000    £0.20  

102- 08542    32mm Square Button Badge 

 New style and shape with plastic back and 
safety pin. Priced per badge.  

Size: 32 x 32mm  

 500    £0.57   |     1000    £0.36   |     5000    £0.20  

102- 07175    Oblong Button Badge 

 With a safety pin fi xing. Can be worn vertically 
or horizontally. Priced per badge.  

Size: 70 x 43mm   

 500    £0.93   |     1000    £0.62   |     5000    £0.36  

Button Badges are priced to 

include up to a four colour print

102- 04152    Hard Enamel Badge 

 Premium quality iron stamped badge,  Cut to 
shape and hand polished metal with up to 4 spot 
colours of  synthetic hard enamel infi ll. Nickel 
plated and a Butterfl y clutch fi tting as standard.  

Size: 25 x 25 x 1.2mm  
Print area: 25 x 25mm  

Colours: up to 4 colours 

 100    £1.05   |     250    £0.95   |     500    £0.80  

102- 10685    Stainless Steel Printed Badge 

 Stainless steel printed badge with a 4 colour 
process print to metal surface. Cut to shape 
within 25 x 25mm size. Domed epoxy coating. 
Butterfl y clutch fi tting.  

Size: 25 x 25 x 0.8mm  
Print area: 25 x 25mm  

Colours: full colour 

 100    £0.65   |     250    £0.50   |     500    £0.42  

102- 04153    Soft Enamel Badge 

 Iron stamped metal badge. Cut to shape 
with a 4 colour soft enamel infi ll and a low 
epoxy coating. Nickel plated. Butterfl y 
clutch fi tting as standard.  

Size: 25 x 25 x 1.2mm  
Print area: 25 x 25mm  

Colours: up to 4 colours 

 100    £0.75   |     250    £0.65   |     500    £0.60  

102- 33978    25mm Pin Badge 

 25mm round button badge with safety pin 
fi tting. Made in the UK from recycled plastic and 
digitally printed in full colour as standard. Plastic 
material is available in 8 standard colours, or 
custom coloured (PMS) at additional cost.  

Size: 25mm  
Print area: 23mm diameter 

Colours:   
 250    £0.40   |     500    £0.30   |     1000    £0.19  

102- 33979    37mm Pin Badge 

 37mm round button badge with safety pin fi tting. Made 
in the UK from recycled plastic and digitally printed in 
full colour as standard. Available in 8 standard colours, or 
custom coloured (PMS) at additional cost.  

Size: 37mm diameter  
Print area: 25mm diameter 

Colours:   
 250    £0.49   |     500    £0.36   |     1000    £0.24  



LOW COST GIVEAWAYS
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

103- 17964    Robbie Bear Keyring with White T Shirt 

 4" tall teddy bear keyring with white t shirt.    

Print area: 15 x 20mm  
Colours: white t shirt 

 144    £3.40   |     288    £3.30   |     576    £3.20  

103- 25966    5" Chester Bear and T Shirt 

 5 inch tall teddy bear with white cotton t-shirt.    

Print area: 35 x 25mm  

Colours: white t shirt 

 144    £3.95   |     288    £3.85   |     576    £3.75  

103- 25967    Chester Bear Keyring and T Shirt 

 4" tall teddy bear keyring with white cotton 
t shirt.    

Print area: 15 x 20mm  

Colours: white t shirt 

 144    £3.15   |     288    £3.08   |     576    £2.95  

103- 17967    10" Jay Jay Bear with White T Shirt 

 10 inch tall teddy bear with white t shirt.    

Print area: 50 x 40mm  

Colours: white t shirt 

 144    £5.10   |     288    £4.90   |     576    £4.65  

Other garments for the 
bears are available. 
Details on request

103- 34297    7" Scraggy Bear and White T Shirt 

 7" tall teddy bear with white t shirt.    

Print area: 35 x 25mm  
Colours: white t shirt 

 144    £3.90   |     288    £3.80   |     576    £3.70  

103- 34298    5" Dexter Bear and White T Shirt 

 5" tall teddy bear with white t shirt.    

Print area: 35 x 25mm  
Colours: white t shirt 

 144    £4.25   |     288    £4.15   |     576    £3.95  

103- 34296    10" Dexter Bear and White T Shirt 

 10" tall teddy bear with white t shirt.    

Print area: 50 x 40mm  

Colours: white t shirt 

 72    £6.40   |     144    £6.30   |     288    £6.10  

103- 34299    5" Chester Bear and Neck Bow 

 5" tall teddy bear with assorted colour neck 
bows available.    

Print area: 30 x 9mm 

Colours:   
 144    £3.69   |     288    £3.59   |     576    £3.45  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

104- 13291    Stress Heart 

 Good size branding area for your design.  

Size: 70 x 60 x 50mm  
Print area: 25 x 15mm 

Colours:   
 250    £0.85   |     500    £0.79   |     1000    £0.74  

104- 20617    Magnifi er Card 

 Credit card size magnifi er printed with your 
details in full colour. Comes with a clear plastic 
pouch. Magnifi cation 3x. Focal distance 20cm.  

Size: 85 x 54mm  
Print area: 54 x 23mm   

 100    £0.58   |     250    £0.55   |     500    £0.50  

104- 13289    Stress Ball 

 Available in a wide range of colours, can be pad 
printed in up to four spot colours or transfer 
printed at extra cost.  

Size: 70mm diameter  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
 250    £0.95   |     500    £0.90   |     1000    £0.85  

104- 32739    Thumbs Up Stress Reliever 

 Thumb shape stress reliever in popular 
social media icon.  

Size: 55 x 80 x 40mm  
Print area: 20 x 25mm 

Colours:   
 100    £1.80   |     250    £1.55   |     500    £1.50  

104- 10309    Rubber Nose Piggy Bank 

 Rubber nose piggy bank with soft feel body.  

Size: 80 x 102 x 78mm  
Print area: 25 x 20mm 

Colours:   
 25    £3.10   |     50    £2.15   |     100    £1.65  

104- 32742    Caption Bubble Stress Reliever 

 Fun shape stress reliever in popular social 
media icon.  

Size: 85 x 65 x 45mm  
Print area: 60 x 30mm 

Colours:   
 100    £1.85   |     250    £1.65   |     500    £1.60  

104- 28547    Stress Hashtag 

 Modern stress reliever in the shape of a Hashtag. 
This item doubles up as a cable tidy. Your logo is 
branded to the reverse.  

Size: 83 x 80 x 20mm  
Print area: 35 x 35mm 

Colours:   
 250    £1.35   |     500    £1.30   |     1000    £1.25  

104- 21406    Piglet Bank 

 Cute sized mini plastic piglet bank 
with pointy ears and a curly tail.  

Size: 70 x 66 x 99mm  
Print area: 25 x 20mm 

Colours:   
 25    £2.65   |     50    £1.70   |     100    £1.20  

104- 20335    Stress Rugby Ball 

 An all-white stress rugby ball. It can 
be printed on up to four panels. Price 
includes print to one panel.  

Size: 90 x 60mm  
Print area: 40 x 15mm 

Colours:   
 250    £1.10   |     500    £1.05   |     1000    £0.99  
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105- 15341    A6 Promotional Jigsaw 

 12 piece promotional jigsaw with full 
colour print of your design. Supplied in 
pieces in a poly bag.    

Print area: 148 x 105mm   

 100    £0.99   |     250    £0.95   |     500    £0.87  

105- 28286    Football Keyring 

 PVC football promotional keyring.  

Size: 125mm circumference  
Print area: all over  

Colours: as required 

 500    £2.35   |     1000    £2.20   |     2500    £2.05  

105- 26353    Poker Size Playing Cards 

 55 cards x 300gsm stock digitally printed in 
up to full colour on both sides as required - 
supplied in tuck box digitally printed on all 
surfaces in up to full colour. Tuck boxes are 
individually cellophane wrapped.       

 500    £2.80   |     1000    £2.35   |     2500    £1.95  

105- 07857    Rubiks Cube 

 The iconic promotional gift; the original Rubik’s 
Cube! Branded to all six sides with your full 
colour design. Let an iconic brand represent your 
brand in style! The Rubiks Cube can now feature 
an innovative Augmented Reality experience. 
Contact us for details.  

Size: 58 x 58 x 58mm  
Print area: 54 x 54mm 

Colours:   
 100    £9.90   |     250    £6.70   |     500    £5.80  

105- 10652    Rubiks Keychain 

 A best selling and compact Rubik’s 
Cube on a keychain. Your branding is 
added to all six sides of the cube.  

Size: 34 x 34 x 34mm  
Print area: 33 x 33mm 

Colours:   
 100    £7.45   |     250    £6.60   |     500    £5.95  

105- 32737    Flip and Click Key Light 

 Perfect pocket size give-away for reducing stress, 
anxiety, and boredom. Simply press and click the 
device for continuous fi dgeting. Key light features 
2 white LED lights and on/off  power switch. 
Batteries included.  

Size: 65 x 10 x 38mm  
Print area: 20 x 10mm 

Colours:   
 100    £1.70   |     250    £1.30   |     500    £1.25  

105- 32778    The Cinema Light Box Key Light 

 Reminiscent of retro cinema signs. Includes 
stickers with 75 letters, numbers and 
characters to create words and sayings. Split 
metal key ring. Batteries included.  

Size: 50 x 15 x 28mm  
Print area: 40 x 8mm 

Colours:   
 100    £2.25   |     250    £1.85   |     500    £1.80  

105- 34255    Small Snafooz Puzzle 

 Foam cube puzzle which comes in a fl at 
frame. Remove the pieces from the frame 
and build a cube. Once built why not try 
and place the pieces back into the frame.  

Size: 115 x 85 x 6mm  
Print area: 23 x 23mm 

Colours:   
 100    £1.50   |     250    £1.00   |     500    £0.90  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

106- 07188    Wishbone Trolley Coin 

 Iron stamped soft enamel trolley coin infi lled 
with up to 4 spot colours of soft enamel to 
one side. Nickel plated. Supplied with an 
unique wishbone die cast nickel holder. Split 
ring fi tting.  

Size: 23.43 x 2.8mm diameter  
Print area: 22 x 22mm  

Colours: Pantone matched 

 100    £1.60   |     250    £1.35   |     500    £1.29  

106- 04159    Trolley Coin Key Ring 

 Iron stamped soft enamel trolley coin keyring.  

Size: 23.43 x 2.8mm diameter  
Print area: 21 x 21mm  

Colours: Pantone matched enamel colours 

 100    £0.75   |     250    £0.65   |     500    £0.55  

106- 33982    45mm Custom Shape Keyring 

 Supplied with split ring and jump ring fi tting. Price 
includes custom tooling. Made in the UK from recycled 
plastic and digitally printed in full colour as standard.  

Size: 45mm  
Print area: 43mm 

Colours:   
 250    £1.65   |     500    £0.95   |     1000    £0.65  106- 28565    New Trolley Coin Keyring 

 Made in the UK from 100% recycled plastic. 
Quality steel / nickel plated lobster style clip. 
Available in 8 standard colours, or custom 
coloured (Pantone matched) at additional cost.  

Size: 23mm diameter  
Print area: 21mm diameter 

Colours:   
 250    £0.59   |     500    £0.45   |     1000    £0.36  

106- 01591    Standard Ad-Loop® 

 Standard Ad-Loop is made from soft-feel 
fl exible plastic and is incredibly durable. It’s 
available in a wide range of colours for you to 
mix and match to suit your brand.  

Size: 180 x 8mm  
Print area: 120 x 7mm 

Colours:   
 250    £0.52   |     500    £0.49   |     1000    £0.42  

106- 08859    Square Keyring 

 Printed to both sides, at no extra cost, for 
double the brand impact!  

Size: 39 x 45mm  
Print area: 32 x 32mm 

Colours:   
 250    £0.95   |     500    £0.56   |     1000    £0.40  

106- 26354    Stamford Keyring 

 Printed to both sides, at no extra cost, for 
double the brand impact!  

Size: 46 x 73mm  
Print area: 35 x 45mm 

Colours:   
 250    £0.72   |     500    £0.60   |     1000    £0.48  

106- 08857    Adview Keyring 

 Printed to both sides, at no extra cost, for 
double the brand impact!  

Size: 35 x 59mm  
Print area: 24 x 35mm 

Colours:   
 250    £0.58   |     500    £0.42   |     1000    £0.35  

106- 13533    Re-Openable Keyring 

 Printed to both sides, at no extra cost, for 
double the brand impact!  

Size: 37 x 63mm  
Print area: 30 x 50mm 

Colours:   
 250    £1.05   |     500    £0.75   |     1000    £0.58  

106- 33980    Trolley Stick Oblong 

 Twelve sided £1 Trolley coin keyring with 
additional larger branding area, complete with 
snap hook fi tting. Made in the UK from recycled 
plastic and digitally printed in full colour as 
standard.  

Size: 66 x 24mm  
Print area: 58 x 20mm 

Colours:   
 250    £0.66   |     500    £0.52   |     1000    £0.46  
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

107- 09195    Soft PVC Keyring 

 2D stepped cut to shape soft PVC keyring  
moulded in up to 4 spot colours. All PVC 
will be pantone matched. Split ring fi tting.  

Size: 50 x 50 x 4mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: Pantone matched 

 100    £0.70   |     250    £0.55   |     500    £0.50  

107- 04019    Stainless Steel Printed Keyring 

 Stainless steel printed keyring with 4 colour 
process print on one side. Cut to shape with a  
jump and split ring fi tting. Surface to have a 
low epoxy coating.  

Size: 50 x 50mm x 1.2mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: full colour 

 100    £1.05   |     250    £0.85   |     500    £0.75  

107- 04020    Soft Enamel Metal Keyring 

 Iron stamped soft enamel keyring cut to specifi c 
shape with a hand polished fi nish. Filled with 
Soft enamel in up to 4 spot colours. Nickel plated. 
Jump and split ring fi tting. Low epoxy coating.  

Size: 50 x 50 x 1.5mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: up to 4 colours 

 100    £1.39   |     250    £1.25   |     500    £1.15  

107- 09202    Pressed PVC Torch Keyring 

 Printed in four colour process to both sides. Up to 
50mm. White push button LED. Split ring fi tting as 
standard. Choice of LED colour also available.  

Size: 50 x 50mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: full colour 

 500    £1.05   |     1000    £0.82   |     2500    £0.70  

107- 25652    Ralli Bottle Opener/Keyring 

 Metal bottle and can opener with a split 
ring attachment.  

Size: 65 x 10 x 14mm  
Print area: 45 x 5mm 

Colours:   
 25    £2.20   |     50    £1.25   |     100    £0.75  

107- 28564    30mm Keyring 

 Made in the UK from 100% recycled plastic. 
Quality steel / nickel slip ring attachement. 
Available in 8 standard colours, or custom 
coloured (Pantone matched) at additional cost.  

Size: 30mm diameter  
Print area: 28mm diameter 

Colours:   
 250    £0.42   |     500    £0.32   |     1000    £0.25  

107- 28555    Real Wood Keyring 

 5mm thick, single sided laser engraved 
real wood keyring. Costs include cherry, 
oak or walnut wood. Supplied with a 
metal jump ring to a 24mm metal split 
ring. Satin wood oil fi nish.  

Size: 55 x 20mm and 3 other standard 
shapes/sizes  
Print area: on request 

Colours:   
 25    £2.80   |     50    £2.45   |     100    £1.80  

107- 34172    Wooden Keyring 

 3mm thick wooden keyring with laser 
engraved contrast design on one side. 
Cut to any shape within 50 x 50mm or 
70 x 30mm.    

Print area: 50 x 50mm, 70 x 30mm 

Colours:   
 200    £1.35   |     300    £1.29   |     400    £1.25  

107- 34260    Foam Embossed Keyring 

 A range of 6mm foam keyrings available in various 
shapes and colours. Bespoke options available.  

Size: 40 x 60mm  
Print area: 40 x 60mm 

Colours:   
 100    £0.50   |     250    £0.45   |     500    £0.40  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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108- 21336    Dhaka Keyring/Torch 

 Flat plastic single LED keyring torch. Complete 
with batteries.  

Size: 24 x 60 x 9mm  
Print area: 40 x 12mm (front), 25 x 12mm (back) 

Colours:   
 25    £2.30   |     50    £1.35   |     100    £0.90  

108- 18702    Aluminium Square Keyring 

 Square shaped aluminium keyring with 
split ring attachment.  

Size: 45 x 25 x 2mm  
Print area: 34 x 34mm 

Colours:   
 25    £2.50   |     50    £1.85   |     100    £1.45  

108- 18703    Aluminium Teardrop Keyring 

 Oval shaped aluminium keyring with split ring.  

Size: 45 x 25 x 2mm  
Print area: 36 x 21mm 

Colours:   
 25    £2.55   |     50    £1.70   |     100    £1.39  

108- 27926    Eclipse Round Keyring 

 Elegant large matt inner section with highly 
polished shiny silver trim. Available in 4 diff erent 
shapes - oval, rectangular, triangular and round.  
Presented as standard in a two part black window 
box. Ideal to engrave both sides  

Size: 35mm diameter  
Print area: 26mm diameter 

Colours:   
 100    £2.35   |     250    £2.20   |     500    £2.15  

108- 26016    Jupiter Oval Keyring 

 A bold contemporary keyring now off ered 
in 4 diff erent shapes - rectangular, square, 
round and oval. Heavyweight solid feel 
with 5mm depth, highly polished shiny 
silver plain fi nish to both sides.  

Size: 45 x 25mm  
Print area: 30 x 15mm 

Colours:   
 100    £2.50   |     250    £2.25   |     500    £2.15  

108- 10242    Vanguard Bottle Opener Keyring 

 Handy keyring to open bottles and hold house 
keys on large split ring. Highly polished shiny 
nickel plated fi nish.  

Size: 53 x 30mm  
Print area: 18 x 30mm 

Colours:   
 100    £2.25   |     250    £1.95   |     500    £1.85  

108- 34229    Penrith Keyrings 

 Two shapes to choose from as shown. Metal 
and synthetic leather. Laser engraved with 
your message.  

Size: 94 x 35 x 5mm  
Print area: 30 x 15mm 

Colours:   
 100    £1.85   |     250    £1.60   |     500    £1.45  

108- 28457    Bottle Opener Keyring 

 Metal keyring bottle opener with 
metallic fi nish and silver split ring.  

Size: 65 x 40 x 2mm  
Print area: 28 mm diameter 

Colours:   
 25    £2.89   |     50    £2.10   |     100    £1.80  
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109- 06662    Haribo Jelly Shapes 

 10g of original Haribo jelly shapes inside a white or 
clear cello bag. Your choice of mini bears, planes, 
hearts, dummies, fi sh, cars, smilies, footballs or 
mobile phones. Also available in 20g and 50g bags.  

Size: 60 x 90mm  
Print area: 60 x 90mm   

 3000    £0.25   |     5000    £0.23   |     10000    £0.22  

109- 26342    Atomz 

 Tasty fruit fl avoured Atomz in a 16 gram fl ip 
top case with full colour printed label.  

Size: 58 x 38 x 15mm  
Print area: 29 x 103mm  

Colours: various 

 480    £0.80   |     1000    £0.65   |     3000    £0.60  

109- 10002    Maxi Round Pot 

 Branded with your artwork in full colour, fi lled 
with your colour choice of Gourmet Jelly Beans.  

Size: 66.23mm diameter x 25mm  
Print area: 53mm diameter   

 100    £2.15   |     250    £2.05   |     500    £1.95  

109- 10001    Maxi Round Retro Pot 

 Branded with your artwork in full colour, fi lled 
up with a selection of awesome retro sweets. 
Contents may diff er slightly from those pictured.  

Size: 66.2 x 25mm  
Print area: 53mm diameter   

 100    £1.50   |     250    £1.40   |     500    £1.35  

109- 27100    Large Jelly Beans Pouch 

 Large pouch fi lled with Jelly beans and 
branded with a domed label.  

Size: 82 x 54 x 21mm  
Print area: 58 x 14mm   

 100    £1.50   |     250    £1.40   |     500    £1.36  

109- 10003    Small Pouch of Jelly Beans 

 Small pouch fi lled with Jelly beans and 
branded with a domed, digitally printed label.  

Size: 70 x 44 x 20mm  
Print area: 48 x 11mm   

 100    £1.15   |     250    £1.08   |     500    £0.99  

109- 17983    Jelly Bean Flow Bag 

 Full colour digitally printed on clear or white 
cellophane with your choice of colour matched 
Jelly Bean Factory Jelly beans.  

Size: 80 x 80mm  
Print area: 150 x 61mm   

 5000    £0.40   |     10000    £0.36   |     25000    £0.34  

109- 34153    Mini Box 

 Mini box with 20 grams of mixed Jelly beans.  

Size: 50 x 50 x 19mm  
Print area: top: 50 x 17.5mm,  back: 50 x 49.5mm, 
front side: 50 x 49.5mm  

Colours: various 

 500    £1.02   |     1000    £0.72   |     3000    £0.70  

109- 34152    Promo Bag with Fruit Pastilles 

 Promotional bag with fruit pastilles and a 
printed full colour header card. Contains 
approximately 50 grams.  

Size: 80 x 75mm  
Print area: 75 x 70mm  

Colours: to order 

 500    £1.45   |     1000    £1.20   |     3000    £1.00  

109- 34154    Mini Mentos 

 Mini Mentos drops. 5 pieces packed in silver 
foil and promotional wrappers. Printed in 
four colour process.  

Size: 67 x 44mm  
Print area: 44 x 42mm  

Colours: to order 

 500    £0.79   |     1000    £0.72   |     3000    £0.64  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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110- 27069    Individual Love Heart Roll 

 Mini love heart roll, re-wrapped and 
branded with your logo. Digitally printed.  

Size: 34 x 20mm  
Print area: 65 x 27mm   

 100    £0.50   |     250    £0.48   |     500    £0.44  

110- 09425    Rock Sweets 

 Individually cello wrapped sweets with up to twenty 
upper case letters reproduced inside, 1 colour 
running through the middle and 3/4 colours striped 
on outer casing if required. British-Made. Prices 
subject to the fi nal design.  

Size: 20mm diameter  
Print area: 20mm diameter   

 5000    £499.43   |     6000    £544.47   |     7000    £608.92  

110- 26127    Digitally Printed Sweets 

 Fruit fl avoured (with or without chewy centre) or 
orange Vitamin C (without chewy centre) hard 
boiled sweets. White paper wrappers with metallic 
twisted edges. The metallic colours available 
are: blue, gold, red, green, silver, pink and white. 
Printed full colour to the centre of the wrapper.  

Size: 26mm long  
Print area: 25 x 25mm 

Colours:   
 200    £0.44   |     400    £0.32   |     600    £0.27  

110- 20717    Lollipop 

 5g lollipops with process printed label. Mixture of 
fl avours: apple, cola, lemon and strawberry. Any 
combination is possible (in multiples of 200). Also 
available with printed wrapper.  

Size: 30mm diameter  
Print area: 30mm diameter 

Colours:   
 200    £0.85   |     600    £0.35   |     1000    £0.32  

110- 03392    Personalised Sweets 

 Hard boiled sweet in a personalised wrapper which 
can be printed 1-3 colours. Flavours: mixed fruit, 
peppermint, tropic fresh, lemon with vitamin C, 
liquorice, pple strudel, whole milk caramel, energy, 
golden honey milk or multi vitamin.  

Size: 26mm long  
Print area: 88 x 55mm 

Colours:   
 2100    £424.95   |     5250    £569.99   |     10500    £724.90  

110- 28438    Mint Tube 

 Plastic tube container with approx. 60 
European mini mints.  

Size: 75 x 19mm diameter  
Print area: 9 x 45mm 

Colours:   
 25    £2.50   |     50    £1.55   |     100    £1.05  

110- 28440    House Mint Card 

 Plastic house shaped mint card with 
approx. 50 sugar free European mints.  

Size: 72 x 63 x 5mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
 25    £2.35   |     50    £1.39   |     100    £0.90  

110- 34366    Flow Wrapped Mints 

 A single mint in a white or clear fl owpack. 
Flavours available: soft mints – white, pastel 
or pink buttermints, soft peppermint, jelly 
fi lled mints, white or pastel chocolate mints. 
Hard mints – peppermint, assorted fruit 
balls, red, cinnamon or spearmint starlites 
(only available from 5000 pieces). Wrapper is 
printed 1 colour.  

Size: 35 x 20mm  
Print area: template on request 

Colours:   
 2000    £0.30   |     3000    £0.25   |     5000    £0.18  

110- 27189    Picketts Fruit Candy Travel Sweets 

 Pocket size tin fi lled with 200g of traditional 
mixed fruit travel sweets. Digitally printed.  

Size: 98 x 40mm  
Print area: 89mm diameter 

Colours:   
 100    £3.10   |     250    £3.05   |     500    £2.85  
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MIXE
RS

111- 10009    Round Pot of Mini Mints 

 Branded with your artwork in full colour, 
fi lled with sugar free mints.  

Size: 42.18mm diameter x 17.05mm  
Print area: 32.1mm diameter   

 100    £1.10   |     250    £1.05   |     500    £0.99  

111- 20026    Credit Card Mint Container 

 Mint container containing approximately 50 mints. 
Our mints are certifi ed and compliant with Global 
Standards for Food Safety. Printing also available on 
reverse side of Mint Container  

Size: 79 x 48mm  
Print area: 67 x 38mm and 50 x 40mm 

Colours:   
 100    £1.59   |     250    £0.48   |     500    £0.46  

111- 15602    Handy Mint Tin 

 Flat tin fi lled with 25 grams of mints. 
Other fi llings available, please enquire. 
Wide range of vibrant colours.  

Size: 62 x 50 x 17mm  
Print area: 40 x 35mm 

Colours:   
 100    £1.85   |     250    £1.05   |     500    £0.90  

111- 14708    Click Mint Tin 

 Filled with 12 grams of mints. Other 
fi llings available, please enquire.  

Size: 45 x 15mm  
Print area: 40mm diameter 

Colours:   
 100    £1.45   |     250    £0.92   |     500    £0.72  

111- 28435    Triangular Mint Tin 

 Triangle shaped metal container with 
approx. 55 European mints.  

Size: 55 x 55 x 17mm  
Print area: 46 x 41.5mm 

Colours:   
 25    £2.80   |     50    £1.85   |     100    £1.40  

111- 28434    Heart Mint Tin 

 Metal heart shaped container with 
approx. 55 heart shaped European mints.  

Size: 68 x 63 x 13mm  
Print area: 54.5 x 47mm 

Colours:   
 25    £2.85   |     50    £1.90   |     100    £1.45  

111- 09072    Silver Mint / Sweet Tin 

 Silver tin with up to 4 colours digitally printed 
onto applied label. Filled with approx. 30g of 
imperial mints or jelly beans. Also available in 
100mm with 150g of imperial mints, jelly beans or 
traditional travel sweets.  

Size: 65mm diameter  
Print area: 56mm diameter 

Colours:   
 360    £1.55   |     504    £1.50   |     1008    £1.45  

111- 28436    Tall Mint Tin 

 Tall mint tin containing approx. 86 
European mints.  

Size: 31 x 22 x 81mm  
Print area: 50 x 15mm 

Colours:   
 25    £2.75   |     50    £1.80   |     100    £1.35  

111- 27117    Pocket Mint Tin 

 Pocket size tin fi lled with 25g of mini mints.  

Size: 61 x 50 x 10mm  
Print area: 38.4 x 27mm 

Colours:   
 100    £1.65   |     250    £1.55   |     500    £1.50  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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112- 34084    Chocolate Medallion 

 A large gold coin branded with a clear vinyl, 
digitally printed sticker.  

Size: 100mm diameter  
Print area: 91mm diameter 

Colours:   
 100    £2.60   |     250    £2.50   |     500    £2.40  

112- 28538    Logo Chocolate 

 Logo chocolate, rectangular or round with milk 
or dark Belgian chocolate and a white top with 
up to a full colour print, supplied bulk packed.    

Print area: 34 x 24mm  

Colours: various 

 150    £1.40   |     300    £1.10   |     600    £0.95  

112- 10659    Chocolate Coins 

 55mm milk chocolate coin wrapped in gold or 
silver coloured foil. Embossed 1 side only. Flat 
on the back. Also available as 30mm, 35mm, 
66mm and 75mm. Prices are for 55mm.  

Size: 55mm diameter  
Print area: 1 side  

Colours: gold or silver foil as standard 

 300    £1.35   |     500    £1.15   |     1000    £0.86  

112- 28369    Neapolitan Chocolates 

 UK manufactured Neapolitan chocolates in 
dark or milk chocolate fl avour printed full 
colour to the wrap.  

Size: 35 x 35mm  
Print area: 30 x 93mm  

Colours: gold or silver foil 

 100    £1.10   |     250    £0.55   |     500    £0.38  

112- 34085    Luxury Chocolate Gift Box 

 The perfect gift for a new home, hotel 
welcome hamper, or just as a 'Thank you'.
Filled with seven high quality products, 
including; Duo chocolate bar, 100g orange 
chocolate, gold square tin fi lled with 6 Praline 
chocolates, walnut whirl, hot chocolate on a 
spoon, special edition chocolate caviar and 
an Organza bag fi lled with foiled chocolate 
balls.  

Size: 230 x 170 x 100mm  
Print area: 100mm   

 1    £45.00   |     11    £42.00   |     25    £40.00  

112- 27254    Salted Caramel Chocolates 

 Six individual gourmet chocolate salted caramel 
swirls made from fairly traded 33% cocoa blend 
of milk chocolate. Fully personalised tin with your 
artwork in full colour.  

Size: 113 x 84 x 26mm  
Print area: 99 x 69.2mm   

 100    £5.75   |     250    £5.50   |     500    £5.20  

112- 34367    Twist Top Chocolate 

 A single chocolate wrapped in metalised 
silver wrapper. Praline-hazelnut fi lling.    

Print area: template on request 

Colours:   
 2100    £0.40   |     4260    £0.38   |     7100    £0.33  

112- 34158    Chocolate Box 4 Pralines 

 Box containing 4 chocolates with an 
assortment of milk chocolate with nut and/
or liqueur, dark chocolate with caramel and/
or mocha and white chocolate with coconut. 
Printed up to four colour process.  

Size: 300 x 120 x 14mm  
Print area: 90 x 90mm  

Colours: various 

 250    £6.45   |     500    £3.49   |     1000    £2.60  
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113- 34155    10 Day Advent Calendar 

 10 day countdown calendar containing milk 
chocolates. Printed all over in full colour.  

Size: 92 x 92 x 23mm  
Print area: 50 x 20mm  

Colours: to order 

 100    £4.75   |     250    £3.90   |     500    £3.20  

113- 27226    Shortbread Treat Tin 

 Treat tin, fully branded with a wrap 
around the tin and dome label on the 
lid. Filled with mini shortbread.  

Size: 102.24mm diameter x 43.76 mm  
Print area: 63.5mm diameter   

 100    £3.85   |     250    £3.75   |     500    £3.65  

113- 27043    Micropops 

 Microwaveable popcorn, fl ow wrapped 
in a digitally printed wrapper.  

Size: 97 x 215mm  
Print area: 96 x 180mm   

 250    £1.90   |     500    £1.85   |     1000    £1.80  

113- 34083    Flow Wrapped Chocolate Bar 

 A fl ow wrapped 100gm chocolate bar, fully 
branded with a digital print.  

Size: 70 x 180mm  
Print area: 65 x 145mm   

 250    £2.15   |     500    £2.05   |     1000    £1.90  

113- 28334    Energy Bar 

 A 50 gram energy bar in a white wrapper 
printed digitally. The fl avour is coconut and also 
contains guarana, ginseng and goji. A protein 
bar version is also available.  

Size: 160 x 40mm  
Print area: 160 x 40mm 

Colours:   
 1000    £1.95   |     3000    £1.50   |     5000    £1.30  

113- 34369    Traditional Advent Calendar 

 Filled with 24 milk chocolates. (75g) Shrink 
wrapped as standard. The outer packaging is 
printed full colour all over. Can be supplied 
packed into mailer cartons.  

Size: 229 x 304 x 16mm  
Print area: template on request  

Colours: to order 

 250    £3.40   |     500    £3.05   |     1000    £2.75  

113- 34368    Desktop Advent Calendar 

 Filled with 24 milk chocolates. (50g) The outer packaging is 
printed full colour all over. Shrink wrapped as standard. Can be 
supplied packed into mailing cartons.  

Size: 202 x 205 x 13mm  
Print area: template on request  

Colours: to order 

 100    £2.95   |     250    £2.69   |     500    £2.40  

113- 34157    A3 Advent Calendar 

 Large size calendar fi lled with Neapolitan milk 
chocolates.  

Size: 272 x 428mm  
Print area: 272 x 428mm  

Colours: to order 

 250    £13.50   |     500    £7.70   |     1000    £6.15  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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114- 08651    Full Size Promotional Rugby Ball 

 Promotional 3 Ply PVC Rugby Ball. Ideal for rugby 
clubs, souvenirs and promotions. The price includes 
a two colour print covering as much of the balls 
surface as you wish. Balls are supplied defl ated.  

Size: 370mm  
Print area: all over  

Colours: as required 

 100    £9.55   |     500    £7.85   |     1000    £7.60  

114- 08650    Mini Promotional PVC Football 

 Ideal for football clubs, souvenirs and 
promotions. The price includes a two colour 
print covering as much of the balls surface as 
you wish. Balls are supplied defl ated.  

Size: 105mm diameter  
Print area: all over  

Colours: as required 

 100    £4.80   |     500    £3.50   |     1000    £3.00  

114- 08646    Full Size Promotional Football 

 Ideal for football clubs, souvenirs and 
promotions. Please note a 2 colour print as 
much or little of the ball is included in the 
price. Balls supplied defl ated.  

Size: Approx. 68.5 - 69.5cm circumference 
(22cm dia)  
Print area: all over  

Colours: as required 

 100    £7.29   |     500    £5.95   |     1000    £5.45  

114- 28432    Sunny Sunglasses 

 One size. Ideal promotional giveaway for 
holiday companies and festivals.  Wherever 
they go make sure your brand goes with them.  

Size: 150 x 50 x 153mm  
Print area: 30 x 7mm 

Colours:   
 25    £2.85   |     50    £1.89   |     100    £1.40  

114- 24966    Sun Ray Sunglasses 

 Retro design sunglasses with category 3 
lenses. Compliant with EN ISO 12312-1 
and UV 400.  

Size: 160 x 49 x 150mm  
Print area: 65 x 7mm 

Colours:   
 50    £1.95   |     100    £1.40   |     250    £1.05  

114- 34149    Bali Beach Ball 

 Classic infl atable PVC alternate colour six 
panel beach ball.  

Size: Approx. 250mm diameter  
Print area: 100mm diameter 

Colours:   
 100    £1.65   |     250    £1.30   |     500    £1.25  

114- 32727    Ocean Sunglasses 

 Trendy design two tone sunglasses with black 
frame, black category 3 lenses and wide pop up 
colour temples for large decoration. Compliant 
with EN ISO 12312-1 and UV400.  

Size: 150 x 55 x 145mm  
Print area: 45 x 15mm 

Colours:   
 100    £1.40   |     250    £1.15   |     500    £1.09  

114- 32525    Mambo Waterproof Storage Pouch 

 Storage pouch with frosted white back, transparent 
clear touch screen front window with zipped lock 
and pop up colour fl ap with loop and hook closure. 
Includes neck cord with drawstring closure.  

Size: 230 x 95mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
 500    £0.85   |     1000    £0.80   |     2500    £0.75  
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A full range of Golf Balls are available to 
suit all budgets - please ask for details

115- 28245    70mm Wooden Tees 

 Top quality 70mm wooden golf tees printed one 
colour to your design. Long enough tee for all 
drivers, exceptional value. Price per thousand tees.  

Size: 70mm  
Print area: 40 x 4mm 

Colours:   
 2000    £65.00   |     5000    £60.00   |     10000    £55.00  

115- 25912    Crown Poker Chip Marker 

 High quality poker chip with a removable 
metal magnetic ball marker printed full 
colour to your design and domed.  

Size: 40mm diameter  
Print area: 22mm diameter 

Colours:   
 50    £2.25   |     100    £2.15   |     250    £2.00  

115- 28231    Augusta Flick Fork 

 Amazing new alloy fl ick tool with automatic 
retractable fork legs and a textured fi nish for 
a sure grip. A smooth fi nish rear to the fork for 
comfort and a removable 23mm diameter metal 
magnetic marker printed full colour and domed.  

Size: 28 x 70 x 12mm  
Print area: 21mm diameter 

Colours:   
 50    £5.50   |     100    £5.30   |     250    £4.95  

115- 25911    Turnberry Tri-fold Towel 

 Top quality 100% cotton,  500 gram luxury tri-fold 
velour golf towel, embroidered to your design 
with a carabiner clip for attachment to golf bag.  

Size: 500 x 130mm folded  
Print area: embroidery to 7000 stitches 

Colours:   
 50    £6.75   |     100    £6.60   |     250    £6.35  

115- 10534    Stirling Goody Bag 

 Golfer's quality nylon goody bag printed 
to your design, with a drawstring top and a 
clip for attachment to golf bag.  

Size: 220 x 195mm  
Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
 50    £4.90   |     100    £4.15   |     250    £3.90  

115- 33988    Birkdale Gift Tin 

 Large stylish black window tin accommodating 
the Quad Fork with a removable ball marker 
and four plain white 70mm golf tees.  

Size: 88mm x 118mm x 30mm.  
Print area: 22.4mm diameter 

Colours:   
 50    £5.25   |     100    £4.95   |     250    £4.85  

115- 08690    Vermont Gift Pack 

 Acetate tube containing nine wooden tees and two 
budget golf balls printed one colour to your design.  

Size: 115 x 45mm  
Print area: balls: 24mm diameter, tees: 30 x 3mm 

Colours:   
 75    £6.99   |     150    £6.35   |     300    £6.10  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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116- 14659    Executive Walker Umbrella 

 Stormproof fi breglass ribs for higher 
fl exibility and stability in windy conditions, 
automatic function for quicker opening, 
black faux leather crook handle as standard 
with choice of black rubber coated crook or 
black EVA handle.  

Size: 100cm  
Print area: 200 x 170 x 160mm  

Colours: Choose from any colour 
combinations of 50 + stock panel colours or 
Pantone match to your colour of choice. 

 25    £14.89   |     50    £14.60   |     100    £14.35  

116- 01797    Bedford Golf Umbrella 

 Windproof iron stem for increased fl exibility and 
stability in windy conditions, two frame colour 
options available at no extra cost, ergonomic 
black pistol grip handle as standard.  

Size: 130cm  
Print area: 275 x 200 x 200mm  

Colours: Choose from any combination of 50+ 
stock panel colours or pantone match to any 
colour of the spectrum. 

 25    £13.20   |     50    £12.90   |     100    £12.70  

116- 10091    FARE AOC Mini Umbrella 

 Convenient automatic open/close function for 
quick opening and closing, high quality windproof 
system for maximum frame fl exibility in stormy 
conditions, chromed steel shaft, Soft-Touch handle 
in colour matching cover with silver push-button, 
elastic loop and promotional labelling option, 
sleeve with black piping.  

Size: 97cm  
Print area: 180 x 120 x 120mm 

Colours:   
 25    £12.80   |     50    £12.45   |     100    £12.30  

116- 04998    SuperVent Umbrella 

 Fibreglass stem and ribs plus vented canopy 
for increased fl exibility and stability in windy 
conditions, rubber golf grip handle with decal 
option and a colour coordinated sleeve.  

Size: 130cm  
Print area: 275 x 180 x 180mm 

Colours:   
 25    £13.70   |     50    £13.40   |     100    £12.90  

116- 10080    SuperMini Umbrella 

 Best selling telescopic umbrella. Durable 
iron stem and frame, colour coordinated 
plastic handle with carry strap and sleeve.  

Size: 95cm  
Print area: 180 x 120 x 120mm 

Colours:   
 25    £6.35   |     50    £6.15   |     100    £5.95  

116- 28366    Budget SuperMini Umbrella 

 Durable iron stem and ribs, colour 
coordinated plastic handle with fi nger grips 
and carry strap, colour coordinated sleeve.  

Size: 98cm  
Print area: 180 x 120 x 120mm 

Colours:   
 25    £3.75   |     50    £3.65   |     100    £3.55  
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117- 06544    Spectrum Sport Umbrella 

 The ultimate promotional umbrella with 
unparalleled customisation options. Stormproof 
steel ribs for increased fl exibility and stability in 
windy conditions, eleven interchangeable spike, 
stem, handle and tip cup colour options at no extra 
cost, ergonomic black rubber coated pistol grip 
handle as standard on all colours.  

Size: 130cm  
Print area: 275 x 200 x 200mm  

Colours: Choose from any combination of 50+ stock 
panel colours or Pantone match to any colour of the 
spectrum. 

 25    £14.85   |     50    £14.50   |     100    £14.25  

117- 18121    3m x 3m Gazebo 

 Rugged pop up gazebo available with full colour 
printing throughout. Strong and reliable aluminium 
frame with PVC canopy, numerous interchangeable 
side wall options available to create a bespoke 
gazebo perfectly suited to your needs.  

Size: 300cm  
Print area: Full Coverage 

Price on application

117- 26351    Classic Garden Parasol 

 Traditional garden parasol with adjustable 
stem. White coated steel stem with tilt 
function and adjustable height, steel ribs.  

Size: 198cm  
Print area: 375 x 275 x 275mm  

Colours: Choose from any combination of 
18 stock panel colours or pantone match 
to any colour of the spectrum. 

 1    £133.50   |     5    £110.30   |     10    £94.00  

117- 02849    Budget Golf Umbrella 

 Low cost golf size umbrella, windproof iron stem 
for increased fl exibility and stability in windy 
conditions, polished wooden handle.  

Size: 130cm  
Print area: 275 x 180 x 180mm 

Colours:   
 25    £7.95   |     50    £7.75   |     100    £7.65  

117- 34334    Budget Walker Umbrella 

 High quality, low cost modern automatic 
opening walking size umbrella with black 
stem and EVA handle. Black metal stem and 
spike with brushed metal detailing, automatic 
opening function for quicker opening.  

Size: 104cm  
Print area: 200 x 150 x 150mm 

Colours:   
 25    £5.15   |     50    £5.10   |     100    £4.85  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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118- 28360    ProSport Deluxe Umbrella 

 16mm stormproof fi breglass stem and ribs for increased fl exibility 
and stability in windy conditions, safety push button opening 
system, shorter ‘snub nose’ spike, rubber coated pistol grip handle 
with decal option and integrated, ergonomic spring loaded tip cup.  

Size: 130cm  
Print area: 275 x 200 x 200mm  

Colours: Choose from any combination of 50+ stock panel colours 
or Pantone match to any colour of the spectrum. 

 25    £16.25   |     50    £16.00   |     100    £15.80  

118- 34330    Executive Wood Crook Umbrella 

 High quality, low cost traditional automatic 
opening walking size umbrella. Matching 
wooden stem, spike and crook handle, fl uted 
steel ribs, automatic opening function for 
quicker opening.  

Size: 103cm  
Print area: 200 x 150 x 150mm 

Colours:   
 25    £8.65   |     50    £8.35   |     100    £8.25  

118- 28362    Fibrestorm Value Umbrella 

 Strong and lightweight low cost fi breglass 
golf size umbrella. Stormproof fi breglass stem 
and ribs for increased fl exibility and stability 
in windy conditions, ergonomic black pistol 
grip handle as standard.  

Size: 130cm  
Print area: 275 x 180 x 180mm 

Colours:   
 25    £7.50   |     50    £7.40   |     100    £7.25  

118- 34331    FARE Stretch 360 AC Midsize Umbrella 

 Convenient automatic function for quick opening, 
high quality windproof system for maximum frame 
fl exibility in stormy conditions, fl exible fi breglass 
ribs, Soft-Touch crook handle with integrated push 
button, higher corrosion protection due to black 
galvanisation of the steel shaft.  

Size: 130cm  
Print area: 250 x 50 x 200mm 

Colours:   
 25    £17.85   |     50    £17.50   |     100    £17.25  

118- 34332    FARE Seam AC Midsize Umbrella 

 Convenient automatic function for quick opening, 
high quality windproof system for maximum 
frame fl exibility in stormy conditions, fl exible 
fi breglass ribs, striking cover decoration with 
coloured panel seam piping umbrella, matt/shiny 
contrasting Soft-Touch handle with integrated 
push-button and promotional labelling option, 
coloured handle strap, higher corrosion protection 
due to black galvanisation of the steel shaft.  

Size: 115cm  
Print area: 200 x 150 x 150mm 

Colours:   
 25    £13.25   |     50    £13.00   |     100    £12.75  

118- 34333    FARE Style Mini Umbrella 

 Easy to handle thanks to safety runner, high-quality 
windproof system for maximum frame fl exibility in 
stormy conditions, fl exible fi breglass ribs, attractive 
design thanks to coloured ribs, handle rings 
and seams, Soft-Touch handle with promotional 
labelling option, sleeve with coloured seam.  

Size: 98cm  
Print area: 180 x 120 x 120mm 

Colours:   
 25    £9.95   |     50    £9.75   |     100    £9.50  
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119- 10367    Metro Umbrella 

 Stylish automatic opening walking length 
umbrella. 70cm fi breglass ribs with 12mm black 
pole and premium weight polyester canopy.  

Size: 700mm    

Colours: 30 panel colours available 

 25    £18.15   |     50    £17.90   |     100    £17.35  

119- 05073    Pro-Brella FG Umbrella 

 Fibre glass ribs. Standard components 
include black tips and point, polypropylene 
tip cup and ferrule and exclusive standard 
handle with soft touch fi nger grips. 
Polyester canopy and tie wrap.  

Size: 750mm    

Colours: Choice of 30 panel colours and of 
10 pole and handle colours. 

 25    £17.55   |     50    £17.30   |     100    £17.00  

119- 09316    Sheffi  eld Sports Umbrella 

 75cm rib length lightweight windproof 
golf umbrella with fi breglass 14mm 
diameter shaft and 3.5mm diameter ribs. 
Choice of 10 diff erent shaft and handle 
colours. Pistol grip handle, tips, tip cup and 
ferrule. Polyester canopy and tie wrap.  

Size: 750mm    
Colours: 30 panel colours available 

 25    £16.50   |     50    £16.10   |     100    £15.75  

119- 15390    Promo Matic Umbrella 

 Chrome steel frame. Chrome or gilt tips and 
press stud (gilt with gold handle) 28cm long 
when closed. Polyester canopy and tailored 
sleeve. Colour coordinated handle, carry strap 
and ferrule.  

Size: 530mm   
Colours:   
 25    £14.90   |     50    £14.30   |     100    £14.00  

119- 26110    Sheffi  eld Sports Vented Umbrella 

 75cm rib length lightweight windproof golf 
umbrella with fi breglass 14mm diameter shaft and 
3.5mm diameter ribs. Choice of 10 diff erent shaft 
and handle colours. Pistol grip handle, tips, tip cup 
and ferrule. Polyester canopy and tie wrap. Special 
twin polyester canopy with air vent.  

Size: 750mm   

Colours:   
 25    £18.55   |     50    £18.00   |     100    £17.75  

119- 18010    Susino Golf Fibre Light Umbrella 

 76cm, 8 rib golf umbrella. Metal frame, fi bre 
glass solid ribs, nylon panels. Black plastic 
pistol grip handle.  

Size: 760mm   

Colours:   
 25    £9.75   |     50    £9.60   |     100    £9.50  

119- 15392    Susino Folding Umbrella 

 Compact mini umbrella. 3 stage, 8 ribs. 
Manual opening, zinc frame, plastic handle. 
Black polyester fabric.  

Size: 530mm   

Colours:   
 25    £6.80   |     50    £6.50   |     100    £6.40  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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120- 10702    Waterless Hand Sanitiser with Clip 

 50ml clear waterless hand sanitiser with standard 
clip. Complies with BS EN1276 and tested against 
MRSA and swine fl u.  

Size: 50ml  
Print area: 51 x 30mm   

 100    £3.20   |     250    £2.65   |     500    £2.25  

120- 10724    3-Ply White Tissues 

 A pack of fi ve 3-ply white tissues in 
a clear polywrap, branded with a full 
colour printed insert.  

Size: 115 x 70mm  
Print area: 105 x 55mm 

Colours:   
 100    £1.59   |     250    £1.15   |     500    £0.85  

120- 18097    Travel Toothbrush Set 

 Boxed travel toothbrush and 3g of 
Colgate toothpaste.  

Size: 92 x 29 x 17mm  
Print area: 20 x 70mm 

Colours:   
 100    £1.95   |     250    £1.55   |     500    £1.40  

120- 08397    Hand Cleaning Spray 

 Hand cleaning spray in a plastic 
transparent 10ml tube.  

Size: 16 x 140mm  
Print area: 50 x 18mm 

Colours:   
 250    £0.77   |     500    £0.72   |     1000    £0.65  

120- 10760    Lip Balm Stick 

 Translucent plastic lip balm stick (white, black 
and silver are solid colours) SPF15 protection.  

Size: 19 x 70mm  
Print area: 35 x 13mm 

Colours:   
 500    £0.49   |     1000    £0.48   |     3000    £0.45  

120- 10698    Lip Balm in Aluminium Tin 

 10ml natural base lip balm in an aluminium 
tin. Available in a range of fl avours and 
colours upon request.  

Size: 38 x 13mm  
Print area: 32mm diameter 

Colours:   
 100    £2.35   |     250    £1.80   |     500    £1.40  

120- 32647    Seki Manicure Set 

 Manicure set with a trendy case with key ring makes 
it easy to keep this set with you at all times.  Includes 
nail clippers, tweezers, curved scissors, and cuticle 
tool.  

Size: 40 x 83 x 20mm  
Print area: 30 x 15mm 

Colours:   
 50    £3.15   |     100    £2.50   |     250    £2.30  

120- 34356    Full Colour Eye Masks 

 Pantone matched logo eye masks printed in 
the UK with full colour photography or spot 
pantone colours edge-to-edge on the front 
of the mask. With twin elastic fastening and 
manufactured from a polyester fabric with 
premium soft-satin surface.  

Size: 210 x 100mm  
Print area: 210 x 100mm 

Colours:   
 25    £3.50   |     50    £3.00   |     100    £2.80  



 

 from 100 pieces 

Standard kits available for each sizeYou can apply your logo to our standard  
design, or make your own custom label!

From £3.58

From £4.20

From £4.81

From £4.17

From £4.20

From £5.95

From £4.01

From £4.51

From £4.05

From £4.05

  from 25 pieces

or PMS match from 5,000 pieces

Red BlueBlack WhiteYellow GreenMagenta Orange

6.1cm (H) x 4.4cm (W)
9.7cm (H) x 4.9cm (W)
13.4cm (H) x 10cm (W)
22cm (H) x 16cm (W)
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From £3.49 From £4.35 From £5.50 From £4.65 From £5.35

From £4.65 From £4.35 From £5.50 From £7.95 From £4.60

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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122- 33981    Turbo Pro Flying Disc 

 Made in the UK from recycled plastic and 
digitally decorated using a die cut label. 
Available in 8 standard colours, or custom 
coloured (Pantone matched) at additional cost.  

Size: 220mm diameter  
Print area: 155mm diameter 

Colours:   
 100    £1.55   |     250    £1.05   |     500    £0.99  

122- 15916    Carmel Pedometer 

 Basic plastic step counter pedometer.  

Size: 48 x 36 x 20mm  
Print area: 20 x 7mm 

Colours:   
 25    £2.85   |     50    £1.90   |     100    £1.45  

122- 34257    Foamerang 

 Made from 6mm EVA foam.  

Size: 240 x  240mm  
Print area: 20 x 85 x 55mm 

Colours:   
 100    £2.15   |     250    £1.49   |     500    £1.25  

122- 32566    Dundee 16-Function Outdoor Gift Set 

 Contains 4x30 binocular with rubber grip, neck cord 
and cleaning cloth in pouch. Pouch includes side 
pockets with LED fl ashlight and 14 function tool 
card. Batteries included.  

Size: 130 x 115 x 65mm  
Print area: 4 x 25mm 

Colours:   
 50    £13.50   |     100    £12.60   |     250    £12.00  

122- 34088    Barham Wellie Boot Bag 

 Zipped wellie boot bag made from 
Reach compliant 600d polyester. With 
mesh ventilation, name card holder and 
a carry handle.    

Print area: 170 x 250mm 

Colours:   
 50    £6.75   |     100    £6.20   |     250    £5.90  

122- 20917    Folding Dog Bowl 

 Handy travel bowl for your pet in 210D nylon 
outer with 900D polyester waterproof lining. 
With zip closure and nylon tab with trigger 
clip and split ring attachment.  

Size: 200mm diameter  
Print area: 45 x 27mm  

Colours: over 60 colours available 

 500    £5.20   |     1000    £4.90   |     2500    £4.80  

122- 20881    Polyester Dog Lead 

 The lead comes with heavy duty G clip fi tting. 
Great choice of colour options.  

Size: 25 x 1400mm  
Print area: 1100 x 20mm  

Colours: available in 20 standard colours 

 250    £2.59   |     500    £2.49   |     1000    £2.39  

122- 20751    Nylon Ripper Wallet 

 70D nylon wallet with hook and loop 
fastening and black trim. Various inside 
pockets.including two with zips.  

Size: 95 x 130mm closed  
Print area: 40 x 70mm 

Colours:   
 100    £2.25   |     250    £1.85   |     500    £1.75  

122- 20907    Cat Collar 

 Designed to fi t safely and snugly so cats 
can wear identifying tags or warning 
bells while still being able to run jump 
and play outside without restrictions. Can 
be Pantone matched at extra charge.    

Print area: 200 x 8mm 

Colours:   
 250    £1.95   |     500    £1.80   |     1000    £1.60  

122- 20934    Dog Treat Bag 

 Handy treat bag with drawstring top 
with adjuster toggle and hook and 
loop belt strap. Manufactured in 900D 
polyester and 210D nylon.  

Size: 125 x 100mm  
Print area: 65 x 52mm  

Colours: over 60 colours available 

 100    £3.75   |     250    £3.60   |     500    £2.80  
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123- 25983    PVC Luggage Tag 

 2D layered PVC with plastic strap.  

Size: 104 x 64mm  
Print area: 100 x 60mm  

Colours: wide range of colours 

 300    £2.90   |     500    £2.65   |     1000    £2.40  

123- 25986    Luggage Strap 

 Polyester Pantone matched printed luggage strap. 
Buckle release, adjuster and address pocket.  

Size: 2000 x 50mm  
Print area: 40 x 1700mm  

Colours: Pantone matched strap 

 300    £3.69   |     500    £3.45   |     1000    £3.15  

123- 02926    Promo Roller 

 Promo lint roller with 5 meters of printed roll. 
Printed with a 1 colour logo onto roll tape, paper 
cover and plastic outer cover with same design. 
Choose from black or white handle. Multiple 
colour print subject to artwork.  

Size: 22cm high x 4.5cm (roll)  
Print area: 90mm wide approx. 

Colours:   
 500    £1.65   |     1000    £1.50   |     2500    £1.40  

123- 20626    Luggage Tag 

 Luggage tag in durable PVC with integral strap 
with clear pocket for an address card.  

Size: 241 x 70mm  
Print area: 85 x 55mm 

Colours:   
 250    £0.59   |     500    £0.50   |     1000    £0.40  

123- 34129    Passport Wallet 

 Produced in PVC to hold standard EU sized 
passport.  

Size: 184 x 131mm  
Print area: 184 x 131mm 

Colours:   
 250    £0.60   |     500    £0.50   |     1000    £0.42  

123- 34130    Travel Wallet 

 Produced in PVC to hold essential travel documents.  

Size: 249 x 246mm  
Print area: 249 x 246mm 

Colours:   
 100    £1.25   |     250    £0.72   |     500    £0.60  

123- 34222    2 in1 Fleece Blanket/Pillow 

 Keep yourself warm on cold nights with this 
2 in1 fl eece blanket that can also be used as 
a pillow or seat cushion, as well as a picnic 
blanket on a family day out.  

Size: 310 x 300 x 75mm  
Print area: 150 x 150mm 

Colours:   
 25    £10.20   |     50    £9.30   |     100    £8.50  

123- 32812    Alpha Fitness Towel 

 Soft, lightweight and comfortable polyester 
towel. The super absorbent material is also 
cooling when saturated.  

Size: 800 x 500mm  

Colours:   
 100    £2.15   |     250    £1.99   |     500    £1.90  

123- 34223    Nashville Fleece Blanket 

 Keep yourself warm on cold nights with this 
fl eece blanket that can also be used as a 
picnic blanket on a family day out. Fitted with 
handy carry strap.  

Size: 1800 x 1200mm  
Print area: 100 x 35mm 

Colours:   
 25    £9.50   |     50    £7.50   |     100    £6.80  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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Unless stated, prices include one colour print in one position. Origination, carriage and VAT extra.

124- 04300    Melamine Chopping Board 

 Melamine heat resistant chopping/cheese 
board with white or wood grain cutting 
side. Additional print colours and special 
shapes are available.  

Size: 295 x 215mm  
Print area: 290 x 210mm  

Colours: Pantone matched 

 100    £9.20   |     250    £7.35   |     500    £5.95  

124- 07682    Melamine Table Mat 

 Melamine heat resistant table mat with cork or 
baize back. Additional print colours, boxed sets 
and special shapes are available.  

Size: 242 x 191mm  
Print area: 237 x 186mm  

Colours: Pantone matched 

 100    £5.95   |     250    £5.65   |     500    £4.95  

124- 18710    Waiter’s Friend 

 With this elegant waiter's friend you will want to 
open bottle after bottle in a traditional way! With 2 
steps to open it, its easy to use. Each waiter's friend 
comes packed into a presentation box.  

Size: 127 x 26 x 12mm  
Print area: 40 x 7mm  

Colours: black 

 100    £3.05   |     250    £2.80   |     500    £2.60  

124- 32426    West 5-Piece BBQ Set 

 Includes a spatula with integrated bottle opener, 
a BBQ knife, and fork, a cutting board as well as a 
padded oven mitten.Supplied in a zipped pouch 
with handles for easy carrying and storage. 600D 
polyester, stainless steel, wood and cotton.  

Size: 330 x 145 x 30mm  
Print area: 70 x 15mm 

Colours:   
 25    £13.90   |     50    £12.80   |     100    £12.25  

124- 34214    Cheese Chopping Board 

 Features built in cheese knife, cheese 
fork and Waiters knife. Produced from 
rubber wood.  

Size: 190 x 32mm  
Print area: 80 x 30mm 

Colours:   
 25    £16.50   |     50    £15.29   |     100    £14.30  

124- 05060    Melamine Serving Tray 

 Melamine heat resistant serving tray with 
white or woodgrain back. Additional print 
colours and special shapes are available.  

Size: 300 x 225mm  
Print area: 280 x 215mm  

Colours: Pantone matched 

 100    £11.95   |     250    £9.65   |     500    £8.45  
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125- 34274    Beverage Dispenser 

 Collapsible plastic beverage dispenser, 
capacity 3.5 litres. Great for the outdoors!    

Print area: 40 x 30mm 

Colours:   
 25    £7.95   |     50    £6.40   |     100    £5.80  

125- 34326    Hand Held Charity Box 

 Supplied with a cord, a pair of security 
labels and can be supplied with security 
chain, at extra cost. Made from durable 
HDPE material. It can be wrap around 
printed or supplied with a full colour 
printed label.  

Size: 90mm diameter x 210mm  
Print area: 270 x 90mm 

Colours:   
 25    £7.95   |     50    £6.15   |     100    £3.90  

125- 09068    Promotional Bottled Water 

 330ml or 500ml pure, still or sparkling 
mineral bottled water with full colour 
printed labels. Prices based on 330ml 
straight sided bottles.  

Size: 330ml or 500ml capacity  
Print area: 180 x 58mm (for 330ml bottle)   

 72    £2.15   |     250    £1.05   |     500    £0.72  

125- 34354    Full Colour Cushion 

 British made cushions with full colour photography 
or spot Pantone matched colour print. Manufactured 
from a luxury mock suede fabric and fi lled with a hypo 
allergenic polyester fi bre.  

Size: 400 x 400mm  
Print area: 400 x 400mm  

Colours: to order 

 10    £18.25   |     25    £14.00   |     50    £12.00  

125- 34358    Hand Exerciser 

 The compact hand exerciser trains the muscles 
in your hand in a healthy and eff ective way. 
Acupressure nubs apply soft pressure to the 
meridians of your palms to increase your well-being.  

Size: 72 x 68 x 16mm  
Print area: 30 x 10mm 

Colours:   
 50    £2.20   |     100    £1.50   |     250    £1.35  

Spring fit

125- 27651    Coaster Bottle Opener 

 Square plastic coaster with a built in bottle 
opener in one corner and a foam grip backing.  

Size: 80 x 80 x 3mm  
Print area: 71 x 71mm 

Colours:   
 25    £2.35   |     50    £1.40   |     100    £0.95  

125- 32738    Dizzy Duo™ Bottle Opener 

 Perfect for reducing stress, anxiety, and 
boredom. Simply place between your index 
fi nger and thumb area and spin. Acts as a 
practical and soothing device for spinning fans.  

Size: 15 x 90 x 35mm  
Print area: 14 x 14mm 

Colours:   
 100    £1.50   |     250    £1.20   |     500    £1.15  

125- 34355    Full Colour Hot Water Bottle Cover 

 British made covers available to fi t a standard 
2 litre rubber bottle or a smaller 750ml bottle. 
Printed with full colour photography or spot 
Pantone colour print to one or both sides 
and manufactured from a luxury mock-suede 
polyester fabric.  

Size: 250 x 380mm  
Print area: 250 x 380mm  

Colours: to order 

 10    £16.95   |     25    £14.80   |     50    £13.00  

125- 20464    Mobile Phone Wallet 

 This small silicone wallet with adhesive foil to the 
back makes for a stylish companion. It is easily be 
attached to the back of the smartphone and off ers 
space for security passes, Oyster cards, credit cards, 
business cards, swipe cards and many more.  

Size: 56 x 3 x 85mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
 250    £0.85   |     500    £0.70   |     1000    £0.65  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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126- 27607    Luke Sabre Flashlight 

 Fun hand held fl ashlight with 4 modes on/off  
power switch. Provides single white LED on 
the front. Top part provides steady or blinking 
coloured LED. Batteries included. Great for 
parties or outdoor night time events.  

Size: 120 x 17 x 23mm  
Print area: 60 x 10mm 

Colours:   
 100    £2.15   |     250    £1.85   |     500    £1.79  

126- 20238    McQueen 3-LED Torch Keyring 

 Made from aluminium with a laquer fi nish and 
silver accents. Available in shiny anodised or matte 
with a choice of colours to choose from. With 3 
LED's it produces a powerful light for its compact 
size. Batteries included.  

Size: 60mm  
Print area: 32 x 8mm 

Colours:   
 100    £1.25   |     250    £1.19   |     500    £1.09  

126- 10328    Sycamore Solo 

 Metal 9 LED torch, 3 x AAA batteries included.  

Size: 89 x 26mm  
Print area: 25 x 20mm 

Colours:   
 25    £3.45   |     50    £2.49   |     100    £2.25  

126- 34271    Bulb Light 

 Bulb light with on/off -switch 2 hooks 
and magnet on the bottom. Batteries 
included.    

Print area: 25 x 15mm 

Colours:   
 25    £7.75   |     50    £6.35   |     100    £5.75  

126- 25971    LED Grip Torch 

 Super bright 9 bulb torch with rubber 
barrel - batteries included.  

Size: 35mm diameter  
Print area: 25 x 15mm 

Colours:   
 144    £2.20   |     288    £2.15   |     576    £2.10  

126- 25991    Silicon Bike Lights 

 With red or white 3 light function.  

Size: 40 x 30 x 30mm   
Colours:   
 300    £3.75   |     500    £3.45   |     1000    £3.15  

126- 32587    Cobalt Lantern COB Light 

 Durable water resistant outdoor lantern with 
super bright COB light technology. Turn on by 
pulling out the lantern or push back in to turn 
off .  Foldable metal handles provide grip and a 
way to hang the item. White gift box and 3 x AAA 
batteries included.  

Size: 92 x 70mm diameter  
Print area: 24 x 24mm 

Colours:   
 50    £5.20   |     100    £4.70   |     250    £4.60  
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127- 20611    Tailors Round Tape Measure 

 Printed full colour. 1.5 metres in length.    

Print area: 38mm diameter 

Colours:   
 100    £0.90   |     250    £0.80   |     500    £0.75  

127- 28256    Denver 3 Metre Steel 

Measuring Tape 

 Rubber fi nish with holding mechanism, 
retract function and hand loop.  

Size: 67 x 61mm  
Print area: 35 x 15mm 

Colours:   
 100    £2.60   |     250    £2.50   |     500    £2.40  

127- 32283    28-piece Tool Box 

 Includes a screwdriver handle with 9 screwdriver 
bits, extension adaptor, socket adaptor, 8 sockets, a 
retractable utility knife, a long nose plier, a telescopic 
magnetic pickup tool, 2 hex keys, 2 precision 
screwdrivers and a tape measure.    

Print area: 100 x 30mm 

Colours:   
 50    £10.80   |     100    £10.30   |     250    £9.45  

127- 15445    Hudson Ice Scraper 

 Plastic ice scraper with handle.  

Size: 96 x 215 x 25mm  
Print area: 70 x 34mm 

Colours:   
 25    £2.50   |     50    £1.60   |     100    £1.10  

127- 34270    Multi Functional Torch 

 Multi functional metal torch with safety 
belt cutter, emergency hammer and safety 
light. There is a pocket knife on the bottom. 
Batteries included.  

Size: 154 x 45 x 45mm  
Print area: 30 x 20mm 

Colours:   
 25    £12.95   |     50    £11.75   |     100    £11.20  

127- 18309    Harve 0.5M Foldable Ruler Key Chain 

 Double side printed ruler with 50cm on one side 
and 20 inches on the other side. Divided in foldable 
pieces. Split metal keyring.  

Size: 68 x 25 x 8mm  
Print area: 40 x 17mm 

Colours:   
 100    £1.65   |     250    £1.35   |     500    £1.30  

127- 28372    Ronin Tape Measure 3M 

 Professional 3 metre tape measure with cm 
and inch markings and waist clip on reverse.  

Size: 60 x 65mm  
Print area: 40.5mm diameter 

Colours:   
 100    £2.65   |     250    £2.15   |     500    £1.95  

127- 28561    Deluxe Ice Scraper 

 Made in the UK from 100% recycled plastic. 
Available in 8 standard colours, or custom 
coloured (Pantone matched) at additional cost.  

Size: 215 x 87mm  
Print area: 35 x 70mm 

Colours:   
 250    £0.90   |     500    £0.79   |     1000    £0.75  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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128- 28278    Air Vent Air Freshener 

 Car air vent air freshener with a full colour 
domed insert.  

Size: 52mm diameter  
Print area: 42mm diameter 

Colours:   
 500    £2.20   |     1000    £1.30   |     2500    £1.15  

128- 28282    Car Window Shade 

 Pop up netting car window shade with full 
colour print.  Supplied with 4 suction cups to 
attach to window. 

Colours:   
 500    £3.50   |     1000    £2.10   |     2500    £1.65  

128- 28285    In Car Phone Holder 

 In car phone holder which attaches to the air 
vent and adjusts to hold phone securely.     

Colours:   
 300    £1.95   |     500    £1.90   |     1000    £1.60  

128- 28284    Tyre Pressure Gauge Keyring 

 Aluminium tyre pressure gauge keyring.  
Laser engraved 1 position.  

Size: 83 x 15mm  
Print area: 28 x 4mm 

Colours:   
 300    £2.25   |     500    £1.80   |     1000    £1.70  

128- 28283    Brake Disc Keyring 

 Zinc alloy brake disc style keyring.    

Print area: 15 x 5mm 

Colours:   
 500    £2.95   |     1000    £1.75   |     2500    £1.50  

128- 09014    Deluxe Tyre Tread Gauge 

 A simple and practical device that checks 
whether your tyre tread depth is within the 
legal limit. This item comes complete with a 
keyring or ball chain fi tting. Made in the UK 
from 100% recycled plastic.  

Size: 65 x 32mm  
Print area: 32 x 27mm,15 x 27mm or 63 x 30mm 

Colours:   
 250    £0.80   |     500    £0.69   |     1000    £0.58  

128- 28281    Piston Keyring 

 Injection moulded metal keyring with 
moving piston.  Full colour printed insert 
to base.    

Print area: 15mm diameter 

Colours:   
 300    £2.45   |     500    £2.30   |     1000    £2.20  

128- 28288    Car Safety Kit 

 Car safety kit including warning triangle, foil 
blanket, Hi Viz jacket and small fi rst aid kit 
all packed into a nylon zipper bag printed 
1 colour.    

Print area: 100 x 60mm 

Colours:   
 300    £11.25   |     500    £11.00   |     1000    £10.25  

128- 28287    Car Boot Tidy 

 Car boot tidy/storage. Made from non 
woven material.  

Size: 500 x 320 x 320mm  
Print area: 150 x 150mm 

Colours:   
 500    £4.70   |     1000    £4.40   |     2500    £4.15  
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129- 08719    Fruit of The Loom Super 

Premium T 

 100% cotton. Produced in Belcro yarn 
for a softer feel and an enhanced 
printing process. Weight: 190 - 205gsm. 
Prices are for white shirts. Other colours 
are at extra charge.  

Size: S - 2XL    

Colours: 18 colours available 

 100    £3.45   |     250    £3.30   |     500    £3.15  

129- 28329    Nakedshirt Men's 'Pierre' 

Round Neck T-Shirt 

 100% combed cotton. Weight 150gsm. 
Fitted round neck t-shirt. Fine rib knit collar. 
Side seams. Prices are for all colours.  

Size: S - 3XL  

Colours:   
 100    £4.75   |     250    £4.50   |     500    £4.25  

129- 06181    Fruit of The Loom Short 

Sleeve Baseball T Shirt 

 100% cotton with lycra in contrast 
collar. Weight: 160 -165gsm. Prices are 
for all colours.  

Size: S - 2XL 

Colours:   
 100    £4.15   |     250    £3.95   |     500    £3.80  

129- 28324    Printer Run T 

 Round neck interlock functional T-Shirt. 
The garment is dyed with a method that 
is more environmentally friendly and 
off ers better colour retention. Fabric: 100% 
polyester. Weight: 135gsm. Ladies sizes also 
available.  

Size: XS - 5XL  

Colours:   
 50    £4.25   |     100    £3.69   |     250    £3.50  

129- 15612    B&C Men's Exact 150 T-Shirt 

 Exact 2-ply crew neck 1 x 1 ribbed collar 
with elastane. Bottom and sleeve hems with 
double top stitching. Tubular construction. 
Available in ladies and in children's sizes. 
100% pre-shrunk ring spun cotton. Weight: 
145gsm. Prices are for white, a great range of 
colours at extra charge.  

Size: S - 2XL    

Colours: 38 colours available 

 100    £2.99   |     250    £2.85   |     500    £2.70  

129- 18720    B&C Women Only T-Shirt 

 100% pre-shrunk ring spun cotton. Weight: 145gsm. Sport 
Grey 85% pre-shrunk ring spun cotton, 15% viscose. Crew 
neck 1 x 1 ribbed collar in self fabric. Bottom and sleeve 
hems with double top stitching. Side seams. Prices are for 
white shirts, colours at extra cost.  

Size: XS - 2XL    

Colours: 29 colours available 

 50    £3.45   |     100    £2.99   |     250    £2.89  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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130- 09332    SG Men's T Shirt 

 A great value shirt which is also available in 
ladies and children's sizes. 100% ring spun 
cotton. Weight:145gsm. Prices are for white 
shirts, colours available at extra cost.  

Size: S - 3XL    

Colours: 20 colours available 

 100    £3.30   |     250    £3.15   |     500    £2.95  

130- 02896    Fruit of The Loom Value Weight T Shirt 

 100% cotton. Fine gauge knit for enhanced 
printability and a softer feel. Twin needle stitching at 
neck, sleeves and hem. Weight:160 -165gsm. Prices 
are for white shirts, colours at extra cost.  

Size: S - 2XL    

Colours: 27 colours available 

 100    £2.99   |     250    £2.85   |     500    £2.65  

130- 15613    B&C Men's Exact 190 Crew Neck T-Shirt 

 Tubular construction. 1 x 1 ribbed collar with 
elastane. Bottom and sleeve hems with double top 
stitching. Also available in ladies sizes and children's 
sizes. 100% pre-shrunk ring spun cotton. Weight: 
185gsm. Prices are for white, a great range of colours 
available at extra charge.  

Size: S - 2XL    

Colours: 32 colours available 

 100    £3.40   |     250    £3.30   |     500    £3.10  

130- 07547    Gildan Men's Ring Spun Soft Style 

T Shirt 

 100% Jersey cotton, pre shrunk for dependable 
after wash performance. Weight: 141gsm. Prices 
are for white shirts, colours at extra charge.  

Size: S - 2XL    

Colours: 35 colours available 

 100    £3.15   |     250    £3.05   |     500    £2.85  

130- 28331    Nakedshirt Men's 'Larry' 

Favourite T-Shirt 

 100% combed cotton and ring-spun single 
jersey. Weight 155gsm. Round neck with rib 
knit collar, neck tape. Side seams, double 
seams on sleeve ends and bottom hem. Prices 
are for white shirts, colours at extra cost.  

Size: S - 3XL    

Colours: available in 23 colours 

 50    £6.75   |     100    £6.45   |     250    £6.20  

130- 28327    Nakedshirt Ladie's 'Sophie' 

Round Neck T-Shirt 

 100% combed cotton. Fitted round neck. 
Cap sleeves. Weight: 150gsm. Prices are for 
white shirts, colours at extra cost.  

Size: XS - 2XL  

Colours:   
 100    £4.75   |     250    £4.55   |     500    £4.25  
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131- 18716    B&C Men's Exact 150 Long Sleeve T Shirt 

 100% pre-shrunk ring spun cotton. Weight: 145gsm. 
Ash 99% pre-shrunk ring spun cotton, 1% viscose. 
Sport Grey 85% pre-shrunk ring spun cotton, 15% 
viscose. Neck tape. Exact 2-ply crew neck. 1 x 1 ribbed 
collar with elastane. Bottom and sleeve hems with 
double top stitching. Prices are for white shirts, colours 
at extra charge.  

Size: S - 3XL    

Colours: 10 colours available 

 100    £4.25   |     250    £4.10   |     500    £3.85  

131- 15617    Fruit of The Loom Lady-Fit 

Valueweight V-Neck T-Shirt 

 Shaped side seams for a feminine fi t. 
Low V-neck with cotton/Lycra® rib neck. 
Produced using Belcoro® yarn for a softer 
feel and cleaner printing process. Fine 
knit gauge for enhanced printability. Also 
available in men's sizes. 100% cotton, 
Belcoro® yarn. Weight: 160/165gsm. Prices 
are for white, colours at extra charge.  

Size: XS - 2XL 

Colours:   
 100    £3.20   |     250    £3.05   |     500    £2.85  

131- 15616    B&C Men's Exact V-Neck T-Shirt 

 Neck tape and shoulder tape. Exact 2-ply 
V-neck, 1 x 1 ribbed collar with elastane. 
Bottom and sleeve hems with double top 
stitching. Tubular construction. 100% pre-
shrunk ring spun cotton. Weight: 145gsm. 
Prices are for white, colours at extra charge.  

Size: S - 2XL 

Colours:   
 100    £3.05   |     250    £2.85   |     500    £2.70  

131- 15618    Fruit of The Loom Valueweight 

V-Neck T-Shirt 

 Cotton/Lycra® rib V-neck with taping for comfort.
Produced using Belcoro® yarn for a softer feel 
and cleaner printing process. Fine knit gauge 
for enhanced printability. Also available in ladies 
sizes.100% cotton Belcoro® yarn. Weight: 160-
165gsm. Prices are for white shirts, colours at 
extra charge.  

Size: S - 2XL 

Colours:   
 100    £3.20   |     250    £3.05   |     500    £2.85  

131- 15615    Fruit of The Loom Long Sleeve 

Valueweight T-Shirt 

 Cotton/Lycra® rib crew neck with taped neck 
for comfort. Produced using Belcoro® yarn 
for a softer feel and cleaner printing process. 
Fine knit gauge for enhanced printability. Also 
available in ladies sizes. 100% Cotton Belcoro® 
yarn. Weight: 160/165gsm. Prices are for white, 
colours at extra charge.  

Size: S - 2XL 

Colours:   
 100    £3.95   |     250    £3.65   |     500    £3.55  

131- 18717    B&C Women's Exact 190 T-Shirt 

 100% pre-shrunk ring spun cotton. Weight: 185gsm. 
Sports grey 85% pre-shrunk ring spun cotton, 15% 
viscose. Crew neck collar with 1 x 1 ribbed piping 
and double top stitching in self fabric. Side seams. 
Bottom and sleeve hems with double top stitching. 
Prices are for white shirts, colours at extra cost.  

Size: XS - 2XL    

Colours: 18 colours available 

 100    £3.40   |     250    £3.29   |     500    £3.10  
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



CLOTHING & TEXTILES

132
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

132- 27634    Primus Polo 

 Flat knit collar. Flat knit rib cuff s. Two 
button placket. Neck tape in contrast 
colour. Dyed-to-match engraved buttons. 
Piqué knit of 100% Cotton. 160-165gsm. 

Colours:   
 50    £7.75   |     100    £7.40   |     250    £6.90 

132- 32879    Silverton Jacket 

 Packable into lower left pocket. Interior 
media exit port. Elasticated cuff s. Ergonomic 
sleeves. Hand pockets with zippers. 100% 
Polyester faux down fi lling. 

Colours:   
 2    £54.25   |     5    £51.60   |     25    £50.00 

132- 25438    Maxson Softshell Jacket 

 8000mm waterproof and 400gsm. 
Breathable. Centre front contrast 
reversed coil zipper. Pockets with zipper. 
Easy grip zipper pullers. 100% Polyester 
bonded to 100% micro fl eece. 

Colours:   
 10    £41.40   |     25    £38.20   |     50    £36.35 

132- 18753    Scotia Light Down Jacket 

 Down proof pressed fabric. Inner storm fl ap with 
chin guard. Sleeve, hand and chest pocket with 
zipper. Centre front contrast coil zipper. Woven 
of 100% Nylon with water repellent coating, 90% 
down and 10% feathers. 115gsm. g/m². 

Colours:   
 2    £90.00   |     5    £86.00   |     25    £85.25 

132- 32842    Rixford PolyFleece 

 Full zip. Centre front contrast reversed 
coil zipper. Product feature: Front pockets 
with reversed coil zipper in contrast 
colour. Flatlock stitching details in 
contrast colour. Easy grip zipper pullers.   

Colours:   
 25    £23.75   |     50    £22.90   |     100    £22.00  

132- 26349    Calgary Polo Shirt 

 100% Cotton. Weight: 200gsm. Forward 
shoulder seam with chain stitching. Piqué knit. 
Available in 23 colours.   

Colours:   


 25    £13.75   |     50    £12.95   |     100    £12.35  
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133- 34287    Unisex Fine Jersey Tee Shirt 

 Weight: 146gsm. 100% combed ring-spun 
cotton.Heather grey: 90% ring-spun cotton, 
10% polyester. Ash grey: 99% ring-spun cotton, 
1% polyester. Prices are for white shirts up to XL 
size. Colours and 2XL/3XL are at extra cost.  

Size: XS-3XL    

Colours: available in 25 colours 

 100    £5.15   |     250    £4.95   |     500    £4.80  

133- 34285    Adult Full Zip Hoodie 

 Weight: 278gsm. 50% polyester, 50% combed 
cotton. Lined hood with white fi nished 
polyester drawcord. Metal zipper. Kangaroo 
pockets. Prices are for white shirts up to XL size. 
Colours and 2XL size at extra cost.  

Size: XS-2XL    

Colours: Available in 25 colours 

 25    £24.95   |     50    £24.45   |     100    £23.50  

133- 34288    Ladies Fine Jersey Tee Shirt 

 Weight: 146gsm. 100% combed ring-spun 
cottonHeather grey: 90% ring-spun cotton, 10% 
polyester.Prices are for white shirts up to XL size. 
Colours and 2XL size at extra cost.  

Size: S-2XL    

Colours: available in 18 colours 

 50    £5.45   |     100    £5.20   |     250    £4.95  

133- 34286    Three Quarter Sleeve Raglan 

Tee Shirt 

 Weight: 122gsm. 50% combed ring-spun 
cotton, 50% polyester. Prices are for all 
colours up to XL size. 2XL size at extra charge.  

Size: XS-2XL    

Colours: available in 10 colours 

 50    £10.35   |     100    £10.15   |     250    £9.35  

133- 34284    Adult Pullover Hoodie 

 Weight: 244gsm. 100% combed cotton 
(Heather Grey is 90% combed cotton / 10% 
polyester)Raglan sleeves. Kangaroo pocket. 
Prices are for white, colours at extra charge. 

Colours:   
 25    £24.00   |     50    £23.75   |     100    £23.00 

133- 34283    Ladies Polycotton Crew 

Neck T Shirt 

 Weight: 122gsm. 50% combed ring-
spun cotton, and 50% polyester.  

Size: S-XL    

Colours: 10 colours available 

 50    £8.50   |     100    £8.25   |     250    £7.95  
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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134- 15540    Kustom Kit Men's Tipped Polo Shirt 

 Features slanted placket, cuff ed sleeves and spare 
button. Side vents and half moon yoke. Taped 
back neck. Also available in ladies sizes. 65% 
polyester, 35% cotton. Weight: 185gsm. Prices are 
for all colours.  

Size: S - 2XL    

Colours: 13 colours available 

 25    £11.50   |     50    £10.95   |     100    £10.70  

134- 20697    B&C Men's Safran Polo Shirt 

 100% pre shrunk ring spun combed cotton 
pique. Weight: 180gsm. Prices are for white 
shirts, colours at extra cost.  

Size: S - 3XL    

Colours: 30 colours available 

 50    £7.75   |     100    £7.45   |     250    £7.20  

134- 20698    B&C Ladies Safran Pure Polo Shirt 

 100% pre shrunk ring spun combed cotton 
pique. Weight: 180gsm. Prices are for white 
shirts, colours are at extra cost.  

Size: XS - 2XL    

Colours: 22 colours available 

 50    £7.75   |     100    £7.45   |     250    £7.05  

134- 09336    SG Men's Cotton Polo Shirt 

 100% ring spun cotton. Weight: 
175/180gsm. Also available in ladies and 
children's sizes. Prices are for all colours.  

Size: S - 3XL  

Colours:   
 50    £7.85   |     100    £7.45   |     250    £7.30  

134- 28323    Clique Basic Polo Shirt 

 Men's basic polo for every day use with 
good fi tting. Slits in the side and 3 tone in 
tone buttons.100% cotton. (Grey Melange 
85% cotton, 15%) Ladies sizes available.  

Size: S - 2XL  

Colours:   
 25    £19.45   |     50    £18.25   |     100    £17.00  

134- 07256    Fruit of The Loom Screen 

Stars Original Polo 

 100% cotton pique polo. The classic 
promotional shirt off ering outstanding 
value. Weight: 170/180gsm. Prices are for 
white shirts, colours available at extra cost.  

Size: S - 2XL  

Colours:   
 50    £5.10   |     100    £4.85   |     250    £4.75  



CLOTHING & TEXTILES

135
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra.

135- 05057    Fruit of The Loom 65/35 Polo Shirt 

 Easy care 35% cotton, 65% polyester blend. Three 
self coloured buttons. Taped neckline, reinforced 
shoulder seams. Guaranteed to perform at 60c 
wash. Weight: 170/180gsm. Prices are for white 
shirts. Coloured shirts at extra cost.  

Size: S - 3XL    

Colours: 15 colours 

 50    £7.05   |     100    £6.85   |     250    £6.50  

135- 20710    Fruit of The Loom Premium 

Polo Shirt 

 100% cotton polo with 3 button placket. 
Weight: 170/180gsm. Machine washable at 
40 degrees. Prices are for white shirts, a great 
range of colours are available at extra cost.  

Size: S - 3XL    

Colours: available in 22 colours 

 50    £7.40   |     100    £7.15   |     250    £6.85  

135- 28326    Nakedshirt Men's 'Charlton' 

Viscose-Cotton Pique Polo 

 70% Viscose from bamboo cellulose. 30% 
cotton, organic, combed and ring-spun 
(fi ne American pique) Weight 185gsm. 
Prices are for white shirts, colours are at 
extra cost.  

Size: S - 2XL  

Colours:   
 50    £12.00   |     100    £11.85   |     250    £10.90  

135- 18777    Fruit Of The Loom Lady-Fit 

Lightweight Hooded Sweat Jacket 

 80% cotton Belcoro® yarn, 20% polyester 
Weight: 240gsm. Lightweight unbrushed 
fl eece. Raglan sleeves. Hood with self 
coloured fl at drawcord. Shaped side seams 
for a feminine fi t. Two front pouch pockets. 
Prices are for all colours.  

Size: XS - 2XL    

Colours: 14 colours available 

 25    £12.75   |     50    £12.50   |     100    £12.35  

135- 18778    Fruit Of The Loom Half Zip 

Outdoor Fleece 

 100% polyester pill resistant fl eece. Weight: 
300gsm. Cadet collar with herringbone neck 
tape. Cover seam detail to hem, cuff s and 
shoulder seams. Self-coloured zips to front and 
pockets. Hem with elasticated drawcord and 
stopper. Prices are for all colours.  

Size: S - 2XL  Colours:   
 25    £16.20   |     50    £16.00   |     100    £15.75  

135- 20712    Result Ladies Fashion 

Outdoor Fleece 

 100% polyester 280gsm fl eece. Luxurious 
soft feel fabric with a fashion fi t. Full 
front zip. Prices are for all colours.  

Size: XS - 2XL    

Colours: available in 6 colours 

 25    £11.25   |     50    £11.00   |     100    £10.75  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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136- 20701    Oxford Unisex Contrast Hoodie 

 80% cotton, 20% polyester. Unisex style. 
Contrast colour draw cords. Weight: 300gsm. 
Prices are for all colours.  

Size: XS - 2XL    

Colours: available in 10 colours 

 25    £16.00   |     50    £15.50   |     100    £15.25  

136- 20721    Cambridge Unisex Original Hoodie 

 80% cotton and 20% polyester. Unisex style. 
Weight: 300gsm. Prices are for all colours.  

Size: XS - 2XL    

Colours: available in 18 colours 

 25    £15.00   |     50    £14.60   |     100    £14.00  

136- 18721    B&C Set-In Sweatshirt 

 80% combed cotton, 20% polyester. 
Weight: 280gsm. High quality fabric for 
perfect printability, comfort and durability. 
Collar, cuff s and bottom hem in 1x1 rib 
with elastane. Prices are for all colours.  

Size: S - 3XL    

Colours: 11 colours available 

 50    £12.65   |     100    £12.40   |     250    £11.45  

136- 09339    SG Crew Neck Sweatshirt 

 A weighty 280gsm garment produced in 
80% combed, ring spun cotton and 20% 
polyester. Also available in ladies and 
children's sizes. Prices are for all colours.  

Size: S - 3XL    

Colours: 12 colours available 

 25    £11.45   |     50    £10.85   |     100    £10.65  

136- 18722    Fruit Of The Loom Men's Lightweight 

Hooded Raglan Sweat Jacket 

 80% cotton, 20% polyester. Weight: 240gsm. 
Lightweight unbrushed fl eece. Raglan sleeves. 
Hood with self coloured fl at draw cord. Covered zip 
for enhanced printability. Two front pouch pockets. 
Waist and cuff  in cotton / lycra® rib. Produced using 
Belcoro® yarn for a softer feel and cleaner printing 
process. Prices are for all colours.  

Size: S - 2XL    

Colours: 14 colours available 

 25    £14.30   |     50    £13.75   |     100    £13.20  

136- 28328    Nakedshirt Men's 'Mathéo' 

Hooded Sweat Shirt 

 80% cotton, combed, 20% polyester. Weight 
280gsm. Layered hood with draw cord. Side 
pockets with rib knit fl ap. Side seams. Prices 
are for all colours.  

Size: S - 3XL  

Colours:   
 25    £16.50   |     50    £16.15   |     100    £15.49  
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137- 28322    Speedway Fleece 

 Men's 100% Microfl eece jacket with two 
coloured zippers at front and at pockets. 
Decorated with fl atlock seams. Weight: 
280gsm.  

Size: S - 2XL  

Colours:   
 25    £19.95   |     50    £19.50   |     100    £18.45  

137- 34263    Clique Newport Jacket 

 Fleece padded unisex jacket. 2 front pockets 
with zippers and hand warmer pocket. White 
contrast stripes in bottom rib. 100% nylon 
Taslan 196T. Unisex.  

Size: XS - 2XL  

Colours:   
 25    £33.00   |     50    £31.20   |     100    £28.75  

137- 10253    Basic Softshell Jacket 

 Unisex softshell jacket with 3 outer 
pockets and 2 inner, tone-in-tone 
reversed YKK zippers. Elastic tape in 
bottom sleeve and body. 96% polyester 
and 4% spandex. Weight: 280gsm.  

Size: S - 3XL  

Colours:   
 25    £28.00   |     50    £26.50   |     100    £24.75  

137- 18781    B&C Men's Sirocco 

Lightweight Jacket 

 100% taff eta nylon. Adjustable bottom 
hem with draw cord. Adjustable storm 
hood. Windproof, showerproof and 
water repellent. Hood concealed inside 
the collar with hook and loop closing. 
Full zip opening with zip puller. Prices are 
for all colours.  

Size: S - 3XL    

Colours: 15 colours available 

 50    £9.25   |     100    £8.75   |     250    £8.50  

137- 18780    Result Lightweight Windcheater 

in a Bag 

 Outer: 190T Nylon with silver coloured acrylic 
backing. Water repellent. Windproof. Incredibly 
lightweight. Concealed hood in collar with 
drawcord adjuster. Full front zip fastening. 2 
front pockets. Made from recycled materials. 
Prices are for all colours.  

Size: S - 2XL  Colours:   
 25    £13.45   |     50    £12.50   |     100    £12.25  

137- 18782    B&C Men's Hooded Softshell 

 Outer: 94% polyester, 6% elastane woven 
softshell. Mid layer: breathable membrane 
with micro holes. Inner layer: 100% anti-pilling 
polyester microfl eece and 100% polyester 
mesh lining on front panels. Waterproof and 
windproof. Prices are for all colours.  

Size: S - 3XL  

Colours:   
 25    £43.50   |     50    £42.00   |     100    £40.00  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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138- 15619    B&C Ladies Sirocco Lightweight Jacket 

 Windproof, showerproof and water repellent. 
Lightweight jacket without lining. Adjustable 
bottom hem with drawcord. 2 front pockets. 
Adjustable storm hood - concealed inside the collar 
with hook and loop closing. Full zip opening with zip 
puller. Fold-away jacket (K-way® system) in pocket 
with double slider zip. Also available in men's sizes. 
100% taff eta nylon. Prices are for all colours.  

Size: S - 2XL    

Colours: available in 12 fashionable colours 

 50    £8.95   |     100    £8.71   |     250    £8.57  

138- 10266    Basic Softshell Gilet 

 Men's softshell vest with 3 outer pockets and 
2 inner, tone-in-tone reversed YKK zippers. 
Elastic tape around armhole and body.  

Size: XS - 5XL  

Colours:   
 25    £25.00   |     50    £24.35   |     100    £23.00  

138- 10820    Result Core Windcheater 

 Lightweight, water repellent and shower 
proof. 190T polyester with AC coating. 
Fantastic value. Prices are for all colours. 
Weight:181gsm.  

Size: S - 2XL  

Colours:   
 25    £9.50   |     50    £8.90   |     100    £8.75  

138- 28325    Clique Kingsland Jacket 

 Men's wind and waterproof padded jacket. 
4 exterior pockets with zippers, 1 interior 
pocket with zipper and 2 interior mesh 
pockets. Detachable hood and hidden cuff s 
at bottom sleeves. Earphone solution. W/P 
3000 MVP 3000. Shell 100% polyester with 
PU coating, padding 100% polyester. Lining 
100% polyester. Available in Ladies sizes.  

Size: XS - 3XL  

Colours:   
 25    £49.00   |     50    £48.25   |     100    £44.50  

138- 34262    Clique Hudson Jacket 

 Men's modern jacket in down-like padding. 
Detachable hood and 3 exterior pockets with 
zippers and 2 interior pockets. Earphone loop 
in the neck. Ladies sizes available.  

Size: XS - 3XL  

Colours:   
 25    £35.70   |     50    £33.90   |     100    £31.45  

138- 34261    Clique Lemont Jacket 

 Men's modern jacket in down-like padding 
and softshell panels. 3 exterior pockets with 
zippers and 2 interior pockets. Earphone 
loop in the neck. Ladies sizes available.  

Size: XS - 2XL  

Colours:   
 25    £37.50   |     50    £35.50   |     100    £32.90  
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139- 20720    Ladies Long Sleeve Poplin Shirt 

 65% polyester and 35% cotton. Combines 
elegance, durability and wearer comfort.
Weight:110/115gsm. Prices are for all colours.  

Size: XS - 4XL  

Colours:   
 25    £15.75   |     50    £15.50   |     100    £15.15  

139- 18718    B&C Men's Smart Short Sleeve Poplin Shirt 

 65% polyester, 35% combed cotton. Weight: 115gsm. 
Qualitative poly cotton poplin with easy care fi nish. 
Cut-away collar. Cross stitched matching mother of pearl 
eff ect buttons. Folded hem sleeves. Single left chest 
pocket Inside lap seams for perfect fi nishing. Horizontal 
last button hole. Curved bottom hem. Back yoke with 2 
overstitched side pleats. Prices are for all colours.  

Size: S - 4XL  

Colours:   
 25    £14.25   |     50    £14.00   |     100    £13.60  

139- 10823    Fruit of The Loom Men's Short 

Sleeve Oxford Shirt 

 Classic styling with pearl buttons and 
button down collar. 70% cotton and 30% 
polyester. Weight: 130/135gsm. Prices are 
for white, colours at extra cost. Available in 
Ladies sizes.  

Size: S - 3XL  

Colours:   
 25    £14.95   |     50    £14.75   |     100    £14.50  

139- 18673    Baltimore Men's Shirt 

 High quality shirt in combed cotton. Shirt in easy 
care treated fabric and enhanced lining seams, 
collar and sleeve ends. Solid colour body fabric 
with contrast fabric under collar, placket and 
bottom sleeve. Modern fi t. 100% cotton.  

Size: S - 3XL  

Colours:   
 25    £37.70   |     50    £35.75   |     100    £33.00  

139- 15623    B&C Men's Oxford Long Sleeve Shirt 

 Cross stitched matching mother-of-pearl eff ect 
buttons (except Oxford Blue: mother-of-pearl 
eff ect white buttons) Rounded 2 button adjustable 
cuff s. The exclusive B&C Tie-Fix© Single left chest 
pocket. Back yoke with 2 side pleats and trendy 
top stitching. Also available in Ladie's sizes. 70% 
combed cotton/30% polyester. Weight: 135gsm. 
Prices are for all colours.  

Size: S - 6XL  

Colours:   
 25    £18.15   |     50    £17.95   |     100    £17.50  

139- 15622    Kustom Kit Men's Short Sleeve 

Corporate Oxford Shirt 

 85% mercerised cotton, 15% polyester. Button 
down collar. Back yoke. Chest pocket. Centre back 
pleat. 2 spare buttons. Also available in Ladies 
sizes. Weight: 125gsm. Prices are for all colours.  

Size: Sizes: 14.5" - 20"    

Colours: 13 colours available 

 25    £16.50   |     50    £16.35   |     100    £15.90  Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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140- 07289    Yoko Hi Vis Waistcoat 

 Conforms to EN471 class 2 in yellow and orange. 100% polyester with 
hook and loop fastening. Prices are based on yellow and orange; a 
further 22 colours available at extra cost. Children's sizes are available.  

Size: S - 3XL    

Colours: Choose from 24 colours 

 100    £3.35   |     250    £3.15   |     500    £2.95  

140- 28575    50/50 Set-In Sweatshirt 

 50% cotton, 50% polyester. Weight 
275gsm. Drop shoulder, crew neck style. 
Twin needle stitching detail. Ideal for 
workwear.Unisex product. Prices are for 
all colours.  

Size: XS - 5XL  

Colours:   
 25    £9.95   |     50    £9.00   |     100    £8.75  

140- 28333    Dickies Redhawk Action 

Trouser 

 65% polyester, 35% cotton. Weight 
260gsm. Button and zip fastening. External 
knee pad pouches. Numerous pockets 
including; zipped hand pockets, one 
zipped thigh pocket, two zipped back 
pockets. Prices are without personalisation.  

Size: Waist: 30" - 48"  

Colours:   
 25    £20.25   |     50    £20.00   |     100    £19.75  

140- 28576    Dickies Redhawk Warehouse Coat 

 65% polyester, 35% cotton. Weight 260gsm.
Press stud fastening, two hip pockets andone 
chest pocket with pencil division. Prices are for 
all colours.  

Size: S - 2XL  

Colours:   
 25    £24.15   |     50    £23.50   |     100    £22.75  

140- 28574    50/50 Pique Polo Shirt 

 50% cotton, 50% polyester. Weight 
180gsm. Tight knit construction. 3 self 
coloured button placket. Unisex product. 
Prices are for all colours.  

Size: XS - 5XL    

Colours: Choose from 8 colours 

 25    £6.75   |     50    £5.90   |     100    £5.65  

140- 20703    Dennys Bib Apron 

 100% polyester, drip dry bib apron 
available in an amazing range of colours 
and stripes. One size. Prices are for all 
colours, striped aprons are at extra cost.  

Size: 28 x 36"    

Colours: 32 colours available 

 50    £8.00   |     100    £7.75   |     250    £7.45  

An extensive range of 
Workwear is available.

Please enquire.
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141- 10833    Bespoke Neckwear 

 Fully customised to your requirements, with our specialist 
design team on hand; there are no limits to your design. Our 
ties and scarves off er a strong and lasting branding area, to 
create a unique and personalised product that represents 
your brand. Available in lustrous silk or polyester, our ties and 
scarves can be custom made to any size. Woven or printed ties 
and bows as well as printed ladies scarves, can incorporate 
corporate colours and logos making them ideal for schools, 
sports clubs and corporate uniforms. Other bespoke items 
include pocket squares, handkerchiefs, bandanas, headbands 
and snoods – the possibilities are endless.  

Please call us for further information and prices

141- 20719    Result Team Scarf 

 100% Soft feel acrylic yarn. Price includes 
embroidery of up to 5000 stitches.  

Size: 140 x 20cm    

Colours: available in 12 colours 

 50    £4.95   |     100    £4.85   |     250    £4.75  

141- 34230    Custom Caps and Headwear 

 Design your own! From just 25 pieces, create your own unique cap or hat. Make 
your brand stand out and get creative with an all over pattern or design - 3D 
embroidery, metal or leather badges, fl at embroidery and more. Give your cap the 
perfect fi nishing touch with printed inside taping seams and sweatbands, even 
your own woven logo label; really eff ective ways to include extra messages, web 
addresses or brand names. A wide range of materials are available.  

Please call us for further information and prices

141- 28354    Zelio Hat 

 Fedora style straw hat with stitched hat 
band. Unisex and one size. Perfect for 
keeping cool and stylish in summer, on 
the beach or on holiday.    

Print area: 450 x 20mm 

Colours:   
 250    £3.09   |     500    £2.80   |     1000    £2.50  

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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DIARIES & CALENDARS

Unless stated, prices include one position embossed. Origination, carriage and VAT extra. Other branding options available upon request.

 Durable matt eff ect cover featuring a blind and silver date design with padded 
covers and a plain ribbon marker. Please contact us for print sizes. Additional 
format sizes are available.  

Colours: white, burgundy, green, black, grey, pistachio, sky blue, blue, ruby red, 
orange, lilac, pink 

142- 26270   Pocket  50    £3.15   |     100    £2.79   |     250    £2.39  

MATRA DIARIES

142- 26272   Quarto  50    £6.55   |     100    £6.15   |     250    £5.69  

142- 26271   A5 Daily  50    £5.25   |     100    £4.75   |     250    £4.39  

Pocket Weekly Page Design
Size: 80 x 170mm 

A5 Daily Page Design
Size: 145 x 205mm 

Quarto Weekly Page Design
Size: 210 x 260mm

 Soft touch and durable cover with a unique embossed date design fi nished off  
with luxurious silver page edges and UK and World maps. Additional format sizes 
and cream paper options are available. Please contact us for print sizes.  

Colours: pink, orange, graphite, purple, sky blue, china blue, red, baby blue 

142- 26266   Pocket  50      £4.95   |     100       £4.55   |     250    £4.20  

TUCSON DIARIES

142- 26269   Quarto  50    £11.99   |     100    £11.70   |     250    £11.35  

142- 26267   A5 Daily  50      £8.40   |     100       £7.95   |     250    £7.55  



Prices include printing in full colour, origination and carriage to one UK mainland address. VAT extra.
143

DIARIES & CALENDARS

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra

143- 28425    Shipping Calendar 

 Compact Tri-Monthly Shipping Calendar with 
international dates and holidays. Features a sliding 
date cursor, supplied in board mailers. Also available 
as a desk version.  

Size: 300 x 590mm     

 50    £16.41   |     100    £11.26   |     300    £6.63  

143- 28426    Calendar Pen Pot 

 Strong and durable. Can be printed 
with or without a calendar. Supplied in 
envelopes.  

Size: 132 x 104mm     

 50    £5.39   |     100    £3.39   |     300    £2.16  

143- 28427    Bespoke Desk Calendar 

 Popular design Desk Calendar featuring images 
selected from a large gallery, or your own images. 
Printed in full colour, other templates available. 
Supplied in envelopes.  

Size: 140 x 152mm     

 50    £4.58   |     100    £3.54   |     300    £2.68  

143- 28428    Bespoke Wall Calendar 

 Large format Bespoke Wall Calendar 
featuring images selected from a large 
gallery, or your own images. Printed in 
full colour, other templates available. 
Supplied in board mailers.  

Size: 297 x 420mm     

 50    £9.35   |     100    £7.19   |     300    £6.56  

143- 28429    Tent Style Desk Calendar 

 Simple but eff ective small tent style desk 
calendar. Features 6 months per side. 
Folds fl at and supplied in envelopes.  

Size: 210 x 100mm     

 50    £3.63   |     100    £3.04   |     300    £1.53  

143- 28431    Postcard Calendar 

 Printed on 300gsm card. The image 
is perforated so it can be used as a 
postcard / recipe card / voucher. Can 
feature images from a large gallery or 
your own images. Printed in full colour, 
supplied in envelopes.  

Size: 210 x 297mm     

 50    £7.65   |     100    £5.46   |     300    £4.49  
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